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Area Pro:  
natürlich intuitiv
Gutes Design vermittelt immer einen  
intuitiven Zugang zu dessen Nutzung –  
so geht auch das Gestalten mit Area Pro 
leicht von der Hand. Die breite Produkt-
palette regt mit Erdtönen und einer  
angenehmen Haptik unmittelbar zu  
Ideen für ihren Einsatz an. 

Die von feinkörnigem, geschichtetem Kalkstein inspirierte  
Serie fügt sich mühelos ein und hebt sich zugleich ab.  
Das macht die Fliesen und ihr Zubehör zu perfekten  
Allroundern in fast jedem Ambiente. Die neue Serie strahlt  
bereits jetzt das Potenzial aus, ein Klassiker zu werden.

Area Pro ist das keramische Pendant zum kleinen Schwarzen 
oder einem klassischen weißen Hemd. Ob in Bürogebäuden, 
Wohnhäusern oder Freizeiteinrichtungen – die Serie überzeugt, 
wie die Modeklassiker, in jeder Umgebung und ist damit ein 
wahres Multitalent.

Alle Fliesen können richtungsunabhängig verlegt werden.  
Zudem bestechen sie durch ihre Vielseitigkeit und eine Vielzahl  
an Formaten und Farbtönen. Alle Farben von Area Pro sind  
auf die Serie ChromaPlural von AGROB BUCHTAL abgestimmt, 
sodass sie vielfältig miteinander kombiniert werden können.  
Darüber hinaus sind mit dieser Serie auch maßgeschneiderte  
Projekte möglich.

Естественное 
вдохновение 
от Area Pro
Подобно лучшим изделиям, дизайн 
которых делает их использование 
интуитивно понятным, линейка Area 
Pro также естественным образом 
вдохновляет. Благодаря природным 
цветам и приятной текстуре широкий 
ассортимент керамических изделий 
Area Pro мгновенно наталкивает на 
множество идей по их использованию.  
Серия Area Pro, дизайн которой навеян мелкозернистой, 
слоистой структурой известняка, сливается с обстановкой 
и одновременно притягивает взгляд. Поэтому данная 
плитка и аксессуары станут верным выбором практически 
в любых ситуациях. Хотя пока еще это новая серия, в ней 
чувствуется потенциал будущей классики.

В этом смысле плитку Area Pro можно назвать эквивален-
том маленького черного платья или белой рубашки в мире 
керамики. Как и эти неизменные модные фавориты, 
продукция Area Pro обеспечивает безупречный вид в 
любой обстановке — на работе, дома или в месте отдыха.

Вся плитка может укладываться в любом направлении, что 
в сочетании с разнообразием размеров и цветов только 
увеличивает ее универсальность. Кроме того, все цвета 
новой серии гармонируют с гаммой ChromaPlural от 
AGROB BUCHTAL, благодаря чему можно составлять 
самые разнообразные сочетания и комбинации. Помимо 
этого, также сохраняется возможность создания проектов 
на заказ.

Area Pro  
comes naturally
Just as the best design objects offer an  
intuitive understanding of how to use them, 
the Area Pro series also comes naturally. 
With its earthy colors and pleasant tactility, 
the wide range of ceramic products offered 
by Area Pro immediately spurs ideas on  
how to use them. 

The Area Pro series, which is inspired by fine-grained, layered 
limestone, blends in and stands out. This makes these tiles  
and accessories reliable go-to products in nearly every circum-
stance. Even if they are still new, they emanate their potential  
to become a future classic.

In that sense, Area Pro’s tiles can be seen as the ceramic equiva-
lents of little black dresses and white shirts. Like these fashion 
mainstays, the range offers an impeccable look in every setting  
of work, home or leisure.

All tiles are non-directional, which adds to their versatility, along 
with their diversity of formats and tones. Moreover, all colors  
in the new series are coordinated with AGROB BUCHTAL’s 
ChromaPlural range, allowing for all kinds of mixes and matches.  
What's more, it always remains possible to create bespoke  
projects as well.

Area Pro :  
naturellement 
intuitif
Remarquables par leur design, les objets 
les plus prisés sont souvent également 
d’utilisation très intuitive. Il en est ainsi 
pour la série Area Pro. Agréable au toucher, 
se déclinant en plusieurs teintes proches 
de la terre, la large gamme de produits  
en céramique de la série Area Pro saura 
immédiatement faire germer en vous une 
pléthore d’idées d’aménagement.  

La série Area Pro s'inspire de la pierre calcaire à grain fin 
stratifiée. Elle saura se fondre dans le décor ou s’en démarquer, 
selon vos goûts. La particularité de ces carreaux et accessoires 
en fait des produits fiables et intemporels, dans presque toutes 
les circonstances. Même à l’état neuf, leur potentiel de classique 
intemporel est bel et bien visible.

En ce sens, les carreaux de la série Area Pro se présentent  
déjà comme les équivalents céramiques de vos petites robes 
noires et chemises blanches. Tout comme ces piliers de la  
mode, la gamme vous garantit un look impeccable dans tous  
les espaces de travail, de loisirs ou chez vous.

Tous nos carreaux sont non directionnels et disponibles en de 
nombreux formats et teintes, ajoutant ainsi à leur polyvalence. 
Les coloris de cette nouvelle série sont, en outre, coordonnés 
avec la gamme ChromaPlural d'AGROB BUCHTAL, vous offrant 
d'innombrables possibilités de mélanges et d'associations. 
N'hésitez pas non plus à les utiliser pour vos projets sur mesure.

Area Pro:  
naturalmente 
intuitiva
Così come i migliori oggetti di design 
consentono di comprendere in maniera 
intuitiva come usarli, anche la serie  
Area Pro è una scelta che viene naturale. 
Con i suoi colori terrei e le superfici  
piacevoli al tatto, l’ampia gamma di  
prodotti ceramici proposti da Area Pro 
stimola immediatamente l'inventiva. 

La serie Area Pro, ispirata alla grana fine e alle stratificazioni 
della roccia calcarea, riesce a risaltare pur integrandosi alla 
perfezione. Queste doti fanno di questa gamma di piastrelle  
e accessori i prodotti di riferimento perfetti per quasi ogni 
circostanza. Pur trattandosi di un prodotto nuovo, il loro  
potenziale di diventare un classico è evidente.

In un certo senso le piastrelle Area Pro possono essere conside-
rate l’equivalente in ceramica degli abiti neri e delle camicie 
bianche. Proprio come nel caso di questi pilastri della moda,  
la gamma rappresenta il look impeccabile per qualsiasi ambiente 
professionale, domestico o per il tempo libero.

Per una maggiore versatilità, tutte le piastrelle sono prive di 
direzione specifica e sono disponibili in una varietà di formati  
e tonalità. Inoltre, tutti i colori della nuova serie sono coordinati 
con la gamma ChromaPlural di AGROB BUCHTAL e consentono 
qualsiasi tipo di mix e abbinamento. Tutto questo però non 
esclude la possibilità di realizzare design personalizzati.

Area Pro:  
naturalmente 
intuitivo
Igual que los mejores objetos de diseño 
presentan un principio de funcionamiento 
muy intuitivo, el amplio abanico de aplica-
ciones de la serie Area Pro se abre ante 
nosotros de forma lógica y natural. Con 
sus colores tierra y agradable tactilidad, 
los productos cerámicos Area Pro sugieren 
rápidamente múltiples posibilidades de uso. 

La serie Area Pro se inspira en la piedra caliza estratificada, de 
grano fino, y se integra con discreción, pero con personalidad 
propia, en cualquier contexto. Esto convierte a los productos que 
la conforman en soluciones altamente fiables y polivalentes en 
prácticamente cualquier circunstancia. Aunque sean muy nuevas, 
poseen todas las cualidades necesarias para convertirse en un 
clásico de todos los tiempos.

Podríamos decir que las baldosas Area Pro son como los vestidos 
negros cortos y las camisas blancas, que nunca pasan de moda. 
Al igual que estos clásicos de la moda, la gama garantiza una 
apariencia impecable en cualquier entorno doméstico, laboral  
o de ocio.

Todos los modelos de baldosa son no direccionales, una caracte-
rística que, junto a la variedad de formatos y tonos, las hace aún 
más versátiles. Además, todos los colores de la nueva serie están 
armonizados con la gama ChromaPlural de AGROB BUCHTAL, 
lo cual permite todo tipo de combinaciones y diseños. Y lo que 
es más: posibilitan la ejecución de proyectos totalmente persona-
lizados.
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Ebenso wie das kleine Schwarze oder ein weißes Hemd nur 
so hochwertig ist wie sein Stoff und Schnittmuster, ist für die 
Qualität von Keramik- oder Feinsteinzeugfliesen das Herstellungs-
verfahren auf höchstem technischem Niveau entscheidend. 
Bei AGROB BUCHTAL stehen Technologie und Innovation im 
Mittelpunkt. Ein Beispiel dafür ist Hytect, eine Technologie, 
die Keramikoberflächen vor Bakterien und Schimmel schützt 
sowie Luftschadstoffe und unangenehme Gerüche neutralisiert. 
Fast alle Produkte von AGROB BUCHTAL sind mit dieser 
Veredelung versehen. 

In Zusammenarbeit mit Sebastian Herkner wurde eine 
spezielle rutschhemmende Oberfläche für Area Pro entwickelt: 
Grid. Herkner ist ein deutscher Designer, dessen Projekte  
von Möbeln und Lampen bis hin zu Teppichen und Geschirr 
reichen. Er arbeitet mit verschiedensten Materialien wie Glas, 
Holz, Keramik, recyceltem Kunststoff oder Espartogras. 
Raffiniert zurückhaltend fügt sich Area Pro in jede Umgebung 
ein. Man kann sich kaum ein Ambiente vorstellen, in der die 
Fliesen zu viel oder zu wenig wären.

Bei jedem Projekt müssen sich Architekten und Planer mit 
einer Vielzahl oft widersprüchlicher Fragen auseinandersetzen. 
In Sachen Fliesen ist Area Pro die Antwort auf alle Fragen. Die 
Serie ist in vielen verschiedenen Größen verfügbar und erfüllt 
die technischen Anforderungen für diverse Einsatzbereiche – 
sei es in Wohn- oder Geschäftshäusern, in der Hotellerie oder 
Gastronomie. 

Standards  
neu definiert

Как эталоны стиля — маленькое черное платье и белая 
рубашка — хороши ровно настолько, насколько 
хороши их ткань и крой, так и качество керамогранит-
ных и керамических изделий в конечном итоге опреде-
ляется техническим совершенством. Компания  
AGROB BUCHTAL уделяет первоочередное внимание 
технологиям и инновациям. Яркий тому пример —  
технология Hytect, которая защищает керамические 
поверхности от бактерий и плесени, а также нейтрали-
зует загрязнения и неприятные запахи. Она использу-
ется практически во всех изделиях производства 
AGROB BUCHTAL. 

В сотрудничестве с Себастьяном Херкнером (Sebastian 
Herkner) для линейки Area Pro был разработан специ-
альный фактурный узор поверхности, препятствующий 
скольжению, — Grid. Херкнер — немецкий дизайнер, 
создавший самые разнообразные проекты: от мебели  
и ламп до ковров и посуды. Он с легкостью работает с 
огромным множеством разных материалов, включая 
стекло, дерево, керамику, переработанный пластик и 
волокно эспарто. Изысканно сдержанная плитка Area 
Pro идеально впишется в любую обстановку. Сложно 
представить себе ситуацию, в которой керамика 
покажется излишней или недостаточной.
При работе над любым проектом архитекторам прихо-
дится одновременно учитывать множество требований, 
которые часто противоречат друг другу. Если дело 
касается плитки, Area Pro станет идеальным решением. 
Линейка включает много разных размеров и подходя-
щие технические спецификации для различных сфер 
применения — жилых помещений, гостиниц и коммер-
ческих проектов. 

Стандарт  
совершенства 

Just as fashion standards like the black dress and white  
shirt are ultimately as good as their fabrics and tailoring, the 
quality of ceramic porcelain stoneware and earthenware tiles 
is determined by their technical excellence. AGROB BUCHTAL 
has a strong focus on technology and innovation. A case in 
point is its Hytect technology, which protects ceramic surfaces 
from bacteria and mould, neutralizes pollutants and odours, 
and is used in nearly all products manufactured by  
AGROB BUCHTAL. 

In collaboration with Sebastian Herkner, a special anti-slip 
surface pattern has been developed for Area Pro: The Grid. 
Herkner is a German designer whose projects range from 
furniture and lamps to rugs and tableware, and who is at  
ease with a wide variety of materials, such as glass, wood, 
ceramic, recycled plastic and esparto grass. Sophisticatedly 
understated, Area Pro is comfortably at home in every setting.  
It is hard to imagine any occasion where the ceramic would 
be either too much or not enough.

Every design process requires architects to simultaneously 
address a multitude of often contradictory questions. When  
it comes to tiles, Area Pro is an excellent answer. The series  
is available in many different sizes, and with the right technical 
specifications for a variety of applications in residential, 
hospitality and commercial projects. 

Standard 
excellence

Tout comme la qualité des grands classiques de la mode  
que sont votre petite robe noire ou votre chemise blanche  
se jauge à leurs tissus et à leur confection, la qualité de nos 
carreaux de grès cérame et de faïence est déterminée par 
leur excellente technique de fabrication. AGROB BUCHTAL 
met l'accent sur la technologie et l'innovation. C’est ainsi  
que la société a pu développer la technologie Hytect : un 
revêtement de finition pour surfaces en céramique à effet 
antibactérien et antimoisissure. Il neutralise les polluants et  
les mauvaises odeurs et est, de ce fait, appliqué sur presque 
tous les produits fabriqués par AGROB BUCHTAL. 

En collaboration avec Sebastian Herkner, un motif de surface 
antidérapant a été spécialement développé pour la série  
Area Pro : Grid. Herkner est un designer allemand dont  
les projets, divers et variés, comprennent, entre autres, des 
meubles et des lampes, des tapis et de la vaisselle. Il utilise 
avec aisance une palette de matériaux étendue, tels que  
le verre, le bois, la céramique, le plastique recyclé et l’alfa. 
Sophistiquée et discrète, la série Area Pro est faite pour  
se décliner dans tous les types d’environnement. Difficile 
d'imaginer une occasion où la céramique serait considérée 
comme « trop ou trop peu ».

Au cours du processus de design, les architectes se doivent 
d'aborder simultanément une multitude de questions souvent 
contradictoires. Pour ce qui est du carrelage, Area Pro a 
réponse à tout. Cette série est disponible dans de nombreux 
formats et présente des spécifications techniques adaptées à 
une variété d'applications, tant au sein de projets résidentiels, 
hôteliers que commerciaux. 

 

L’excellence  
par défaut

Proprio come nel caso dei capi standard come abiti neri e 
camicie bianche, dove la qualità è proporzionale al tipo di 
tessuto e al loro taglio, la qualità delle piastrelle in ceramica, 
porcellana, grès e terracotta è determinata dal loro livello  
di eccellenza tecnica. AGROB BUCHTAL si focalizza con 
decisione su tecnologia e innovazione. Ne è un esempio la 
tecnologia Hytect, che protegge le superfici in ceramica da 
batteri e muffa, neutralizza odori e agenti inquinanti ed è utiliz-
zata in quasi tutti i prodotti fabbricati da AGROB BUCHTAL. 

In collaborazione con Sebastian Herkner, per Area Pro è  
stata sviluppata una speciale superficie antiscivolo: Grid. 
Herkner è un designer tedesco i cui progetti spaziano da 
mobili e lampade fino a tappeti e oggetti per la tavola, ed è  
a proprio agio con una grande varietà di materiali, come vetro, 
legno, ceramica, plastica riciclata ed erba di sparto. Sofistica-
tamente semplice, Area Pro è adatta a qualsiasi contesto.  
È difficile immaginare un’occasione nella quale la ceramica 
possa essere di troppo o insufficiente.

Ogni processo di design richiede che gli architetti si occupino 
simultaneamente di una moltitudine di aspetti spesso in 
contrasto tra loro. In materia di piastrelle, Area Pro è una 
risposta eccellente. Questa serie è disponibile in molti formati 
diversi e con le specifiche tecniche adatte a una grande 
varietà di applicazioni in progetti residenziali, commerciali  
e nel settore dell’ospitalità. 

Uno 
standard
d’eccellenza 

Si la calidad de los vestidos negros y las camisas blancas de 
las que hablábamos antes viene siempre determinada por la 
calidad de la tela con la que se confeccionan, lo mismo 
sucede con las baldosas cerámicas de gres porcelánico y de 
loza, cuya calidad está en función de su excelencia técnica. 
AGROB BUCHTAL está fuertemente focalizada en la tecnolo-
gía y la innovación. Destaca especialmente su tecnología 
Hytect, que se utiliza en prácticamente todos los productos 
fabricados por AGROB BUCHTAL y que protege la superficie 
cerámica de bacterias y hongos, al tiempo que neutraliza los 
olores y los agentes contaminantes. 

En colaboración con Sebastian Herkner se ha desarrollado 
para Area Pro un patrón especial antideslizante, que se ha 
apodado "The Grid". Herkner es un diseñador alemán activo 
en múltiples ámbitos, cuyos diseños abarcan desde muebles 
y lámparas hasta alfombras y vajillas. En sus proyectos 
Herkner emplea una gran variedad de materiales, entre ellos 
el vidrio, la madera, la cerámica, el plástico reciclado y el 
esparto . Discretas a la vez que sofisticadas, las baldosas 
Area Pro encajan a la perfección en cualquier contexto. Es 
difícil imaginar alguna situación en la que estas piezas 
cerámicas estén de más o de menos.

Cualquier proyecto de construcción exige a los arquitectos 
implicados abordar una gran cantidad de cuestiones, a 
menudo contradictorias. Cuando se trata de baldosas, sin 
embargo, Area Pro tiene prácticamente todas las respuestas. 
La serie ofrece una gran diversidad de tamaños y especifica-
ciones técnicas para un amplio abanico de aplicaciones, 
tanto en el ámbito residencial y comercial como en el de la 
hostelería. 

Estándar de 
excelencia
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Sand, Stein, 
und etwas Pfeffer
Die zwölf Farben der Serie Area Pro sind inspiriert  
von Erdtönen, wie Sand, Ton und Basalt, ergänzt  
durch dunkles Muskatbraun und sanftes Platingrau. 

Die Schwarz-, Grau-, Braun- und Beigetöne der Palette können untereinander  
kombiniert werden, harmonieren aber auch insbesondere mit ChromaPlural,  
der umfangreichen unifarbenen Fliesenkollektion von AGROB BUCHTAL. Area Pro  
ist mit einer Vielzahl von Oberflächen verfügbar, bei denen die Ästhetik des  
keramischen Feinsteinzeugs und Steinguts erhalten bleibt.

Песок, камень и  
немного специй
Двенадцать цветов линейки Area Pro созданы  
на основе природных оттенков песка, глины и 
базальта, а также темно-коричневого цвета  
мускатного ореха и мягкого тона платины.
Ряд черных, серых, коричневых и бежевых тонов создает палитру оттенков, 
которые могут сочетаться как между собой, так и с цветовой гаммой 
ChromaPlural — обширной коллекции одноцветной плитки AGROB BUCHTAL. 
Линейка Area Pro включает разнообразные варианты отделки поверхности, 
каждый из которых сохраняет эстетический вид керамогранита и керамики.

Sand, stone,  
and a bit of spice
The twelve colors of the Area Pro series take 
inspiration from the earthy tones of sand, clay  
and basalt, complemented by the dark brown  
of nutmeg and the softness of platinum. 

The range of black, greys, browns and beiges offers a palette of hues  
which can be combined with each other and especially with the color 
spectrum of ChromaPlural, the comprehensive unicolored tile collection 
from AGROB BUCHTAL. Area Pro has a diversity of surface finishes,  
each maintaining the aesthetic appearance of the ceramic porcelain  
stoneware and earthenware.

Du sable, de la pierre  
et un peu d’épices
Les douze couleurs de la série Area Pro s'inspirent de 
teintes terreuses, du sable, de l'argile et du basalte, mais 
aussi du marron foncé, de la noix de muscade et de la 
douceur du platine.  

Cette gamme de noirs, gris, marrons et beiges forme une palette de coloris combi-
nables entre eux ou encore avec le spectre de couleurs de ChromaPlural, la collection 
étendue de carreaux unicolores d'AGROB BUCHTAL. Area Pro présente une grande 
variété de finitions de surface, chacune conservant l'aspect esthétique du grès cérame 
et de la faïence.

Sabbia, pietra e un 
tocco speziato
I dodici colori della serie Area Pro si lasciano ispirare 
dalle tonalità terree di sabbia, creta e basalto, integrate 
dal marrone scuro della noce moscata e dalla morbi-
dezza del platino.  

La gamma di neri, grigi, marroni e beige offre una tavolozza di sfumature abbinabili 
tra loro e soprattutto con i colori di ChromaPlural, la collezione completa di piastrelle 
monocrome di AGROB BUCHTAL. Area Pro propone un'ampia varietà di finiture 
superficiali, ciascuna delle quali conserva l’estetica di ceramica, porcellana, grès  
e terracotta.

Tierra, arena y  
algo de especia
Los doce tonos que componen la serie Area Pro se  
inspiran en los colores de la tierra, la arena, la arcilla 
y el basalto, pero también en el marrón oscuro de  
la nuez moscada y en la suavidad del platino.  

La paleta de negros, grises, marrones y beiges ofrece una amplia gama de 
matices que pueden combinarse entre sí o, muy especialmente, con el espectro 
de colores de ChromaPlural, la extensa colección de baldosas monocolor de 
AGROB BUCHTAL. Area Pro presenta una gran variedad de acabados, todos  
ellos acordes con la estética propia del gres porcelánico y de loza.
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ziegel

platin

sand

kiesel

lehm

sandgrau

sandbeige

basalt

muskat

stein

sandweiß

anthrazit

кирпичный

платиновый

песочный

галька

глиняный коричневый

песочно-серый

песочно-бежевый

базальт

мускат

камень

песочно-белый

антрацит

brick

platinum

sand

pebble

clay

sand-grey

sand-beige

basalt

nutmeg

stone

sand-white

anthracite

brique

platine

sable

caillou

argile

gris sable

beige sable

basalte

muscat

pierre

blanc sable

anthracite

travertino scuro

platino

sabbia

ghiaia

limo

grigio sabbia

beige sabbia

basalto

noce moscata

pietra

bianco sabbia

antracite

teja

platino

arena

guijarro

arcilla

gris arena

beige arena

basalto

nuez moscada

gris roca

blanco arena

antracita
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„Ich habe mich sehr gefreut, als AGROB BUCHTAL mich 
fragte, ob ich Interesse hätte, eine rutschhemmende Fliese 
zu entwickeln“, so Herkner. „Fliesen sind sehr funktionale 
Elemente – für mich eine großartige Gelegenheit, an einem 
Design zu arbeiten, das Funktionalität und Schönheit vereint, 
und das in Bereichen, in denen Ästhetik nicht unbedingt im 
Vordergrund steht.“

Wie Grafikdesignerin Martina Metzner treffend formuliert, 
„vereint Herkner eine bedingungslose Liebe zum traditionellen 
Handwerk mit einem feinen Gespür für neue Technologien“. 
Zudem schafft er ein Gleichgewicht zwischen Globalität und 
Lokalität. Herkner: „Ich lebe in Offenbach, einer recht kleinen 
Stadt in der Nähe von Frankfurt, die dennoch einer der 
internationalsten Orte Deutschlands ist. Hier treffen tagtäg-
lich unterschiedliche Nationalitäten, Kulturen und kulinarische 
Einflüsse aufeinander. Ich bin ein sehr neugieriger Mensch. 
Ich reise viel, um mir Inspiration zu holen, aber ich treffe auch 
hier immer wieder auf Neues und Unbekanntes.“

„Gleichzeitig schätze ich die Stadt für ihre Traditionen. Bis  
vor kurzem genoss Offenbach als Lederstadt Weltruf. Die 
Handwerkskunst in Verbindung mit der Herstellung von 
Lederwaren in dieser Region ist für mich als Designer eine 
wichtige Inspirationsquelle. Ein Handwerk wie dieses am 

Das Design von Grid
Designer Sebastian Herkner hat gemeinsam mit AGROB BUCHTAL die trittsichere 
Oberfläche „Grid“ entwickelt. Er spricht über die Zusammenarbeit und erzählt, was 
ihn an diesem Projekt so fasziniert hat.

Leben zu erhalten betrachte ich als eine Form der Nachhal-
tigkeit. Viele Regionen sind geprägt durch ein Traditions-
handwerk und spezielle Materialien. Ich finde es spannend, 
das in meine Arbeit einfließen zu lassen.“

Nachhaltigkeit begegnete ihm auch bei der Arbeit mit 
AGROB BUCHTAL, einer Marke, die sowohl auf Tradition  
als auch Innovation setzt: „Ich finde die Steinoptik von  
Area Pro einfach großartig. Sie macht sie zu einer nachhalti-
gen Alternative zu Naturstein, der bei vielen so beliebt ist.  
Oft sind Ausstattung und Interieur oder sogar Gebäude 
selbst nicht besonders langlebig. Darum ist es besser, 
beispielsweise für Industrieküchen oder Kaufhausböden, 
keinen echten Stein zu verwenden.“

Während viele der anderen Projekte von Sebastian Herkners 
Studio eine markante Präsenz haben, schätzte er an diesem 
Projekt die Schlichtheit. Herkner: „Es war natürlich etwas 
anderes als einen ausgefallenen Sessel zu entwerfen, doch 
für mich beginnt jedes Projekt gleich: mit einem Besuch  
beim Unternehmen. Ich möchte die Menschen kennenlernen, 
ihre Produkte verstehen und einen Blick hinter die Kulissen 
werfen. Vielleicht ist es kein typisches Designprojekt, dafür 
eines mit einer wichtigen Funktion.“

«Я был очень рад, когда компания AGROB BUCHTAL 
обратилась ко мне с предложением разработать для 
нее рисунок противоскользящей поверхности, — гово-
рит Себастьян Херкнер. — Эта плитка будет использо-
ваться в очень утилитарных помещениях, и мне это 
показалось замечательной возможностью поработать 
над дизайном, который привнесет функциональность и 
красоту в места, где эстетика не всегда является 
первостепенной задачей».

Как отметила журналистка в области дизайна Мартина 
Метцнер (Martina Metzner), в Херкнере «безусловная 
любовь к традиционным ремеслам сочетается с 
прекрасным пониманием новых технологий». К этому 
можно добавить, что он также находит баланс между 
местной и глобальной культурой. Вот что говорит сам 
Херкнер: «Я живу в Оффенбахе — это относительно 
маленький городок рядом с Франкфуртом, но в то же 
время одно из самых международных мест в Германии. 
Это город приезжих, где можно найти разнообразие 
культур и кухонь. Я очень любознательный. Я много 
путешествую ради вдохновения, но при этом могу 
встретить что-то новое и неизвестное здесь. В то же 
время, — продолжает Херкнер, — я люблю Оффенбах 
за местные традиции. Раньше здесь процветала 
кожевенная промышленность, исчезнувшая лишь 
недавно. Мастерство изготовления кожаных изделий, 
присущее этому региону, очень важно для меня как 
дизайнера. Мне кажется, поддержание таких традиций 
— это форма устойчивого развития. Многие регионы 

Создание 
поверхности Grid
Вместе с компанией AGROB BUCHTAL над разработкой противоскользящей 
поверхности, названной Grid, работал гений дизайна Себастьян Херкнер. 
Он рассказывает об этом проекте сотрудничества и объясняет, что его  
заинтересовало.

исторически имеют собственную ремесленную специа-
лизацию, связанную с конкретными материалами. Мне 
кажется очень интересным опираться на эти традиции. 
К примеру, я работал с компанией, которую возглавля-
ет шестнадцатое поколение стеклодувов».

Работая с компанией AGROB BUCHTAL, для которой 
важны как традиции, так и инновации, Херкнер отметил 
еще один аспект устойчивого развития: «Узор Area Pro, 
напоминающий камень, — удивительное достоинство 
этой плитки. Благодаря этому она становится более 
экологичной альтернативой натуральному камню, 
который часто интересует потребителей. Учитывая 
относительно короткий срок службы большинства 
интерьеров и даже зданий, гораздо лучше не использо-
вать настоящий камень для оформления, к примеру, 
промышленных кухонь или пола в универмаге».

Хотя большинство других проектов студии Себастьяна 
Херкнера весьма эффектны, ему очень понравилось 
работать над чем-то менее броским. Вот что говорит 
сам Херкнер: «Конечно, эта задача не была похожа на 
дизайн необычного кресла, но для меня все проекты 
начинаются одинаково — с визита в компанию, чтобы 
познакомиться с людьми, понять, что они производят, и 
заглянуть за кулисы. Предложение компании AGROB 
BUCHTAL разработать противоскользящий узор для 
плитки показалось мне невероятно интересным. 
Возможно, это не самое очевидное задание дизайна, 
но очень важное».

“I was very pleased when AGROB BUCHTAL approached  
me to design an anti-slip pattern for them”, says Sebastian 
Herkner. “These tiles are to be used in very utilitarian settings 
and I found it an amazing opportunity to work on a design 
which will bring functionality and beauty into areas where 
aesthetics is not necessarily a first consideration.”

As design writer Martina Metzner has observed, Herkner 
“pairs an unconditional love for traditional craftsmanship with 
a good feel for new technologies”. To this could be added that 
he also balances the local with the global. Herkner: “I am here 
in Offenbach, a relatively small city close to Frankfurt, but it is 
one of the most international places in Germany. It is an arrival 
city, where you can find a diversity of cultures and cuisines.  
I am very curious. I travel a lot for inspiration but I can also 
encounter the new and the unknown here.” 

“At the same time”, Herkner continues, “I appreciate Offenbach 
for its local traditions. The city used to have an extensive 
leather industry which disappeared only recently. The 
craftsmanship connected with the production of leather 
goods in this region is important for me as a designer. I see  
it as a form of sustainability to keep such traditions alive. 

Designing the Grid
Design luminary Sebastian Herkner worked with AGROB BUCHTAL on the  
development of the anti-slip surface which has been dubbed the Grid. He talks  
about this collaboration and explains what fascinated him about this project.

Many regions historically have their own craft specialty, 
related to particular materials. I find it fascinating to build 
upon them.

While working with AGROB BUCHTAL, a brand which 
emphasizes both tradition and innovation, Herkner saw 
another aspect of sustainability: “The stone-like print  
of the Area Pro is a marvellous asset of these tiles. It makes 
them an alternative to the natural stone which people often 
want. Given the relatively short lifespan of most interiors and 
even buildings, it is much better not to use real stone for say, 
an industrial kitchen or the flooring of a department store.”

Whereas many of Sebastian Herkner Studio’s other projects 
have a striking presence, he truly enjoyed working on some-
thing less notable. Herkner: “It was certainly different to 
designing an iconic armchair but for me, a project always 
begins similarly, with a visit to the company, to get to know 
the people, to understand what they are making, and to  
take a look behind the scenes. I found it super fascinating  
to design an anti-slip pattern for a tile. Perhaps it is not  
an obvious design assignment but it is very important.”

« C’est avec beaucoup d’enthousiasme que j'ai reçu l’offre  
de collaboration à la conception d'un motif antidérapant pour 
AGROB BUCHTAL », dit Sebastian Herkner. « Ce carrelage 
est destiné à des environnements très utilitaires et ce fut, 
pour moi, une occasion exceptionnelle de travailler sur un 
design à la fois fonctionnel et esthétique dans des zones  
où la beauté n'est pas nécessairement considérée comme 
une priorité. »

Comme l'a fait remarquer Martina Metzner, écrivaine spéciali-
sée dans le design, Herkner « associe un amour inconditionnel 
pour l'artisanat traditionnel à de bonnes intuitions en matière 
de nouvelles technologies. » À cela s’ajoute un bon équilibre 
entre des influences locales et internationales. Herkner :  
« Je vis à Offenbach, une ville assez petite en banlieue de 
Francfort, pourtant elle n’en reste pas moins l'un des lieux les 
plus multiculturels d'Allemagne. C'est une ville d'accueil. On 
y retrouve une large variété de cultures et de cuisines. Je suis 
d'un naturel très curieux. Je voyage beaucoup pour trouver 
de l'inspiration, mais je suis également ouvert aux nouveautés 
et à l’étranger rencontrés sur le pas de ma porte. »

« En outre », poursuit Herkner, « j'apprécie Offenbach pour 
ses traditions locales. Jusqu’à récemment, la ville possédait 
un pôle important de transformation du cuir. Le savoir-faire 
artisanal lié à la production d'articles en cuir dans la région 
est important pour moi en tant que designer. Pour moi, 
garder ces traditions vivantes est une question de durabilité. 

L'approche 
du design de Grid
L'artiste de design, Sebastian Herkner, a collaboré avec AGROB BUCHTAL  
au développement de la surface antidérapante de cette nouvelle série : Grid.  
Il nous en dit plus sur cette collaboration et sa fascination pour ce projet.

Historiquement, de nombreuses régions peuvent se targuer 
d’une forme d’artisanat local, en lien avec des matériaux 
particuliers. Avoir l’opportunité d’élaborer sur cet héritage est 
tout bonnement fascinant. »

En collaborant avec AGROB BUCHTAL, une marque qui met 
l'accent, à la fois, sur la tradition et l'innovation, Herkner a pu 
observer un autre aspect de la durabilité : « Le motif de pierre 
imprimé sur les carreaux de la série Area Pro est un merveilleux 
atout. Il en fait une alternative durable à la pierre naturelle, 
souvent très prisée. Vu la durée de vie relativement limitée de 
la plupart des intérieurs, voire des bâtiments, il est préférable 
de ne pas utiliser de pierre naturelle pour, par exemple, une 
cuisine industrielle ou le sol d'un grand magasin. »

Alors que beaucoup d'autres projets du studio Sebastian 
Herkner s’imposent par leur apparence saisissante, il a 
vraiment apprécié de travailler sur un projet beaucoup plus 
discret. Herkner : « L’expérience fut certes bien différente  
de la conception d'un fauteuil emblématique, par exemple. 
Cependant, pour moi, un projet commence toujours de la 
même façon, par une visite de l'entreprise, des rencontres et 
un examen approfondi, de visu, de leur produit. J’en profite 
également pour jeter un coup d'œil en coulisses. Ce n'est 
sans doute pas la première chose qui vienne à l’esprit quand 
on pense à un projet de design, mais son importance est 
sans conteste. »

“Mi ha fatto molto piacere che AGROB BUCHTAL mi abbia 
contattato incaricandomi di disegnare un motivo antiscivolo”, 
afferma Sebastian Herkner. “Queste piastrelle sono fatte per 
essere utilizzate in un ambiente funzionale e ho ritenuto che 
si trattasse di un’opportunità eccezionale per lavorare su un 
design destinato a portare bellezza e praticità in quei contesti 
dove l’estetica non è per forza la massima priorità”.

Come ha osservato la giornalista di design Martina Metzner, 
Herkner “coniuga un amore incondizionato per l’artigianato 
tradizionale con una buona sensibilità per le nuove tecnologie.” 
A questa affermazione si potrebbe aggiungere che armonizza 
locale e globale. Herkner: “Mi trovo a Offenbach, una città 
relativamente piccola nelle vicinanze di Francoforte, ma 
anche uno dei luoghi più internazionali in Germania. Si tratta 
di una città d’accoglienza nella quale si riuniscono diverse 
culture e cucine. Sono una persona molto curiosa. Viaggio 
molto per trovare ispirazione, ma posso scoprire cose nuove 
e sconosciute anche qui. 

“Allo stesso tempo”, continua Herkner, “apprezzo Offenbach 
per le sue tradizioni locali. La città in passato vantava una 
vasta industria del cuoio che è sparita solo di recente. La 
maestria artigianale legata alla produzione di oggetti in cuoio 
tipica di questa regione è importante per me come designer. 

Come è nata Grid
Il luminare del design Sebastian Herkner ha lavorato insieme a AGROB BUCHTAL 
nello sviluppo della superficie antiscivolo che è stata denominata The Grid. Qui  
ci parla di questa collaborazione, spiegandoci cosa lo ha affascinato in questo 
progetto.

Trovo che tenere in vita queste tradizioni sia un modo per 
renderle durevoli. Molte regioni hanno una propria tradizione 
artigianale storica legata a particolari materiali. Trovo 
affascinante l’idea di costruire su queste basi. 

Durante la sua collaborazione con AGROB BUCHTAL, un 
marchio che enfatizza sia la tradizione che l’innovazione,  
Herkner ha scoperto un altro aspetto della sostenibilità:  
“La stampa ispirata alla pietra di Area Pro è un meraviglioso 
punto forte di queste piastrelle, che le rende un’alternativa 
sostenibile alla pietra naturale che i clienti spesso richiedono. 
Dato il ciclo di vita relativamente limitato della maggior parte 
degli interni e addirittura degli edifici, ritengo che per progetti 
come una cucina industriale o la pavimentazione di un centro 
commerciale sia molto meglio non utilizzare la pietra vera”.

Mentre molti altri progetti dello studio di Sebastian Herkner si 
contraddistinguono per una presenza decisa, in questo caso 
ha apprezzato molto lavorare con qualcosa di meno appari-
scente. Herkner: “Sicuramente è stato molto diverso dalla 
realizzazione di un divano iconico, ma per me tutti i progetti 
hanno sempre una base in comune, partono da una visita 
all’azienda per conoscere la gente, comprendere cosa fa e 
dare un’occhiata dietro le quinte. Non sarà scontato come 
compito di design, ma si è trattato di un incarico molto importante”.

"Me hizo mucha ilusión que AGROB BUCHTAL se pusiera en 
contacto conmigo para encargarme el diseño de un patrón 
antideslizante", explica Sebastian Herkner. "Las baldosas 
provistas de este patrón están pensadas para utilizarse en 
contextos muy funcionales, por lo que este proyecto me 
daba la posibilidad de aportar utilidad y también belleza a 
espacios donde la estética no es necesariamente una 
prioridad."

Tal y como señala Martina Metzner, periodista especializada 
en temas de diseño, Herkner "combina un amor incondicional 
por la artesanía tradicional con un elevado interés por las 
nuevas tecnologías". A ello se podría añadir que también 
busca siempre un equilibrio entre lo local y lo global. Según 
palabras de Herkner: "Trabajo aquí, en Offenbach, una 
ciudad relativamente pequeña cerca de Fráncfort, pero 
también una de las comunidades más multiculturales de 
Alemania. Offenbach es una ciudad de acogida, y en ella 
conviven una gran diversidad de nacionalidades y de 
cocinas. Soy una persona muy curiosa. Mis viajes son una 
fuente permanente de inspiración, pero el lugar en el que 
vivimos nos ofrece también siempre cosas nuevas y desco-
nocidas". 

"Al mismo tiempo", continúa Herkner, "me encantan las 
tradiciones locales de Offenbach. Hasta hace poco la ciudad 
contaba con una importante industria del cuero, por lo que el 
peso de la artesanía combinada con la producción industrial 
de artículos de cuero en la región es importante para mí 

El diseño de Grid
El diseñador de iluminación Sebastian Herkner ha trabajado con AGROB BUCHTAL 
para desarrollar una superficie antideslizante que ha recibido el apodo de "Grid", la 
retícula. Le hemos preguntado cómo ha sido esta colaboración y qué es lo que  
le fascinó de este proyecto.

como diseñador. Considero que mantener vivas las tradiciones 
es una forma de fomentar la sostenibilidad. Muchas regiones 
tienen desde hace siglos una artesanía propia relacionada 
con determinados materiales, y me encanta incorporarlos a 
mi trabajo".

En el marco de su colaboración con AGROB BUCHTAL, una 
empresa que apuesta a partes iguales por la tradición y la 
innovación, Herkner se fijó en otro detalle importante para la 
sostenibilidad: "El decorado imitación piedra de las baldosas 
Area Pro es una característica que añade valor al producto, 
puesto que lo convierte en la alternativa sostenible a la tan 
demandada piedra natural. Dada la vida útil relativamente 
corta que tienen hoy en día la mayoría de interiores e incluso 
muchos edificios, es mucho mejor no utilizar piedra natural 
en lugares como, por ejemplo, una cocina industrial o el 
pavimento de un centro comercial".

Muchos de los proyectos de Sebastian Herkner gozan de 
una gran visibilidad, por lo que trabajar en algo menos 
notorio fue una agradable experiencia para él. Según 
Herkner: "El encargo era realmente muy diferente a, por 
ejemplo, idear un sillón de diseño, pero para mí todos los 
proyectos empiezan de forma similar: con una visita a la 
empresa para conocer al equipo, entender qué es lo que 
hacen y echar un vistazo entre bastidores. A simple vista 
puede no parecer un proyecto de diseño propiamente dicho, 
pero se trata de crear una característica de producto muy 
importante".
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Herkner fährt fort: „Ich habe einmal Fliesen für einen kleinen 
Betrieb in Bayern entworfen, der Ofenkacheln herstellte, doch 
das war eine völlig andere Arbeit, da Grid ein Massenprodukt ist. 
Unabhängig davon beginnt bei mir jedes Design mit einem 
leeren Blatt Papier. Ich war auf der Suche nach einem Muster, 
das spontan wirkt und dennoch eine gewisse Logik aufweist. 
So kam ich zu den sich wiederholenden, trapezförmigen 
Rechtecken und dem Muster, das sich in alle vier Richtungen 
fortsetzen lässt. Es fühlte sich ein bisschen an wie Textilde-
sign, doch natürlich musste es sehr funktional sein und 
besondere Anforderungen erfüllen. Für das Design musste ich 
mein Mathewissen aus der Schule hervorholen, um die Tiefe 
des Reliefs und die Größe der ‚Hügel‘ zu berechnen. Das 
Design ist eine Symbiose aus Kreativität und Physik.“

Für Herkner war die Zusammenarbeit mit AGROB BUCHTAL 
an dem Muster für Area Pro sehr bereichernd. „Als Designer 
erzielst du die besten Resultate, wenn du jedes Projekt mit 
offenen Augen und bedingungsloser Neugier beginnst. Ich 
bin begeistert von der Vielfalt der Projekte, an denen ich in 
den letzten 13 Jahren arbeiten durfte. Für mich ist jedes 
Design die Grundlage für das nächste Projekt. Aus jedem 
Projekt lernen wir etwas, das wir für das nächste nutzen 
können.“

Херкнер также отмечает: «Я уже работал над дизайном 
плитки раньше, для маленькой компании в Баварии, 
производившей печную плитку, но это была совсем 
другая задача, так как плитка с рисунком — массовый 
продукт. Но как бы там ни было, любой дизайн начина-
ется с чистого листа бумаги. Я хотел подобрать узор, 
который был бы спонтанным и в то же время имел 
логику. В результате получилось повторение трапецие-
видных четырехугольников, узор из которых можно 
продолжать в любом направлении. Он показался мне 
немного похожим на текстильный рисунок, но, очевид-
но, дизайн должен был быть очень функциональным и 
соответствовать очень строгим спецификациям. При 
работе над ним мне пришлось вспомнить школьный 
курс математики, чтобы определить глубину рельефа и 
размер выпуклостей. Этот дизайн появился вследствие 
сочетания творчества и физики».

Совместная с AGROB BUCHTAL работа над созданием 
поверхности Grid для плитки Area Pro принесла 
Херкнеру чувство удовлетворения. «В нашей профес-
сии наилучших результатов можно добиться, когда вы 
подходите к проекту дизайна с открытым сердцем и 
безоговорочным любопытством. Я в восторге от 
разнообразия проектов, над которыми нам удалось 
поработать за последние 13 лет. Каждый разрабатыва-
емый нами проект помогает в дизайне следующего. Во 
время каждого проекта мы учимся чему-то, что можем 
использовать в дальнейшем».

Herkner continues: “I had designed tiles before, for a  
small company in Bavaria that used to make stove tiles,  
but this was a completely different job, because the  
patterned tile is a mass product. No matter what, every 
design begins with a white piece of paper, and what I was 
looking for was a pattern that is spontaneous and has a 
logic. That led to this repetition of trapezium-shaped 
rectangles and this pattern that can be continued in all  
four directions. For me, it was a bit like textile design but  
it had to be very functional obviously and meet very exact 
specifications. I had to revisit my high school mathematics  
for this grid, to determine the depth of the relief and the  
size of the ‘hills’. This design was a combination of creativity  
and physics.”

For Herkner, collaboration with AGROB BUCHTAL on the  
grid for the Area Pro tiles was rewarding. “In our work,  
you achieve the best results when you approach a design 
project with an open eye and unconditional curiosity.  
I love the diversity of projects we have been able to work  
on in the past 13 years. For us, every product we design 
supports the next one. From every project, we learn  
something which we can use in another.”

Herkner poursuit en ces termes : « J'avais fait mes premières 
armes dans le design de carreaux, pour une petite entreprise 
bavaroise de fabrication de carreaux de poêle. Ceci dit, le 
projet était complètement différent, car le carreau à motif  
est ici destiné à la production de masse. Quoi qu'il en soit, 
chaque design naît sur une feuille de papier blanc et je visais 
la création d’un motif à la fois spontané et logique. C’est ce 
qui m’a conduit à cette répétition de rectangles légèrement 
trapézoïdaux et à ce motif qui peut être poursuivi dans les 
quatre directions. J'ai un peu abordé le tout comme un 
design textile, tout en y appliquant des exigences fonction-
nelles évidentes et des spécifications très précises. Il m’a 
fallu replonger dans mes mathématiques de lycée pour 
élaborer cette grille, afin de déterminer la profondeur idéale 
du relief et la taille des « plateaux ». Ce design combine 
créativité et physique. »

Pour Herkner, la collaboration avec AGROB BUCHTAL sur  
Grid de la série de carrelage Area Pro a été très enrichis-
sante. « Dans notre milieu, pour obtenir les meilleurs résul-
tats, il faut savoir aborder un projet de design les yeux 
ouverts et faire preuve d’une curiosité inconditionnelle. 
J'apprécie la diversité des projets sur lesquels nous avons  
eu la chance de travailler au cours des 13 dernières années. 
Pour nous, chaque nouveau design de produit vient étayer  
le suivant. Chaque projet est l'occasion d’apprendre quelque 
chose de nouveau, qui nous sera utile à l'avenir. »

Herkner continua: “Mi era già capitato in passato di disegnare 
piastrelle per una piccola azienda bavarese che le realizzava 
per le stufe, ma si è trattato di un lavoro totalmente differente, 
perché la piastrella decorata è un prodotto di massa. 
Indipendentemente da tutto, qualsiasi progetto parte da un 
foglio di carta bianco, e quello che stavo cercando era un 
motivo che fosse spontaneo e seguisse una logica. Da qui è 
nata la successione di quadrilateri trapezoidali, un motivo che 
può proseguire in qualsiasi direzione. Per me è stato un po' 
come lavorare su un progetto di design tessile, ma ovviamen-
te doveva essere molto funzionale e rispondere a specifiche 
ben precise. Per realizzare questa griglia ho dovuto riprendere 
la matematica delle scuole superiori e determinare la profon-
dità del rilievo e le dimensioni delle ‘collinette’. Il design è 
stato il risultato della fusione tra creatività e fisica”.

Per Herkner, la collaborazione con AGROB BUCHTAL sulla 
griglia per le piastrelle Area Pro è stata motivo di grande 
soddisfazione. “Nel nostro lavoro i migliori risultati si raggiun-
gono quando ci si avvicina a un progetto di design con gli 
occhi bene aperti e una curiosità incondizionata. Adoro la 
varietà dei progetti sui quali abbiamo potuto lavorare negli 
ultimi 13 anni. Per noi, ogni prodotto che disegniamo pone  
le basi per quello successivo. Da ogni progetto impariamo 
qualcosa che possiamo usare in un altro”.

"Ya había diseñado baldosas antes", continúa Herkner, "para 
una pequeña empresa de Baviera que fabricaba azulejos 
para hornos, pero era algo muy diferente porque las baldo-
sas decoradas son un producto de consumo masivo. 
Independientemente del objeto, todo proceso de diseño 
empieza frente a un papel en blanco, y yo estaba buscando 
un patrón que fuera lógico y espontáneo por igual. Esto me 
llevó a una secuencia de rectángulos de forma trapezoidal, 
un patrón que se puede repetir según se desee en las cuatro 
direcciones. Para mí fue un poco como diseñar una tela, 
pero cumpliendo obviamente unas exigencias técnicas y 
funcionales muy concretas. Tuve que repasar los apuntes de 
matemáticas de la universidad para determinar exactamente 
la profundidad del relieve y el tamaño de los 'montículos'. 
Este diseño es una combinación de creatividad y física".

Para Herkner, colaborar con AGROB BUCHTAL en el diseño 
del patrón de Area Pro fue una experiencia muy interesante. 
"En nuestro trabajo, consigues los mejores resultados 
cuando abordas los proyectos con enorme curiosidad. Me 
encanta la gran diversidad de proyectos en los que hemos 
tenido la oportunidad de trabajar durante los últimos trece 
años. Cada producto que diseñamos nos enseña cosas 
nuevas que podemos utilizar en el siguiente proyecto."
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Hytect, die photokatalytische Oberfläche

Area Pro Fliesen sind mit der nachhaltigen Hytect-Oberfläche 
versehen, die sie höchst reinigungsfreundlich machen. 
Schmutz und festgetrocknete Flüssigkeiten lassen sich 
mühelos entfernen. Hytect schützt keramische Fliesen 
zudem vor Bakterien und Schimmel und neutralisiert Luft-
schadstoffe und störende Gerüche. 

Smarte  
Eigen-
schaften

Area Pro ist mit diversen rutschhemmenden Oberflächen 
erhältlich, darunter Grid, mit einer Trittsicherheit von R12V4. 
Keine der rutschhemmenden Oberflächen beeinträchtigt die 
Ästhetik der Fliesen. Sie sind auch für großformatige Fliesen 
verfügbar, die aufgrund ihrer Eigenschaften auch in Groß-
küchen verwendet werden dürfen. 

Immer perfekter Halt

Die Serie Area Pro umfasst auch 
keramische Duschböden und 
Waschtische, eine besonders 
dünnwandige Fliese und kerami-
sche Abdeckroste für Schwimm-
becken-Überlaufrinnen.

Die Zubehörteile und Sonderelemente ermöglichen 
eine konsistente, einheitliche Ästhetik in jeder 
Umgebung. Die innovativen Eigenschaften und 
Auswahlmöglichkeiten machen Area Pro zu einem 
wahren Allrounder mit diversen Einsatzmöglichkeiten.

Ob in Bürogebäuden, Wohnhäusern oder Freizeit- 
einrichtungen – die Serie bietet Architekten alles, 
was sie zur Verwirklichung ihrer kreativen Ideen 
benötigen. AGROB BUCHTAL möchte nicht nur  
die Kreativität von Planern und Designern anregen, 
sondern ihnen funktionale Werkzeuge an die Hand 
geben, mit denen sie ihre Ideen auf bestmögliche 
Weise umsetzen.

Фотокаталитическая  
поверхность Hytect

В плитке Area Pro используется экологически чистая 
технология AGROB BUCHTAL Hytect, которая обеспечи-
вает легкость уборки. С этой плитки легко смываются 
загрязнения и потеки. Hytect защищает керамику от 
бактерий и плесени, а также нейтрализует загрязнения 
и неприятные запахи. 

Продуман-
ные детали

Линейка Area Pro включает ряд препятствующих сколь-
жению поверхностей, включая поверхность Grid, которая 
имеет класс сопротивления скольжению R12V4. Ни одна 
из противоскользящих поверхностей не влияет на 
внешний вид плитки. Противоскользящие поверхности 
Area Pro также предлагаются для плитки больших 
размеров, использование которых теперь допускается 
согласно нормам на профессиональных кухнях. 

Безупречная защита от скольжения

Линейка Area Pro включает 
несколько специальных изде-
лий, таких как раковины и 
душевые поддоны, очень тон-
кая настенная плитка и кера-
мическая переливная решетка 
для бассейнов.
Наличие аксессуаров и специальных элементов 
позволяет создать единое и последовательное 
эстетическое решение в любых обстоятель-
ствах. Все изделия отличаются несколькими 
инновационными характеристиками и опциями, 
которые делают линейку Area Pro логичным 
выбором в самых разных сценариях использо-
вания плитки.

Архитекторы могут найти в линейке Area Pro 
именно то, что нужно для реализации своих 
творческих идей в любых рабочих помещениях, 
общественных зонах и местах отдыха. Для 
компании AGROB BUCHTAL суть концепции Area 
Pro именно в этом: не только предложить 
источник вдохновения, подстегивающий 
воображение дизайнеров, но и предоставить им 
инструменты и средства для наилучшей 
реализации этих идей.

Hytect hygienic surface

Area Pro tiles come with AGROB BUCHTAL’s sustainable 
Hytect technology which make them easy to clean. Dirt and 
spills are easily removed from these tiles. Hytect protects 
ceramics from bacteria and mould, and neutralizes pollutants 
and odours.

Smart 
features

Area Pro offers multiple slip-resistant surfaces, including the 
Grid, which comes with a non-slip grade of R12V4. None of 
the slip-resistant surfaces affect the tiles visually. Area Pro's 
non-slip surfaces are available in larger-sized tiles as well, 
which regulations now permit in professional kitchens. 

Always perfect grip

The Area Pro series comprises 
several special features, such as 
ceramic shower trays and sinks,  
a very thin wall tile and ceramic 
channel covers for pool gutters.

The accessories and special elements allow for 
consistent and unified visual aesthetics in every 
circumstance. They have several innovative charac-
teristics and options which make Area Pro products 
the logical choice in a broad array of situations 
where tiles are used.

For every work environment, public space and 
leisure place imaginable architects can find in  
the Area Pro series what they need to realize their 
creative ideas. For AGROB BUCHTAL, this is the 
essence of Area Pro: not only providing the inspira-
tion to spark designers' imagination, but also giving 
them the tools and means to achieve what they  
have in mind in the best possible way.

Surface photocatalytique Hytect

Les carreaux Area Pro sont dotés de la technologie Hytect 
durable d'AGROB BUCHTAL pour un nettoyage facile. La 
crasse et les déversements en sont facilement éliminés. 
Hytect protège la céramique contre les bactéries et les 
moisissures, tout en neutralisant les polluants et les  
mauvaises odeurs. 

Compo-
sants  
ingénieux

Area Pro se décline en de nombreuses surfaces antidéra-
pantes, dont la « Grid », de classe R12V4. Aucune des 
surfaces antidérapantes n'a d'impact visuel sur les carreaux. 
Les surfaces antidérapantes d'Area Pro sont également 
disponibles sur les carreaux grand format, désormais 
homologués pour l’usage dans les cuisines professionnelles. 

Adhérence parfaite

La série Area Pro inclut plusieurs 
composants spéciaux, tels que 
des bacs à douche et des éviers 
en céramique, un carrelage mural 
très fin et des grilles de rigoles de 
piscine en céramique.

Ses accessoires et autres éléments confèrent une 
esthétique visuelle cohérente et unifiée en toute 
circonstance. Ils présentent plusieurs caractéris-
tiques et options innovantes faisant des produits 
Area Pro une option logique dans de nombreux 
domaines où le carrelage est généralement utilisé.

Quel que soit l’environnement de travail, l’espace 
public ou de loisirs à aménager, vos architectes 
trouveront, dans la série Area Pro, tout ce dont ils 
ont besoin pour matérialiser leurs idées créatives. 
Pour AGROB BUCHTAL, c'est là l'essence même 
d'Area Pro : non seulement fournir l'inspiration et 
stimuler l'imagination des designers, mais aussi leur 
donner les outils et les moyens de concrétiser leurs 
visions de la meilleure façon possible.

Superficie fotocatalitica Hytect

Le piastrelle Area Pro adottano la tecnologia sostenibile 
Hytect di AGROB BUCHTAL, che le rende facili da pulire, 
agevolando la rimozione di sporco e schizzi. Hytect protegge 
la ceramica da batteri e muffa e neutralizza odori e agenti 
inquinanti. 

Caratte-
ristiche 
smart

Area Pro propone diverse superfici antiscivolo, inclusa  
The Grid, con una classe antiscivolo R12V4. Nessuna delle 
superfici antiscivolo ha alcun impatto visivo sulle piastrelle.  
Le superfici antiscivolo di Area Pro sono disponibili anche  
per le piastrelle di formato più grande, ora consentite dai 
regolamenti anche nelle cucine professionali. 

Sempre la tenuta perfetta

La serie Area Pro comprende 
diverse soluzioni speciali, come 
piatti doccia e lavabi in ceramica, 
una piastrella murale finissima  
e coperture in ceramica per gli 
scarichi delle piscine.

Accessori ed elementi speciali rendono possibili 
soluzioni estetiche visive coerenti e unitarie in 
qualsiasi circostanza: le diverse caratteristiche  
e opzioni innovative che li caratterizzano rendono  
i prodotti Area Pro la scelta più logica in un ampio 
ventaglio di impieghi delle piastrelle.

Per qualsiasi ambiente lavorativo, spazio pubblico  
o luogo per il tempo libero che si possa immaginare, 
gli architetti possono trovare nella serie Area Pro  
la soluzione giusta per realizzare le proprie idee 
creative. Per AGROB BUCHTAL, questa è l’essenza 
di Area Pro: offrire l’ispirazione che mette in moto 
l’immaginazione dei designer e dare loro anche gli 
strumenti e i mezzi per ottenere ciò che hanno in 
mente nel miglior modo possibile.

Acabado fotocatalítico Hytect 

Las baldosas Area Pro incorporan la tecnología sostenible 
Hytect de AGROB BUCHTAL para una limpieza fácil. Este 
sistema higiénico permite eliminar fácilmente la suciedad y  
las manchas de las baldosas, evita la formación de hongos y 
bacterias y neutraliza los olores y los agentes contaminantes. 

Accesorios  
inteligentes

Area Pro ofrece una gran cantidad de superficies antidesli-
zantes, incluido el patrón Grid, con protección antideslizante 
de grado R12V4. Estos acabados antideslizantes no compro-
meten en ningún momento el resultado estético final. Las 
baldosas antideslizantes de Area Pro están disponibles 
también en formatos grandes, que ya se encuentran 
autorizados para cocinas profesionales. 

El mejor agarre garantizado

La serie Area Pro cuenta con una 
amplia gama de elementos y  
accesorios especiales que incluye, 
entre otros, lavabos y platos de 
ducha cerámicos, un diseño ultra-
fino de baldosa de pared y placas 
cerámicas para rebosaderos de 
piscinas.

Los accesorios y elementos especiales Area Pro 
permiten crear una estética homogénea y consistente 
en cualquier circunstancia. Poseen características  
y propiedades muy innovadoras que convierten los 
productos Area Pro en la elección más lógica en  
una amplia variedad de aplicaciones.

Tanto si se trata de entornos de trabajo como de 
espacios públicos o de ocio, los arquitectos encon-
trarán en Area Pro las soluciones que necesitan para 
materializar sus ideas. Para AGROB BUCHTAL, esta 
es precisamente la esencia de Area Pro: proporcionar 
la inspiración necesaria para que los diseñadores 
puedan dar rienda suelta a su imaginación y, al mismo 
tiempo, ofrecerles los medios y las herramientas 
que necesitan para dar forma a estas ideas.

20



Das DryTile-System ist für die Bodenfliesen zwischen  
30 x 60 cm und 60 x 120 cm erhältlich. DryTile ist eine  
innovative Technologie, bei der Fliesen auf der Rückseite  
mit Kork-Verbundstoff beschichtet werden. Dank dieser  
Beschichtung können die Fliesen ohne den Einsatz  
von Kleber auf einer ebenen Oberfläche verlegt werden.

Innovation DryTileNachhaltige, dünne Wandfliesen

Waschtische und Duschböden 

Bei dünnen Fliesen ist der Materialaufwand geringer. Weniger 
Material bedeutet weniger Energie bei Herstellung und 
Transport sowie ein geringeres Gewicht – das wiederum dem 
Fliesenleger seine Arbeit erleichtert. Die ultradünnen Fliesen 
eignen sich ideal für Wohnbereiche oder für den Einsatz in 
Hotelbadezimmern. Die 6 mm dünnen Wandfliesen aus 
Steingut sind eine nachhaltige Lösung, die effizient und 
elegant zugleich ist.

Area Pro beinhaltet auch eine Auswahl an Keramikwasch- 
tischen und -duschböden, die in allen zwölf Farben der Serie 
erhältlich sind. Mit diesen Elementen lassen sich monochrome 
Designs oder harmonische Farbkombinationen kreieren und 
eine optische Einheit aus Wänden, Böden und Armaturen bilden.

Abdeckrost aus Keramik

Für Fliesen, die in Schwimmbädern um das Becken herum 
verlegt werden, bietet AGROB BUCHTAL den passenden 
Abschluss, der für optische Kontinuität zwischen Becken  
und Umgängen sorgt: einen Abdeckrost mit wasserstrahl- 
geschnittenen Öffnungen. Auch die Serie Area Pro beinhaltet 
dieses Element, das über die erforderliche Trittsicherheits- 
stufe (B oder C) verfügt.

Опция DryTile предлагается для напольной плитки 
линейки Area Pro большинства размерных форматов: от 
30 × 60 см до 60 × 120 см. DryTile — это название иннова-
ционной технологии, которая предусматривает нанесение 
пробкового состава на заднюю часть плитки. Благодаря 
этому составу плитку можно укладывать непосредствен-
но на ровную поверхность без использования клея.

Инновация DryTile
Экологически рациональная тонкая 
настенная плитка

Умывальники и душевые поддоны 

Для производства и транспортировки более тонкой плитки 
требуется меньше материалов и энергии, а сниженный вес 
упрощает работу для мастеров по укладке. Эта ультратон-
кая плитка идеально подходит для использования в жилых 
домах и в ванных комнатах гостиниц, к примеру. В таких 
случаях керамическая настенная плитка толщиной 6 мм 
послужит эффективным, элегантным и при этом экологи-
чески устойчивым решением.

Линейка Area Pro включает коллекцию керамических 
умывальников и душевых поддонов, представленных во 
всех двенадцати цветах этой серии. Эти элементы дают 
возможность спроектировать полностью монохромное 
пространство или подобрать гармоничное сочетание 
нескольких оттенков Area Pro, а также полностью визуаль-
но объединить стены, пол и оснащение.

Керамическая переливная решетка 
для бассейнов

В дополнение к любой напольной плитке, которую можно 
укладывать у бассейнов, компания AGROB BUCHTAL 
предлагает специальное окаймление, чтобы обеспечить 
визуальное единство бассейна и окружающего простран-
ства, — решетку для стока воды. Линейка Area Pro также 
включает этот элемент, имеющий соответствующую 
категорию сопротивления скольжению (B или C).

The DryTile option is available for floor tiles of the Area Pro 
series, for most sizes between 30 x 60 cm and 60 x 120 cm. 
DryTile is an innovative technology where a cork compound is 
applied on the back of the tiles. Thanks to this compound, tiles 
can be laid directly on an even surface, without the use of  
any glue.

Innovation DryTile Sustainably thin wall tiles

Washbasins and shower trays 

Thinner tiles use less material, require less energy to manu-
facture and transport, and their lower weight makes them 
easier to process for tilers. These ultra-thin tiles are ideal for 
residential use and in hotel bathrooms, for example. In such 
circumstances, the 6mm-thin earthenware wall tiles offer a 
sustainable solution which is both efficient and elegant.

Area Pro comprises a collection of ceramic washbasins and 
shower trays which are available in all twelve colors of the 
series. These elements offer the possibility to design entirely 
monochromatic environments or to find a balanced harmony 
between several hues of Area Pro and full visual integration  
of walls, floors and fixtures.

Ceramic channel cover

For every floor tile which can be applied around pools, 
AGROB BUCHTAL supplies a special rim product to ensure 
visual continuity between the pool and its surround: a channel 
cover with water-cut openings. The Area Pro series comprises 
this element as well, featuring the appropriate slip-resistance 
categories (B or C).

L'option DryTile est disponible pour les carreaux de sol de  
la série Area Pro, pour la plupart des formats compris entre  
30 x 60 cm et 60 x 120 cm. DryTile est une technologie 
innovante qui consiste à appliquer un composé de liège au 
dos des dalles. Grâce à ce composé, les dalles peuvent  
être directement posées sur une surface plane, sans colle.

Innovation DryTileDes carreaux de mur fins et durables

Lavabos et bacs à douche  

L’utilisation de carreaux plus fins présente de nombreux 
avantages : consommation de matériaux réduite, fabrication 
et transport écoénergétiques, pose plus facile pour les 
carreleurs. Ces carreaux ultrafins conviennent tout particuliè-
rement à des usages résidentiels, ainsi que dans les salles  
de bains d’hôtels, par exemple. Les carreaux de faïence de  
6 mm d'épaisseur offrent une solution durable, à la fois 
fonctionnelle et élégante.

Area Pro comprend une collection de lavabos et de bacs à 
douche en céramique, disponibles dans les douze coloris de 
la série. Ces éléments peuvent se décliner au sein d’environ-
nements intégralement monochromes ou se combiner en 
toute harmonie avec les autres teintes de la gamme Area Pro. 
Ils permettent également une intégration visuelle complète 
des murs, sols et autres installations.

Grilles de rigoles en céramique

Pour chaque type de carreau de sol de piscine, AGROB BUCHTAL 
fournit une grille de rigole, un rebord spécial garantissant une 
continuité visuelle entre la piscine et son environnement. La série 
Area Pro comprend également cet élément, dans les classes de 
résistance au glissement appropriées (B ou C).

L’opzione DryTile è disponibile per le piastrelle per pavimenta-
zioni della serie Area Pro, per la maggior parte dei formati 
compresi tra 30 x 60 cm e 60 x 120 cm. DryTile è una tecnolo-
gia innovativa che implica l'applicazione di un composto di 
sughero sul retro delle piastrelle. Questa tecnica ne consente 
l'applicazione diretta su una superficie piana, senza dover 
utilizzare alcun tipo di colla.

L’innovazione DryTilePiastrelle murali sottili e sostenibili

Lavabi e piatti doccia

Piastrelle più sottili richiedono quantità minori di materiale, 
meno energia per la produzione e il trasporto e il loro peso 
ridotto ne facilita l'applicazione. Questi modelli sottilissimi 
sono perfetti ad esempio per l’uso residenziale e per i bagni 
degli hotel. In questi casi, queste piastrelle per pareti in 
terracotta da 6 mm di spessore offrono una soluzione  
efficiente ed elegante allo stesso tempo.

Area Pro comprende una collezione di lavabi in ceramica e 
piatti doccia disponibili in tutti i 12 colori della serie. Questi 
elementi offrono la possibilità di disegnare ambienti intera-
mente monocromatici o di trovare un’armonia bilanciata tra 
diverse sfumature di Area Pro, oltre a una piena integrazione 
estetica per pareti, pavimenti e impianti.

Coperture in ceramica per gli scarichi 
delle piscine

Per ogni piastrella per pavimento applicabile attorno alle piscine, 
AGROB BUCHTAL fornisce un bordo speciale che assicura 
una continuità visiva tra la piscina e la zona circostante: una 
copertura per scarichi con aperture per distribuire l’acqua. 
Anche la serie Area Pro include questi elementi con le categorie 
antiscivolo adatte (B o C).

La variante DryTile está disponible para las baldosas de suelo 
de la serie Area Pro en la mayoría de los tamaños comprendidos 
entre 30 x 60 cm y 60 x 120 cm. DryTile es el nombre que 
recibe la innovadora tecnología de colocación en seco mediante 
un compuesto de corcho aplicado en el reverso de la baldosa. 
Gracias a este compuesto las baldosas se pueden colocar 
directamente sobre una superficie plana sin necesidad de 
utilizar adhesivo.

La innovadora tecnología DryTileBaldosas de pared ultrafinas

Lavabos y platos de ducha  

Las baldosas finas consumen menos recursos en términos  
de material, energía de fabricación y transporte. Además, su 
reducido peso facilita la manipulación. Las baldosas ultrafinas 
de AGROB BUCHTAL son idóneas para su aplicación en 
viviendas y baños de hotel, por ejemplo. En estos escenarios, 
las baldosas de loza para pared de tan solo 6 mm de grosor 
ofrecen una solución sostenible y tan eficiente como elegante.

Area Pro incluye una colección de lavabos y platos de ducha 
cerámicos disponibles en los doce colores de la serie. Estos 
elementos ofrecen la posibilidad de diseñar entornos comple-
tamente monocromáticos o que combinen armoniosamente 
varios tonos de Area Pro, integrando a la perfección paredes, 
suelos y mobiliario.

Placas cerámicas para rebosadero

Para todas aquellas baldosas que se puedan utilizar en zonas 
de piscina, AGROB BUCHTAL dispone de piezas rebosadero 
especiales con rejilla para garantizar la continuidad visual 
entre la piscina y el espacio de alrededor. La serie Area Pro 
también cuenta con estas placas especiales, todas ellas con 
el grado de protección antideslizamiento  adecuado (B o C).
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Formate
Area Pro Fliesen sind in diversen Größen  
verfügbar – von kleinen Formaten wie  
10 x 10 cm und 15 x 15 cm bis hin zu Groß-
formaten wie 60 x 120 cm und 90 x 90 cm. 

Die Serie beinhaltet auch eine Reihe von Treppenfliesen, 
Setzstufen und Sockeln (alle verfügbaren Größen auf  
Seite 30-39). Die Formatvielfalt von Fliesen und Zubehörteilen 
fördert und ermöglicht kreative Lösungen, mit denen sich  
bei Projekten aller Art eine ästhetisch unverwechselbare 
Atmosphäre schaffen lässt.

Размеры
Плитка Area Pro представлена в самых 
разных форматах: от маленькой плитки 
10 × 10 см и 15 × 15 см до больших  
размеров — 60 × 120 см и 90 × 90 см. 

Линейка Area Pro также включает ассортимент плитки 
для ступеней, окаймления и плинтусов разных разме-
ров (полный обзор всех имеющихся размеров см. на 
страницах 30-39). Разнообразие размеров плитки и 
аксессуаров линейки Area Pro вдохновляет на творче-
ские решения, позволяющие создать эстетически 
неповторимую атмосферу для каждого проекта.

Sizes
Area Pro tiles are available in a wide  
range of formats, from small 10 x 10 cm 
and 15 x 15 cm tiles to very large sizes  
of 60 x 120 cm and 90 x 90 cm. 

Area Pro also includes a variety of stair tiles, skirtings and 
plinths in different dimensions (for a full overview of all the 
available sizes, see pages 30-39). The variety of dimensions  
of tiles and accessories in the Area Pro series encourages 
and enables creative solutions to achieve an aesthetically 
distinctive atmosphere for any and every project.

Dimensions
Les carreaux Area Pro sont disponibles 
dans une large gamme de formats, de 
carreaux de petite taille en 10 x 10 cm  
et 15 x 15 cm à de très grands formats  
de 60 x 120 cm et 90 x 90 cm. 

Area Pro comprend également une variété de dalles d'escalier, 
de plinthes et de socles aux dimensions diverses (pour un 
aperçu complet des formats disponibles, voir pages 30-39). 
Les nombreuses dimensions des carreaux et accessoires  
de la série Area Pro encouragent et facilitent la mise en œuvre 
de solutions créatives dédiées à l'agencement d’une atmos-
phère esthétique particulière pour chaque projet.

Formati
Le piastrelle Area Pro sono disponibili in  
una vasta gamma di formati, dai modelli  
piccoli da 10 x 10 cm e 15 x 15 cm a quelli  
molto grandi da 60 x 120 cm e 90 x 90 cm. 

Area Pro comprende anche una gamma di piastrelle per 
scale, battiscopa e basamenti di diverse dimensioni (per  
una panoramica completa di tutti i formati disponibili, fare 
riferimento alle pagine 30-39). La varietà di formati delle 
piastrelle e accessori della serie Area Pro incoraggia e 
supporta soluzioni creative per ottenere un’atmosfera che 
spicca dal punto di vista estetico in qualsiasi progetto.

Tamaños
Las baldosas Area Pro están disponibles en 
una gran variedad de formatos, desde piezas 
pequeñas de 10 x 10 cm y 15 x 15 cm hasta 
baldosas de gran formato de 60 x 120 cm  
o 90 x 90 cm. 

La gama Area Pro también incluye una selección de baldosas 
para escaleras, zócalos y pedestales en diferentes tamaños (para 
más información sobre los tamaños disponibles, consulte las 
páginas 30-39). La gran variedad de tamaños disponibles para 
las baldosas y accesorios de la serie Area Pro ofrece múltiples 
soluciones para dar rienda suelta a la creatividad y lograr una 
atmósfera distintiva en cada proyecto.
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FEINSTEINZEUG

Mosaik Softcorn 2 Perlstic Grid

Formate in cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Trittsicherheiten R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Stärke 6,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

Oberfläche eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

strukturiert
veredelt

gekörnt
veredelt

profiliert
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

anthrazit

basalt

kiesel

stein

sandweiß

sandgrau

sand

muskat

platin

sandbeige

ziegel

lehm

 = Standardsortiment     = Auftragsfertigung: Rückgabe und /oder Stornierung bestellter Ware nicht möglich.

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90 *

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 mm** 10,5 mm      10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 11 mm

eben
veredelt

eben            eben
veredelt       veredelt

profiliert
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
vergütet

                

                

                

                

                

                

Produktübersicht

антрацит

базальт

галька

камень

песочно-белый

песочно-серый

песочный

мускат

платиновый

песочно-бежевый

кирпичный

глиняный  
коричневый

 = стандартный ассортимент     = изготовление на заказ, возврат и/или отмена заказа товара невозможны.

КЕРАМОГРАНИТ

                

                

                

                

                

                

Обзор продукции
Мозаика Softcorn 2 Perlstic Grid

Формат в см 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Безопасность покрытия R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Толщина 6,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм
Поверхность ровная

облагоро-
женная

ровная
облагоро-
женная

ровная
облагоро-
женная

структурная
облагоро-
женная

зерненая
облагоро-
женная

профилиро-
ванная
облагоро-
женная

ровная
облагоро- 
женная

ровная
облагоро-
женная

ровная
облагоро-
женная

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A         R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 мм 10,5 мм      10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 11 мм
ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагороженная

профилированная
облагороженная

ровная
облагороженная

ровная
облагороженная

ровная
улучшенная

PORCELAIN STONEWARE

Mosaic Softcorn 2 Perlstic Grid

Formats in cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Non-slip properties R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Thickness 6.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm

Surface smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

structured
coated

grained
coated

profiled
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

anthracite

basalt

pebble

stone

sand-white

sand-grey

sand

nutmeg

platinum

sand-beige

brick

clay

 = Standard range     = Made to order: goods cannot be returned and/or cancelled once ordered.

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10.5 mm 10.5 mm     10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 11 mm

smooth
coated

smooth         smooth
coated          coated

profiled
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
refined

                

                

                

                

                

                

Product overview
GRÈS CÉRAME FIN VITRIFIÉ

Mosaïque Softcorn 2 Perlstic Grid

Formats en cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Antidérapance R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Épaisseur 6,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

Surface lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

structurée
avec finition

grainée
avec finition

profilée
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

anthracite

basalte

caillou

pierre

blanc sable

gris sable

sable

muscat

platine

beige sable

brique

argile

 = Gamme standard     = Fabrication spéciale : aucun retour et/ou annulation des marchandises commandées possible.

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 mm 10,5 mm      10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 11 mm

lisse
avec finition

lisse               lisse
avec finition   avec finition

profilée
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
traitée

                

                

                

                

                

                

Présentation des produits
GRÈS FINE PORCELLANATO

Mosaico Softcorn 2 Perlstic Grid

Formati in cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Sicurezza antiscivolo R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Spessore 6,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

Superficie liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

strutturata
trattata

granulata
trattata

profilata
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

antracite

basalto

ghiaia

pietra

bianco sabbia

grigio sabbia

sabbia

noce moscata

platino

beige sabbia

travertino scuro

limo

 = gamma standard     = produzione su commessa: non è possibile restituire la merce ordinata e / o annullare gli ordini.

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 mm 10,5 mm      10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 11 mm

liscia
trattata

liscia            liscia
trattata        trattata

profilata
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

                

                

                

                

                

                

Panoramica dei prodotti
GRES PORCELÁNICO

Mosaico Softcorn 2 Perlstic Grid

Formatos en cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Segur. antideslizante R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Grosor 6,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

Acabado liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

texturado
ennoblecido

granulado
ennoblecido

perfilado
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

antracita

basalto

guijarro

gris roca

blanco arena

gris arena

arena

nuez moscada

platino

beige arena

teja

arcilla

 = Gama estándar     = Fabricación por encargo: no se admiten devoluciones ni anulaciones del género pedido.

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 mm 10,5 mm      10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 11 mm

liso
ennoblecido

liso               liso
ennoblecido  ennoblecido

perfilado
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
mejorado

                

                

                

                

                

                

Detalles del producto



Mosaik Softcorn 2 Perlstic Grid

Formate in cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Trittsicherheiten R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Stärke 6,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

Oberfläche eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

strukturiert
veredelt

gekörnt
veredelt

profiliert
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

anthrazit

basalt

kiesel

stein

sandweiß

sandgrau

sand

muskat

platin

sandbeige

ziegel

lehm

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90 *

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 mm** 10,5 mm      10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 11 mm

eben
veredelt

eben            eben
veredelt       veredelt

profiliert
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
vergütet

                

                

                

                

                

                

* Protecta-Vergütung
** Auf Anfrage auch in Überstärke 15 mm lieferbar

антрацит

базальт

галька

камень

песочно-белый

песочно-серый

песочный

мускат

платиновый

песочно-бежевый

кирпичный

глиняный  
коричневый

                

                

                

                

                

                

Мозаика Softcorn 2 Perlstic Grid

Формат в см 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Безопасность покрытия R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Толщина 6,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм
Поверхность ровная

облагоро-
женная

ровная
облагоро-
женная

ровная
облагоро-
женная

структурная
облагоро-
женная

зерненая
облагоро-
женная

профилиро-
ванная
облагоро-
женная

ровная
облагоро- 
женная

ровная
облагоро-
женная

ровная
облагоро-
женная

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A         R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 мм 10,5 мм      10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 11 мм
ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагороженная

профилированная
облагороженная

ровная
облагороженная

ровная
облагороженная

ровная
улучшенная

Mosaic Softcorn 2 Perlstic Grid

Formats in cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Non-slip properties R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Thickness 6.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm

Surface smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

structured
coated

grained
coated

profiled
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

anthracite

basalt

pebble

stone

sand-white

sand-grey

sand

nutmeg

platinum

sand-beige

brick

clay

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10.5 mm 10.5 mm     10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 11 mm

smooth
coated

smooth         smooth
coated          coated

profiled
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
refined

                

                

                

                

                

                

* Protecta surface upgrading
** Also available as 15 mm extra-thick on request 

Mosaïque Softcorn 2 Perlstic Grid

Formats en cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Antidérapance R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Épaisseur 6,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

Surface lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

structurée
avec finition

grainée
avec finition

profilée
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

anthracite

basalte

caillou

pierre

blanc sable

gris sable

sable

muscat

platine

beige sable

brique

argile

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 mm 10,5 mm      10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 11 mm

lisse
avec finition

lisse               lisse
avec finition   avec finition

profilée
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
traitée

                

                

                

                

                

                

Présentation des produits

Mosaico Softcorn 2 Perlstic Grid

Formati in cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Sicurezza antiscivolo R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Spessore 6,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

Superficie liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

strutturata
trattata

granulata
trattata

profilata
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

antracite

basalto

ghiaia

pietra

bianco sabbia

grigio sabbia

sabbia

noce moscata

platino

beige sabbia

travertino scuro

limo

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 mm 10,5 mm      10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 11 mm

liscia
trattata

liscia            liscia
trattata        trattata

profilata
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

                

                

                

                

                

                

Mosaico Softcorn 2 Perlstic Grid

Formatos en cm 10 x 10 15 x 15 20 x 20 20 x 20 20 x 20 20 x 20 30 x 30 10 x 60 15 x 60

Segur. antideslizante R10/B
R11/C

R10/B
R11/C

R10/A R11/B R12/C R12V4 R10/A
R11/B

R10/A R10/A

Grosor 6,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

Acabado liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

texturado
ennoblecido

granulado
ennoblecido

perfilado
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

antracita

basalto

guijarro

gris roca

blanco arena

gris arena

arena

nuez moscada

platino

beige arena

teja

arcilla

Grid

30 x 60 60 x 60 60 x 60 60 x 90 60 x 120 90 x 90

R10/A
R11/B
R12/C

R10/A          R11/B R12V4 R10/A R10/A
R11/B

R10/A

10,5 mm 10,5 mm      10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 11 mm

liso
ennoblecido

liso               liso
ennoblecido  ennoblecido

perfilado
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
mejorado
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Hohlkehlsockel dekoriert Innenecke Außenecke Treppenfliese

Formate in cm 10 x 10 10 x 20 10 x 30 10 x 60 10,2 x 2,0 10,2 x 3,5 30 x 30 30 x 60

Trittsicherheiten R10/B R10/A R10/A R10/A R10/A R10/A

Stärke 6,5 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 10,5 mm 10,5 mm

Oberfläche eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

anthrazit

basalt

kiesel

stein

sandweiß

sandgrau

sand

muskat

platin

sandbeige

ziegel

lehm

Плинтус с каннелюрой декорированный
Внутренний 
угол

Наружный 
угол

Лестничная 
плитка

Формат в см 10 x 10 10 x 20 10 x 30 10 x 60 10,2 x 2,0 10,2 x 3,5 30 x 30 30 x 60

антрацит

базальт

галька

камень

песочно-белый

песочно-серый

песочный

мускат

платиновый

песочно-бежевый

кирпичный

глиняный  
коричневый

Безопасность покрытия R10/B R10/A R10/A R10/A R10/A R10/A

Толщина 6,5 мм 9 мм 9 мм 9 мм 9 мм 9 мм 10,5 мм 10,5 мм
Поверхность ровная

облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

Decorated concave plinth Internal corner
External 
corner Stair tile

Formats in cm 10 x 10 10 x 20 10 x 30 10 x 60 10.2 x 2.0 10.2 x 3.5 30 x 30 30 x 60

Non-slip properties R10/B R10/A R10/A R10/A R10/A R10/A

Thickness 6.5 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 10.5 mm 10.5 mm

Surface smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

anthracite

basalt

pebble

stone

sand-white

sand-grey

sand

nutmeg

platinum

sand-beige

brick

clay

Plinthe à gorge décorée Angle intérieur Angle extérieur Nez de marche

Formats en cm 10 x 10 10 x 20 10 x 30 10 x 60 10,2 x 2,0 10,2 x 3,5 30 x 30 30 x 60

Antidérapance R10/B R10/A R10/A R10/A R10/A R10/A

Épaisseur 6,5 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 10,5 mm 10,5 mm

Surface lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

anthracite

basalte

caillou

pierre

blanc sable

gris sable

sable

muscat

platine

beige sable

brique

argile

Zoccolo con sguscio concavo decorata
Angolo  
interno

Angolo
esterno Piastrella per scale

Formati in cm 10 x 10 10 x 20 10 x 30 10 x 60 10,2 x 2,0 10,2 x 3,5 30 x 30 30 x 60

Sicurezza antiscivolo R10/B R10/A R10/A R10/A R10/A R10/A

Spessore 6,5 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 10,5 mm 10,5 mm

Superficie liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

antracite

basalto

ghiaia

pietra

bianco sabbia

grigio sabbia

sabbia

noce moscata

platino

beige sabbia

travertino scuro

limo

Zócalo de media caña decorado
Ángulo  
entrante

Ángulo  
saliente Peldaño

Formatos en cm 10 x 10 10 x 20 10 x 30 10 x 60 10,2 x 2,0 10,2 x 3,5 30 x 30 30 x 60

Segur. antideslizante R10/B R10/A R10/A R10/A R10/A R10/A

Grosor 6,5 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 9 mm 10,5 mm 10,5 mm

Acabado liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

antracita

basalto

guijarro

gris roca

blanco arena

gris arena

arena

nuez moscada

platino

beige arena

teja

arcilla



STEINGUT

Wandfliese

Formate in cm 30 x 60 30 x 90

Stärke 6 mm 6 mm

Oberfläche eben
steinmatt

eben
steinmatt

weiß

grau

beige

Treppenfliese 
mit Schräge Setzstufe Treppenkante

Sockel,  
gerundet

31 x 135 28 x 135 4 x 60 7 x 60

R10/A R10/A R10/A

10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

eben
veredelt

Лестничная 
плитка со 
скосом Подступенок

Угловой 
профиль

Плинтус  
закругленный

31 x 135 28 x 135 4 x 60 7 x 60

ФАЯНС

белый

серый

бежевый

R10/A R10/A R10/A

10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм 10,5 мм
ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

ровная
облагорожен-
ная

Настенная плитка

Формат в см 30 x 60 30 x 90

Толщина 6 мм 6 мм

Поверхность ровная
матовая

ровная
матовая

Stair tile  
with bevel Impact level Stair edge

Plinth,  
rounded

31 x 135 28 x 135 4 x 60 7 x 60

R10/A R10/A R10/A

10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm 10.5 mm

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

smooth
coated

EARTHENWARE

Wall tile

Formats in cm 30 x 60 30 x 90

Thickness 6 mm 6 mm

Surface smooth
matt stone

smooth
matt stone

white

grey

beige

Nez de marche 
avec bord 
incliné Contremarche

Bord de nez 
de marche

Plinthe,  
arrondie

31 x 135 28 x 135 4 x 60 7 x 60

R10/A R10/A R10/A

10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

lisse
avec finition

GRÈS

Carreaux de mur

Formats en cm 30 x 60 30 x 90

Épaisseur 6 mm 6 mm

Surface lisse
pierre mat

lisse
pierre mat

blanc

gris

beige

Piastrella per
scale con  
bordo inclinato Alzata

Bordatura  
per gradini

Zoccolo,
arrotondato

31 x 135 28 x 135 4 x 60 7 x 60

R10/A R10/A R10/A

10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

liscia
trattata

MAIOLICA

Piastrelle per pareti

Formati in cm 30 x 60 30 x 90

Spessore 6 mm 6 mm

Superficie liscia
opaca

liscia
opaca

bianco

grigio

beige

Peldaño con
chaflán Tabica

Remate 
peldaño

Zócalo,
redondeado

31 x 135 28 x 135 4 x 60 7 x 60

R10/A R10/A R10/A

10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm 10,5 mm

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

liso
ennoblecido

AZULEJO CERÁMICO

Baldosas para pared

Formatos en cm 30 x 60 30 x 90

Grosor 6 mm 6 mm

Acabado liso
mate roca

liso
mate roca

blanco

gris

beige



Area Pro steht für dezente Eleganz 
und raffinierte Leichtigkeit. Ob in 
Bad, Küche oder Schwimmbad.

Die Keramikfliesen dieser Serie schaffen mit ihren 
natürlichen Farben in jedem Raum eine einmalige 
Atmosphäre. Area Pro Produkte vereinen Langlebigkeit 
mit zurückhaltendem Design, Funktionalität und 
Vielseitigkeit. Aufgrund ihrer praktischen und zugleich 
ästhetischen Eigenschaften sind die Fliesen Allrounder 
für nahezu jede Gegebenheit und jedes Projekt.

Lässige  
Eleganz, 
kluger  
Komfort

Плитка Area Pro излучает 
сдержанную утонченность и 
изысканную легкость. Где бы 
она ни использовалась — в 
ванной комнате, на кухонном 
полу или вокруг бассейна, 
натуральные цвета керамиче-
ской плитки линейки Area Pro 
способны создать и усилить 
атмосферу любого помещения. 
Сочетающие в себе долговечность и неброскую 
элегантность изделия Area Pro практичны и 
разнообразны. Неотъемлемые функциональные 
и эстетические качества делают плитку линей-
ки Area Pro правильным выбором практически в 
любой ситуации и для любого проекта.

Неприну-
жденный шик, 
изысканный 
комфорт

Area Pro exudes an understated  
sophistication and a refined 
ease. Whether they are used  
in a bathroom, on a kitchen 
floor or around a pool.

The natural colors of the ceramic tiles in the  
Area Pro series are capable of creating and 
amplifying the atmosphere of every space. 
Combining durability with a subdued presence, 
Area Pro products are expedient and versatile. 
Their intrinsic functional and aesthetic qualities 
make the tiles of the Area Pro range the right 
choice for practically any situation and every 
project.

Casual 
chic, 
smart 
comfort
Area Pro, pour une atmosphère 
sophistiquée et un confort discret. 
Dans une salle de bains, une 
cuisine ou en bordure de piscine, 
les couleurs naturelles des car-
reaux de céramique de la série 
Area Pro sauront créer et amplifier 
l'atmosphère de chacun de ces 
espaces. 

Alliant durabilité et sobriété, les produits Area Pro 
sont à la fois pratiques et polyvalents. Les qualités 
fonctionnelles et esthétiques intrinsèques des 
carreaux de la gamme Area Pro en font la solution 
adaptée à presque toutes les situations et tous  
les projets.

Casual  
chic,  
confort  
intelligent

La serie Area Pro è sofisticata-
mente minimalista e raffinata nella 
sua semplicità. In un bagno, una 
cucina o attorno a una piscina,  
i colori naturali delle piastrelle in 
ceramica della serie Area Pro sono 
in grado di modellare e sottolineare 
l’atmosfera di qualsiasi spazio. 

I prodotti Area Pro combinano una lunga durata  
con una presenza sobria e sono anche pratici  
e versatili. Grazie alle loro qualità funzionali ed 
estetiche intrinseche, le piastrelle della serie  
Area Pro sono la scelta giusta per praticamente 
qualsiasi situazione e ogni progetto.

Caratteri-
stiche 
eleganti,
smart
e comfort

Las baldosas cerámicas Area Pro 
son sinónimo de discreta sofisti-
cación y refinada sencillez. Tanto 
si se utilizan en un baño, en un 
suelo de cocina o alrededor de 
una piscina, los colores naturales 
de la serie Area Pro crean y  
potencian la personalidad de 
cualquier espacio. 

La serena elegancia y la elevada resistencia de las 
baldosas Area Pro les confieren practicidad y versatili-
dad. Sus cualidades funcionales y estéticas las 
convierten en la opción ideal para prácticamente 
cualquier tipo de proyecto y de contexto.

Confort  
inteligente 
de diseño
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Area Pro bietet zeitgemäße und doch zeitlose Lösungen zum 
Wohlfühlen und Entspannen – ob zu Hause oder in einem 
Hotel. Sowohl bei Wohnbauprojekten als auch im Hotel- und 
Gastgewerbe sorgt die Serie für ein angenehmes Erschei-
nungsbild und trägt zu einem ansprechenden Ambiente bei. 
Die Fliesen bilden eine elegante und stilvolle Kulisse für den 
Alltag ebenso wie für besondere Anlässe und machen mit 
ihrer Einzigartigkeit das Gewöhnliche zu etwas Besonderem. 

Das 
Einzigartige 
gestalten

Линейка Area Pro предлагает современные и неустаре-
вающие решения, одинаково хорошо подходящие для 
помещений частных домов и для уютной обстановки 
отелей. Плитка Area Pro поможет создать приятное 
внешнее оформление и комфортную атмосферу как в 
домах, так и в гостиницах. Формируя элегантный и 
стильный фон для повседневной жизни и особых 
случаев, она в равной степени способна облагородить 
будни и придать помещению уникальность. 

Формирование 
уникальности

The Area Pro series offer up-to-date yet timeless solutions, 
which works as well in the domestic domain of private homes 
as they do home-away-from-home setting of hotels. In both 
residential and hospitality projects Area Pro adds a pleasant 
look and feel, and contributes to a comfortable ambiance. 
The tiles are an elegant and stylish backdrop for both 
everyday routines and special occasions, equally capable  
of uplifting the ordinary as they are fashioning the unique. 

Fashioning 
the unique

La série Area Pro offre des solutions à la fois modernes et 
intemporelles, convenant aussi bien à votre domicile qu’à 
l’industrie hôtelière. Dans les projets résidentiels et d'accueil 
touristique, Area Pro confère un aspect et un toucher agréables, 
contribuant à une ambiance confortable. Ses carreaux consti-
tuent une toile de fond élégante et raffinée, tant au quotidien 
que pour des occasions spéciales, capable aussi bien de 
rehausser l'ordinaire que de façonner l'extraordinaire. 

Façonner  
l'extra-
ordinaire

La serie Area Pro propone soluzioni moderne ma senza 
tempo, funzionali sia nell'ambito domestico privato, sia negli 
hotel che propongono gli ambienti “a casa lontano da casa". 
Sia nei progetti residenziali che nell’ambito dell’ospitalità,  
Area Pro aggiunge pregio estetico e sensoriale e contribuisce 
a creare un ambiente confortevole. Le piastrelle creano uno 
sfondo elegante e di stile sia per la routine quotidiana che per 
le occasioni speciali, rendendo più gradevole l’ordinario e 
modellando al tempo stesso l’unicità. 

Modellare 
l’unicità

La serie Area Pro ofrece soluciones estéticas modernas y,  
a la vez, atemporales que funcionan a la perfección tanto en 
espacios domésticos como en hoteles que buscan crear la 
sensación de hogar. Ya sea en el ámbito residencial o en  
la hostelería, los productos Area Pro aportan la estética y  
la textura necesarias para crear ambientes de confort. Las 
baldosas constituyen un elegante telón de fondo para el 
desarrollo de las rutinas diarias y también para ocasiones 
especiales, acentuando lo cotidiano cuando conviene o 
creando singularidades cuando se necesita. 

Crear 
singularidades
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Mosaik
rückseitig thermoplastisch verklebt,
Bogen 297 x 297 mm

10 x 10 cm 10 x 10 cm 15 x 15 cm 15 x 15 cm

Technische Daten

Herstellmaß 97 x 97 x 6,5 mm 97 x 97 x 6,5 mm 147 x 147 x 10,5 mm 147 x 147 x 10,5 mm

Oberfläche eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt

Trittsicherheit R10/B R11/C R10/B R11/C

Hytect ü ü ü ü

Rektifiziert – – – –

Belastungsgruppe 1-2 1-2 2-3 2-3

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * Bla Bla Bla Bla

Frostsicher ü ü ü ü

Logistische Daten

m² - Stück 11 Bögen 11 Bögen 44,444 44,444 

m² - kg 13,101 13,101 tbd tbd

Paket - Stück 11 Bögen 11 Bögen tbd tbd

Paket - m² 1,000 1,000 tbd tbd

Paket - kg 13,101 13,101 tbd tbd

Palette - m² 64,000 64,000 tbd tbd

Palette - kg 838,464 838,464 tbd tbd

Preisgruppe A113 A113 A101 A101

Artikel

anthrazit 430220H 430232H 430244H 430256H

basalt 430221H 430233H 430245H 430257H

kiesel 430222H 430234H 430246H 430258H

stein 430223H 430235H – –

sandweiß 430224H 430236H – –

sandgrau 430225H 430237H 430249H 430261H

sand 430226H 430238H 430250H 430262H

muskat 430227H 430239H – –

platin 430228H 430240H – –

sandbeige 430229H 430241H 430253H 430265H

ziegel 430230H 430242H – –

lehm 430231H 430243H – –

Bodenfliesen

* Produktnorm, Erklärung siehe Seite 41.    

Напольная плитка

* Стандарт на изделия, пояснения см. на стр. 41.

Мозаика
тыльная термопластичная склейка,
размер 297 x 297 мм

10 x 10 см 10 x 10 см 15 x 15 см 15 x 15 см

Технические  
характеристики
Технологический размер 97 x 97 x 6,5 мм 97 x 97 x 6,5 мм 147 x 147 x 10,5 мм 147 x 147 x 10,5 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

Безопасность покрытия R10/B R11/C R10/B R11/C
Hytect ü ü ü ü

Ректифицированная – – – –
Класс износостойкости 1-2 1-2 2-3 2-3
Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * Bla Bla Bla Bla
Морозостойкость ü ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² 11 плиток 11 плиток 44,444 44,444 
кг/м² 13,101 13,101 по по
шт./пачка 11 плиток 11 плиток по по
м²/пачка 1,000 1,000 по по
кг/пачка 13,101 13,101 по по
м²/поддон 64,000 64,000 по по
кг/поддон 838,464 838,464 по по

Ценовой класс A113 A113 A101 A101

Артикул
антрацит 430220H 430232H 430244H 430256H
базальт 430221H 430233H 430245H 430257H
галька 430222H 430234H 430246H 430258H
камень 430223H 430235H – –
песочно-белый 430224H 430236H – –
песочно-серый 430225H 430237H 430249H 430261H
песочный 430226H 430238H 430250H 430262H
мускат 430227H 430239H – –
платиновый 430228H 430240H – –
песочно-бежевый 430229H 430241H 430253H 430265H
кирпичный 430230H 430242H – –
глиняный коричневый 430231H 430243H – –

Floor tiles

* Product standard; for explanation, see page 41. 

Mosaic
Thermoplastic bonding on the reverse,
sheet 297 x 297 mm

10 x 10 cm 10 x 10 cm 15 x 15 cm 15 x 15 cm

Technical data

Manufacturing dimensions 97 x 97 x 6.5 mm 97 x 97 x 6.5 mm 147 x 147 x 10.5 mm 147 x 147 x 10.5 mm

Surface smooth, coated smooth, coated smooth, coated smooth, coated

Non-slip properties R10/B R11/C R10/B R11/C

Hytect ü ü ü ü

Rectified – – – –

Load group 1-2 1-2 2-3 2-3

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* Bla Bla Bla Bla

Frost-proof ü ü ü ü

Logistical data

m² – unit 11 sheets 11 sheets 44.444 44.444 

m² – kg 13.101 13.101 tbd tbd

Package – unit 11 sheets 11 sheets tbd tbd

Package – m² 1.000 1.000 tbd tbd

Package – kg 13.101 13.101 tbd tbd

Pallet – m2 64.000 64.000 tbd tbd

Pallet – kg 838.464 838.464 tbd tbd

Price group A113 A113 A101 A101

Article

anthracite 430220H 430232H 430244H 430256H

basalt 430221H 430233H 430245H 430257H

pebble 430222H 430234H 430246H 430258H

stone 430223H 430235H – –

sand-white 430224H 430236H – –

sand-grey 430225H 430237H 430249H 430261H

sand 430226H 430238H 430250H 430262H

nutmeg 430227H 430239H – –

platinum 430228H 430240H – –

sand-beige 430229H 430241H 430253H 430265H

brick 430230H 430242H – –

clay 430231H 430243H – –

Carreaux de sol

* Norme produit, explication page 41.

Mosaïque
film thermoplastique sur la face arrière,
Coude 297 x 297 mm

10 x 10 cm 10 x 10 cm 15 x 15 cm 15 x 15 cm

Données techniques

Cote de fabrication 97 x 97 x 6,5 mm 97 x 97 x 6,5 mm 147 x 147 x 10,5 mm 147 x 147 x 10,5 mm

Surface lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition

Antidérapance R10/B R11/C R10/B R11/C

Hytect ü ü ü ü

Rectifié – – – –

Groupe de charge 1-2 1-2 2-3 2-3

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * Bla Bla Bla Bla

Ingélivité ü ü ü ü

Données logistiques

m² - pièce 11 feuilles 11 feuilles 44,444 44,444 

m² - kg 13,101 13,101 à déterminer à déterminer

Colis - pièce 11 feuilles 11 feuilles à déterminer à déterminer

Colis - m² 1,000 1,000 à déterminer à déterminer

Colis - kg 13,101 13,101 à déterminer à déterminer

Palette - m² 64,000 64,000 à déterminer à déterminer

Palette - kg 838,464 838,464 à déterminer à déterminer

Groupe de prix A113 A113 A101 A101

Article

anthracite 430220H 430232H 430244H 430256H

basalte 430221H 430233H 430245H 430257H

caillou 430222H 430234H 430246H 430258H

pierre 430223H 430235H – –

blanc sable 430224H 430236H – –

gris sable 430225H 430237H 430249H 430261H

sable 430226H 430238H 430250H 430262H

muscat 430227H 430239H – –

platine 430228H 430240H – –

beige sable 430229H 430241H 430253H 430265H

brique 430230H 430242H – –

argile 430231H 430243H – –

Piastrelle per pavimenti

* Norma del prodotto, per la spiegazione vedi pagina 41.

Mosaico
incollaggio termoplastico sul retro,
Foglio 297 x 297 mm

10 x 10 cm 10 x 10 cm 15 x 15 cm 15 x 15 cm

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 97 x 97 x 6,5 mm 97 x 97 x 6,5 mm 147 x 147 x 10,5 mm 147 x 147 x 10,5 mm

Superficie liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata

Sicurezza antiscivolo R10/B R11/C R10/B R11/C

Hytect ü ü ü ü

Rettificato – – – –

Categoria di carico 1-2 1-2 2-3 2-3

Tipo di materiale Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato

Norma del prodotto * Bla Bla Bla Bla

Insensibile al gelo ü ü ü ü

Dati logistici

m² - pz. 11 fogli 11 fogli 44,444 44,444 

m² - kg 13,101 13,101 da definire da definire

Pacco - pz. 11 fogli 11 fogli da definire da definire

Pacco - m² 1,000 1,000 da definire da definire

Pacco - kg 13,101 13,101 da definire da definire

Pallet - m² 64,000 64,000 da definire da definire

Pallet - kg 838,464 838,464 da definire da definire

Categoria di prezzo A113 A113 A101 A101

Articolo

antracite 430220H 430232H 430244H 430256H

basalto 430221H 430233H 430245H 430257H

ghiaia 430222H 430234H 430246H 430258H

pietra 430223H 430235H – –

bianco sabbia 430224H 430236H – –

grigio sabbia 430225H 430237H 430249H 430261H

sabbia 430226H 430238H 430250H 430262H

noce moscata 430227H 430239H – –

platino 430228H 430240H – –

beige sabbia 430229H 430241H 430253H 430265H

travertino scuro 430230H 430242H – –

limo 430231H 430243H – –

Baldosas para suelo

* Norma de producto, ver aclaración en la página 41.    

Mosaico
con adhesión termoplástica al dorso,
lámina 297 x 297 mm

10 x 10 cm 10 x 10 cm 15 x 15 cm 15 x 15 cm

Datos técnicos

Medidas fabri. 97 x 97 x 6,5 mm 97 x 97 x 6,5 mm 147 x 147 x 10,5 mm 147 x 147 x 10,5 mm

Acabado liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido

Seguridad antideslizante R10/B R11/C R10/B R11/C

Hytect ü ü ü ü

Rectificado – – – –

Grupo de carga 1-2 1-2 2-3 2-3

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * Bla Bla Bla Bla

Resistente a las heladas ü ü ü ü

Datos logísticos

m² - unidad 11 láminas 11 láminas 44,444 44,444 

m² - kg 13,101 13,101 pdte. conf. pdte. conf.

Paquete - unidad 11 láminas 11 láminas pdte. conf. pdte. conf.

Paquete - m² 1,000 1,000 pdte. conf. pdte. conf.

Paquete - kg 13,101 13,101 pdte. conf. pdte. conf.

Palet - m² 64,000 64,000 pdte. conf. pdte. conf.

Palet - kg 838,464 838,464 pdte. conf. pdte. conf.

Grupo de precios A113 A113 A101 A101

Artículo

antracita 430220H 430232H 430244H 430256H

basalto 430221H 430233H 430245H 430257H

guijarro 430222H 430234H 430246H 430258H

gris roca 430223H 430235H – –

blanco arena 430224H 430236H – –

gris arena 430225H 430237H 430249H 430261H

arena 430226H 430238H 430250H 430262H

nuez moscada 430227H 430239H – –

platino 430228H 430240H – –

beige arena 430229H 430241H 430253H 430265H

teja 430230H 430242H – –

arcilla 430231H 430243H – –
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Softcorn 2 Perlstic Grid

20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm

Technische Daten

Herstellmaß 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm

Oberfläche eben, veredelt strukturiert, veredelt gekörnt, veredelt profiliert, veredelt

Trittsicherheit R10/A R11/B R12/C R12V4

Hytect ü ü ü ü

Rektifiziert – – – –

Belastungsgruppe 3 3 3 3

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * Bla Bla Bla Bla

Frostsicher ü ü ü ü

Logistische Daten

m² - Stück 25,000 25,000 25,000 25,000

m² - kg 22,900 22,900 22,900 22,900

Paket - Stück 21 21 21 21

Paket - m² 0,840 0,840 0,840 0,840

Paket - kg 19,236 19,236 19,236 19,236

Palette - m² 50,400 50,400 50,400 50,400

Palette - kg 1.154,160 1.154,160 1.154,160 1.154,160

Preisgruppe A094 A094 A125 A125

Artikel

anthrazit 430268H 430274H 430280H 430286H

basalt 430269H 430275H 430281H 430287H

kiesel 430270H 430276H 430282H 430288H

stein – – – –

sandweiß – – – –

sandgrau 430271H 430277H 430283H 430289H

sand 430272H 430278H 430284H 430290H

muskat – – – –

platin – – – –

sandbeige 430273H 430279H 430285H 430291H

ziegel – – – –

lehm – – – –

Softcorn 2 Perlstic Grid

20 x 20 см 20 x 20 см 20 x 20 см 20 x 20 см

Технические  
характеристики
Технологический размер 197 x 197 x 10,5 мм 197 x 197 x 10,5 мм 197 x 197 x 10,5 мм 197 x 197 x 10,5 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

структурная,  
облагороженная

зерненая,  
облагороженная

профилированная, 
облагороженная

Безопасность покрытия R10/A R11/B R12/C R12V4
Hytect ü ü ü ü

Ректифицированная – – – –
Класс износостойкости 3 3 3 3
Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * Bla Bla Bla Bla
Морозостойкость ü ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² 25,000 25,000 25,000 25,000
кг/м² 22,900 22,900 22,900 22,900
шт./пачка 21 21 21 21
м²/пачка 0,840 0,840 0,840 0,840
кг/пачка 19,236 19,236 19,236 19,236
м²/поддон 50,400 50,400 50,400 50,400
кг/поддон 1.154,160 1.154,160 1.154,160 1.154,160

Ценовой класс A094 A094 A125 A125

Артикул
антрацит 430268H 430274H 430280H 430286H
базальт 430269H 430275H 430281H 430287H
галька 430270H 430276H 430282H 430288H
камень – – – –
песочно-белый – – – –
песочно-серый 430271H 430277H 430283H 430289H
песочный 430272H 430278H 430284H 430290H
мускат – – – –
платиновый – – – –
песочно-бежевый 430273H 430279H 430285H 430291H
кирпичный – – – –
глиняный коричневый – – – –

Softcorn 2 Perlstic Grid

20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm

Technical data

Manufacturing dimensions 197 x 197 x 10.5 mm 197 x 197 x 10.5 mm 197 x 197 x 10.5 mm 197 x 197 x 10.5 mm

Surface smooth, coated structured, coated grained, coated profiled, coated

Non-slip properties R10/A R11/B R12/C R12V4

Hytect ü ü ü ü

Rectified – – – –

Load group 3 3 3 3

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* Bla Bla Bla Bla

Frost-proof ü ü ü ü

Logistical data

m² – unit 25.000 25.000 25.000 25.000

m² – kg 22.900 22.900 22.900 22.900

Package – unit 21 21 21 21

Package – m² 0.840 0.840 0.840 0.840

Package – kg 19.236 19,236 19.236 19.236

Pallet – m2 50.400 50.400 50.400 50.400

Pallet – kg 1,154.160 1,154.160 1,154.160 1,154.160

Price group A094 A094 A125 A125

Article

anthracite 430268H 430274H 430280H 430286H

basalt 430269H 430275H 430281H 430287H

pebble 430270H 430276H 430282H 430288H

stone – – – –

sand-white – – – –

sand-grey 430271H 430277H 430283H 430289H

sand 430272H 430278H 430284H 430290H

nutmeg – – – –

platinum – – – –

sand-beige 430273H 430279H 430285H 430291H

brick – – – –

clay – – – –

Softcorn 2 Perlstic Grid

20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm

Données techniques

Cote de fabrication 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm

Surface lisse, avec finition structurée, avec finition grainée, avec finition profilée, avec finition

Antidérapance R10/A R11/B R12/C R12V4

Hytect ü ü ü ü

Rectifié – – – –

Groupe de charge 3 3 3 3

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * Bla Bla Bla Bla

Ingélivité ü ü ü ü

Données logistiques

m² - pièce 25,000 25,000 25,000 25,000

m² - kg 22,900 22,900 22,900 22,900

Colis - pièce 21 21 21 21

Colis - m² 0,840 0,840 0,840 0,840

Colis - kg 19,236 19,236 19,236 19,236

Palette - m² 50,400 50,400 50,400 50,400

Palette - kg 1.154,160 1.154,160 1.154,160 1.154,160

Groupe de prix A094 A094 A125 A125

Article

anthracite 430268H 430274H 430280H 430286H

basalte 430269H 430275H 430281H 430287H

caillou 430270H 430276H 430282H 430288H

pierre – – – –

blanc sable – – – –

gris sable 430271H 430277H 430283H 430289H

sable 430272H 430278H 430284H 430290H

muscat – – – –

platine – – – –

beige sable 430273H 430279H 430285H 430291H

brique – – – –

argile – – – –

Softcorn 2 Perlstic Grid

20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm

Superficie liscia, trattata strutturata, trattata granulata, trattata profilata, trattata

Sicurezza antiscivolo R10/A R11/B R12/C R12V4

Hytect ü ü ü ü

Rettificato – – – –

Categoria di carico 3 3 3 3

Tipo di materiale Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato

Norma del prodotto * Bla Bla Bla Bla

Insensibile al gelo ü ü ü ü

Dati logistici

m² - pz. 25,000 25,000 25,000 25,000

m² - kg 22,900 22,900 22,900 22,900

Pacco - pz. 21 21 21 21

Pacco - m² 0,840 0,840 0,840 0,840

Pacco - kg 19,236 19,236 19,236 19,236

Pallet - m² 50,400 50,400 50,400 50,400

Pallet - kg 1.154,160 1.154,160 1.154,160 1.154,160

Categoria di prezzo A094 A094 A125 A125

Articolo

antracite 430268H 430274H 430280H 430286H

basalto 430269H 430275H 430281H 430287H

ghiaia 430270H 430276H 430282H 430288H

pietra – – – –

bianco sabbia – – – –

grigio sabbia 430271H 430277H 430283H 430289H

sabbia 430272H 430278H 430284H 430290H

noce moscata – – – –

platino – – – –

beige sabbia 430273H 430279H 430285H 430291H

travertino scuro – – – –

limo – – – –

Softcorn 2 Perlstic Grid

20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm 20 x 20 cm

Datos técnicos

Medidas fabri. 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm 197 x 197 x 10,5 mm

Acabado liso, ennoblecido texturado, ennoblecido granulado, ennoblecido perfilado, ennoblecido

Seguridad antideslizante R10/A R11/B R12/C R12V4

Hytect ü ü ü ü

Rectificado – – – –

Grupo de carga 3 3 3 3

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * Bla Bla Bla Bla

Resistente a las heladas ü ü ü ü

Datos logísticos

m² - unidad 25,000 25,000 25,000 25,000

m² - kg 22,900 22,900 22,900 22,900

Paquete - unidad 21 21 21 21

Paquete - m² 0,840 0,840 0,840 0,840

Paquete - kg 19,236 19,236 19,236 19,236

Palet - m² 50,400 50,400 50,400 50,400

Palet - kg 1.154,160 1.154,160 1.154,160 1.154,160

Grupo de precios A094 A094 A125 A125

Artículo

antracita 430268H 430274H 430280H 430286H

basalto 430269H 430275H 430281H 430287H

guijarro 430270H 430276H 430282H 430288H

gris roca – – – –

blanco arena – – – –

gris arena 430271H 430277H 430283H 430289H

arena 430272H 430278H 430284H 430290H

nuez moscada – – – –

platino – – – –

beige arena 430273H 430279H 430285H 430291H

teja – – – –

arcilla – – – –
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30 x 30 cm 30 x 30 cm 10 x 60 cm 15 x 60 cm

Technische Daten

Herstellmaß 297 x 297 x 10,5 mm 297 x 297 x 10,5 mm 97 x 597 x 10,5 mm 147 x 597 x 10,5 mm

Oberfläche eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt

Trittsicherheit R10/A R11/B R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rektifiziert – – ü ü

Belastungsgruppe 2-3 2-3 2-3 2-3

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * Bla Bla Bla Bla

Frostsicher ü ü ü ü

Logistische Daten

m² - Stück 11,111 11,111 16,667 11,111

m² - kg 23,142 23,142 23,667 23,222

Paket - Stück 11 11 15 11

Paket - m² 0,990 0,990 0,900 0,990

Paket - kg 22,913 22,913 21,300 22,990

Palette - m² 47,525 47,525 36,000 39,600

Palette - kg 1.099,824 1.099,824 852,012 919,591

Preisgruppe A067 A067 A167 A167

Artikel

anthrazit 430292H 430304H 430316H 430328H

basalt 430293H 430305H 430317H 430329H

kiesel 430294H 430306H 430318H 430330H

stein 430295H 430307H 430319H 430331H

sandweiß 430296H 430308H 430320H 430332H

sandgrau 430297H 430309H 430321H 430333H

sand 430298H 430310H 430322H 430334H

muskat 430299H 430311H 430323H 430335H

platin 430300H 430312H 430324H 430336H

sandbeige 430301H 430313H 430325H 430337H

ziegel 430302H 430314H 430326H 430338H

lehm 430303H 430315H 430327H 430339H

* Produktnorm, Erklärung siehe Seite 41. Alle Kursivartikel: Auftragsfertigung: Rückgabe und /oder Stornierung bestellter Ware nicht möglich.

Bodenfliesen

* Стандарт на изделия, пояснения см. на стр. 41. Все артикулы курсивом: изготовление на заказ, возврат и/или отмена заказа товара невозможны.

30 x 30 см 30 x 30 см 10 x 60 см 15 x 60 см

Технические  
характеристики
Технологический размер 297 x 297 x 10,5 мм 297 x 297 x 10,5 мм 97 x 597 x 10,5 мм 147 x 597 x 10,5 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

Безопасность покрытия R10/A R11/B R10/A R10/A
Hytect ü ü ü ü

Ректифицированная – – ü ü

Класс износостойкости 2-3 2-3 2-3 2-3

Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * Bla Bla Bla Bla
Морозостойкость ü ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² 11,111 11,111 16,667 11,111
кг/м² 23,142 23,142 23,667 23,222
шт./пачка 11 11 15 11
м²/пачка 0,990 0,990 0,900 0,990
кг/пачка 22,913 22,913 21,300 22,990
м²/поддон 47,525 47,525 36,000 39,600
кг/поддон 1.099,824 1.099,824 852,012 919,591

Ценовой класс A067 A067 A167 A167

Артикул
антрацит 430292H 430304H 430316H 430328H
базальт 430293H 430305H 430317H 430329H
галька 430294H 430306H 430318H 430330H
камень 430295H 430307H 430319H 430331H
песочно-белый 430296H 430308H 430320H 430332H
песочно-серый 430297H 430309H 430321H 430333H
песочный 430298H 430310H 430322H 430334H
мускат 430299H 430311H 430323H 430335H
платиновый 430300H 430312H 430324H 430336H
песочно-бежевый 430301H 430313H 430325H 430337H
кирпичный 430302H 430314H 430326H 430338H
глиняный коричневый 430303H 430315H 430327H 430339H

Напольная плитка

* Product standard; for explanation, see page 41. All articles in italics: made to order: goods cannot be returned and/or cancelled once ordered.

Floor tiles

30 x 30 cm 30 x 30 cm 10 x 60 cm 15 x 60 cm

Technical data

Manufacturing dimensions 297 x 297 x 10.5 mm 297 x 297 x 10.5 mm 97 x 597 x 10.5 mm 147 x 597 x 10.5 mm

Surface smooth, coated smooth, coated smooth, coated smooth, coated

Non-slip properties R10/A R11/B R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectified – – ü ü

Load group 2-3 2-3 2-3 2-3

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* Bla Bla Bla Bla

Frost-proof ü ü ü ü

Logistical data

m² – unit 11.111 11.111 16.667 11.111

m² – kg 23.142 23.142 23.667 23.222

Package – unit 11 11 15 11

Package – m² 0.990 0.990 0.900 0.990

Package – kg 22.913 22.913 21.300 22.990

Pallet – m2 47.525 47.525 36.000 39.600

Pallet – kg 1,099.824 1,099.824 852.012 919.591

Price group A067 A067 A167 A167

Article

anthracite 430292H 430304H 430316H 430328H

basalt 430293H 430305H 430317H 430329H

pebble 430294H 430306H 430318H 430330H

stone 430295H 430307H 430319H 430331H

sand-white 430296H 430308H 430320H 430332H

sand-grey 430297H 430309H 430321H 430333H

sand 430298H 430310H 430322H 430334H

nutmeg 430299H 430311H 430323H 430335H

platinum 430300H 430312H 430324H 430336H

sand-beige 430301H 430313H 430325H 430337H

brick 430302H 430314H 430326H 430338H

clay 430303H 430315H 430327H 430339H

* Norme produit, explication page 41.
Toutes les références en italique : fabrication spéciale : 
aucun retour et/ou annulation des marchandises commandées possible.

Carreaux de sol

30 x 30 cm 30 x 30 cm 10 x 60 cm 15 x 60 cm

Données techniques

Cote de fabrication 297 x 297 x 10,5 mm 297 x 297 x 10,5 mm 97 x 597 x 10,5 mm 147 x 597 x 10,5 mm

Surface lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition

Antidérapance R10/A R11/B R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectifié – – ü ü

Groupe de charge 2-3 2-3 2-3 2-3

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * Bla Bla Bla Bla

Ingélivité ü ü ü ü

Données logistiques

m² - pièce 11,111 11,111 16,667 11,111

m² - kg 23,142 23,142 23,667 23,222

Colis - pièce 11 11 15 11

Colis - m² 0,990 0,990 0,900 0,990

Colis - kg 22,913 22,913 21,300 22,990

Palette - m² 47,525 47,525 36,000 39,600

Palette - kg 1.099,824 1.099,824 852,012 919,591

Groupe de prix A067 A067 A167 A167

Article

anthracite 430292H 430304H 430316H 430328H

basalte 430293H 430305H 430317H 430329H

caillou 430294H 430306H 430318H 430330H

pierre 430295H 430307H 430319H 430331H

blanc sable 430296H 430308H 430320H 430332H

gris sable 430297H 430309H 430321H 430333H

sable 430298H 430310H 430322H 430334H

muscat 430299H 430311H 430323H 430335H

platine 430300H 430312H 430324H 430336H

beige sable 430301H 430313H 430325H 430337H

brique 430302H 430314H 430326H 430338H

argile 430303H 430315H 430327H 430339H

* Norma del prodotto, per la spiegazione vedi pagina 41.
Tutti gli articoli in corsivo: produzione su commessa: 
non è possibile restituire la merce ordinata e / o annullare gli ordini.

30 x 30 cm 30 x 30 cm 10 x 60 cm 15 x 60 cm

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 297 x 297 x 10,5 mm 297 x 297 x 10,5 mm 97 x 597 x 10,5 mm 147 x 597 x 10,5 mm

Superficie liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata

Sicurezza antiscivolo R10/A R11/B R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rettificato – – ü ü

Categoria di carico 2-3 2-3 2-3 2-3

Tipo di materiale Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato

Norma del prodotto * Bla Bla Bla Bla

Insensibile al gelo ü ü ü ü

Dati logistici

m² - pz. 11,111 11,111 16,667 11,111

m² - kg 23,142 23,142 23,667 23,222

Pacco - pz. 11 11 15 11

Pacco - m² 0,990 0,990 0,900 0,990

Pacco - kg 22,913 22,913 21,300 22,990

Pallet - m² 47,525 47,525 36,000 39,600

Pallet - kg 1.099,824 1.099,824 852,012 919,591

Categoria di prezzo A067 A067 A167 A167

Articolo

antracite 430292H 430304H 430316H 430328H

basalto 430293H 430305H 430317H 430329H

ghiaia 430294H 430306H 430318H 430330H

pietra 430295H 430307H 430319H 430331H

bianco sabbia 430296H 430308H 430320H 430332H

grigio sabbia 430297H 430309H 430321H 430333H

sabbia 430298H 430310H 430322H 430334H

noce moscata 430299H 430311H 430323H 430335H

platino 430300H 430312H 430324H 430336H

beige sabbia 430301H 430313H 430325H 430337H

travertino scuro 430302H 430314H 430326H 430338H

limo 430303H 430315H 430327H 430339H

Piastrelle per pavimenti

* Norma de producto, ver aclaración en la página 41. Artículos en cursiva: Fabricación por encargo: no se admiten devoluciones ni anulaciones del género pedido.

Baldosas para suelo

30 x 30 cm 30 x 30 cm 10 x 60 cm 15 x 60 cm

Datos técnicos

Medidas fabri. 297 x 297 x 10,5 mm 297 x 297 x 10,5 mm 97 x 597 x 10,5 mm 147 x 597 x 10,5 mm

Acabado liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido

Seguridad antideslizante R10/A R11/B R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectificado – – ü ü

Grupo de carga 2-3 2-3 2-3 2-3

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * Bla Bla Bla Bla

Resistente a las heladas ü ü ü ü

Datos logísticos

m² - unidad 11,111 11,111 16,667 11,111

m² - kg 23,142 23,142 23,667 23,222

Paquete - unidad 11 11 15 11

Paquete - m² 0,990 0,990 0,900 0,990

Paquete - kg 22,913 22,913 21,300 22,990

Palet - m² 47,525 47,525 36,000 39,600

Palet - kg 1.099,824 1.099,824 852,012 919,591

Grupo de precios A067 A067 A167 A167

Artículo

antracita 430292H 430304H 430316H 430328H

basalto 430293H 430305H 430317H 430329H

guijarro 430294H 430306H 430318H 430330H

gris roca 430295H 430307H 430319H 430331H

blanco arena 430296H 430308H 430320H 430332H

gris arena 430297H 430309H 430321H 430333H

arena 430298H 430310H 430322H 430334H

nuez moscada 430299H 430311H 430323H 430335H

platino 430300H 430312H 430324H 430336H

beige arena 430301H 430313H 430325H 430337H

teja 430302H 430314H 430326H 430338H

arcilla 430303H 430315H 430327H 430339H
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30 x 60 cm ** 30 x 60 cm ** 30 x 60 cm **

Technische Daten

Herstellmaß 297 x 597 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm

Oberfläche eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt

Trittsicherheit R10/A R11/B R12/C

Hytect ü ü ü

Rektifiziert ü ü ü

Belastungsgruppe 2-3 2-3 2-3

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * Bla Bla Bla

Frostsicher ü ü ü

Logistische Daten

m² - Stück 5,556 5,556 5,556

m² - kg 23,224 23,224 23,224

Paket - Stück 6 6 6

Paket - m² 1,080 1,080 1,080

Paket - kg 25,080 25,080 25,080

Palette - m² 43,200 43,200 43,200

Palette - kg 1.002,758 1.002,758 1.002,758

Preisgruppe A081 A081 A119

Artikel

anthrazit 430340H 430352H 430364H

basalt 430341H 430353H 430365H

kiesel 430342H 430354H 430366H

stein 430343H 430355H 430367H

sandweiß 430344H 430356H 430368H

sandgrau 430345H 430357H 430369H

sand 430346H 430358H 430370H

muskat 430347H 430359H 430371H

platin 430348H 430360H 430372H

sandbeige 430349H 430361H 430373H

ziegel 430350H 430362H 430374H

lehm 430351H 430363H 430375H

** Auf Anfrage auch in Überstärke 15 mm lieferbar.

30 x 60 см 30 x 60 см 30 x 60 см

Технические  
характеристики
Технологический размер 297 x 597 x 10,5 мм 297 x 597 x 10,5 мм 297 x 597 x 10,5 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

Безопасность покрытия R10/A R11/B R12/C
Hytect ü ü ü

Ректифицированная ü ü ü

Класс износостойкости 2-3 2-3 2-3
Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * Bla Bla Bla
Морозостойкость ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² 5,556 5,556 5,556
кг/м² 23,224 23,224 23,224
шт./пачка 6 6 6
м²/пачка 1,080 1,080 1,080
кг/пачка 25,080 25,080 25,080
м²/поддон 43,200 43,200 43,200
кг/поддон 1.002,758 1.002,758 1.002,758

Ценовой класс A081 A081 A119

Артикул
антрацит 430340H 430352H 430364H
базальт 430341H 430353H 430365H
галька 430342H 430354H 430366H
камень 430343H 430355H 430367H
песочно-белый 430344H 430356H 430368H
песочно-серый 430345H 430357H 430369H
песочный 430346H 430358H 430370H
мускат 430347H 430359H 430371H
платиновый 430348H 430360H 430372H
песочно-бежевый 430349H 430361H 430373H
кирпичный 430350H 430362H 430374H
глиняный коричневый 430351H 430363H 430375H

30 x 60 cm 30 x 60 cm 30 x 60 cm

Technical data

Manufacturing dimensions 297 x 597 x 10.5 mm 297 x 597 x 10.5 mm 297 x 597 x 10.5 mm

Surface smooth, coated smooth, coated smooth, coated

Non-slip properties R10/A R11/B R12/C

Hytect ü ü ü

Rectified ü ü ü

Load group 2-3 2-3 2-3

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* Bla Bla Bla

Frost-proof ü ü ü

Logistical data

m² – unit 5.556 5.556 5.556

m² – kg 23.224 23.224 23.224

Package – unit 6 6 6

Package – m² 1.080 1.080 1.080

Package – kg 25.080 25.080 25.080

Pallet – m2 43.200 43.200 43.200

Pallet – kg 1,002.758 1,002.758 1,002.758

Price group A081 A081 A119

Article

anthracite 430340H 430352H 430364H

basalt 430341H 430353H 430365H

pebble 430342H 430354H 430366H

stone 430343H 430355H 430367H

sand-white 430344H 430356H 430368H

sand-grey 430345H 430357H 430369H

sand 430346H 430358H 430370H

nutmeg 430347H 430359H 430371H

platinum 430348H 430360H 430372H

sand-beige 430349H 430361H 430373H

brick 430350H 430362H 430374H

clay 430351H 430363H 430375H

30 x 60 cm 30 x 60 cm 30 x 60 cm

Données techniques

Cote de fabrication 297 x 597 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm

Surface lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition

Antidérapance R10/A R11/B R12/C

Hytect ü ü ü

Rectifié ü ü ü

Groupe de charge 2-3 2-3 2-3

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * Bla Bla Bla

Ingélivité ü ü ü

Données logistiques

m² - pièce 5,556 5,556 5,556

m² - kg 23,224 23,224 23,224

Colis - pièce 6 6 6

Colis - m² 1,080 1,080 1,080

Colis - kg 25,080 25,080 25,080

Palette - m² 43,200 43,200 43,200

Palette - kg 1.002,758 1.002,758 1.002,758

Groupe de prix A081 A081 A119

Article

anthracite 430340H 430352H 430364H

basalte 430341H 430353H 430365H

caillou 430342H 430354H 430366H

pierre 430343H 430355H 430367H

blanc sable 430344H 430356H 430368H

gris sable 430345H 430357H 430369H

sable 430346H 430358H 430370H

muscat 430347H 430359H 430371H

platine 430348H 430360H 430372H

beige sable 430349H 430361H 430373H

brique 430350H 430362H 430374H

argile 430351H 430363H 430375H

30 x 60 cm 30 x 60 cm 30 x 60 cm

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 297 x 597 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm

Superficie liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata

Sicurezza antiscivolo R10/A R11/B R12/C

Hytect ü ü ü

Rettificato ü ü ü

Categoria di carico 2-3 2-3 2-3

Tipo di materiale Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato

Norma del prodotto * Bla Bla Bla

Insensibile al gelo ü ü ü

Dati logistici

m² - pz. 5,556 5,556 5,556

m² - kg 23,224 23,224 23,224

Pacco - pz. 6 6 6

Pacco - m² 1,080 1,080 1,080

Pacco - kg 25,080 25,080 25,080

Pallet - m² 43,200 43,200 43,200

Pallet - kg 1.002,758 1.002,758 1.002,758

Categoria di prezzo A081 A081 A119

Articolo

antracite 430340H 430352H 430364H

basalto 430341H 430353H 430365H

ghiaia 430342H 430354H 430366H

pietra 430343H 430355H 430367H

bianco sabbia 430344H 430356H 430368H

grigio sabbia 430345H 430357H 430369H

sabbia 430346H 430358H 430370H

noce moscata 430347H 430359H 430371H

platino 430348H 430360H 430372H

beige sabbia 430349H 430361H 430373H

travertino scuro 430350H 430362H 430374H

limo 430351H 430363H 430375H

30 x 60 cm 30 x 60 cm 30 x 60 cm

Datos técnicos

Medidas fabri. 297 x 597 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm

Acabado liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido

Seguridad antideslizante R10/A R11/B R12/C

Hytect ü ü ü

Rectificado ü ü ü

Grupo de carga 2-3 2-3 2-3

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * Bla Bla Bla

Resistente a las heladas ü ü ü

Datos logísticos

m² - unidad 5,556 5,556 5,556

m² - kg 23,224 23,224 23,224

Paquete - unidad 6 6 6

Paquete - m² 1,080 1,080 1,080

Paquete - kg 25,080 25,080 25,080

Palet - m² 43,200 43,200 43,200

Palet - kg 1.002,758 1.002,758 1.002,758

Grupo de precios A081 A081 A119

Artículo

antracita 430340H 430352H 430364H

basalto 430341H 430353H 430365H

guijarro 430342H 430354H 430366H

gris roca 430343H 430355H 430367H

blanco arena 430344H 430356H 430368H

gris arena 430345H 430357H 430369H

arena 430346H 430358H 430370H

nuez moscada 430347H 430359H 430371H

platino 430348H 430360H 430372H

beige arena 430349H 430361H 430373H

teja 430350H 430362H 430374H

arcilla 430351H 430363H 430375H
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Grid

60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 90 cm

Technische Daten

Herstellmaß 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 897 x 10,5 mm

Oberfläche eben, veredelt eben, veredelt profiliert, veredelt eben, veredelt

Trittsicherheit R10/A R11/B R12V4 R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rektifiziert ü ü ü ü

Belastungsgruppe 2-3 2 2-3 2-3

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * Bla Bla Bla AIb

Frostsicher ü ü ü ü

Logistische Daten

m² - Stück 2,778 2,778 2,778 1,851

m² - kg 23,769 23,769 23,769 23,367

Paket - Stück 3 3 3 2

Paket - m² 1,080 1,080 1,080 1,080

Paket - kg 25,668 25,668 25,668 25,248

Palette - m² 38,880 38,880 38,880 22,680

Palette - kg 924,138 924,138 924,138 530,208

Preisgruppe A094 A094 A139 A119

Artikel

anthrazit 430380H 430214H 430392H 430576H

basalt 430381H 430215H 430393H 430577H

kiesel 430382H 430216H 430394H 430578H

stein 430383H – – 430579H

sandweiß 430384H – – 430580H

sandgrau 430385H 430217H 430395H 430581H

sand 430386H 430218H 430396H 430582H

muskat 430387H – – 430583H

platin 430388H – – 430584H

sandbeige 430389H 430219H 430397H 430585H

ziegel 430390H – – 430586H

lehm 430391H – – 430587H

Bodenfliesen

* Produktnorm, Erklärung siehe Seite 41.

Grid

60 x 60 см 60 x 60 см 60 x 90 см

Технические  
характеристики
Технологический размер 597 x 597 x 10,5 мм 597 x 597 x 10,5 мм 597 x 897 x 10,5 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

профилированная, 
облагороженная

ровная,  
облагороженная

Безопасность покрытия R10/A R12V4 R10/A
Hytect ü ü ü

Ректифицированная ü ü ü

Класс износостойкости 2-3 2-3 2-3
Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * Bla Bla AIb
Морозостойкость ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² 2,778 2,778 1,851
кг/м² 23,769 23,769 23,367
шт./пачка 3 3 2
м²/пачка 1,080 1,080 1,080
кг/пачка 25,668 25,668 25,248
м²/поддон 38,880 38,880 22,680
кг/поддон 924,138 924,138 530,208

Ценовой класс A094 A139 A119

Артикул
антрацит 430380H 430392H 430576H
базальт 430381H 430393H 430577H
галька 430382H 430394H 430578H
камень 430383H – 430579H
песочно-белый 430384H – 430580H
песочно-серый 430385H 430395H 430581H
песочный 430386H 430396H 430582H
мускат 430387H – 430583H
платиновый 430388H – 430584H
песочно-бежевый 430389H 430397H 430585H
кирпичный 430390H – 430586H
глиняный коричневый 430391H – 430587H

* Стандарт на изделия, пояснения см. на стр. 41.

Напольная плиткаFloor tiles

60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 90 cm

Technical data

Manufacturing dimensions 597 x 597 x 10.5 mm 597 x 597 x 10.5 mm 597 x 597 x 10.5 mm 597 x 897 x 10.5 mm

Surface smooth, coated smooth, coated profiled, coated smooth, coated

Non-slip properties R10/A R11/B R12V4 R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectified ü ü ü ü

Load group 2-3 2 2-3 2-3

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* Bla Bla Bla AIb

Frost-proof ü ü ü ü

Logistical data

m² – unit 2.778 2.778 2.778 1.851

m² – kg 23.769 23.769 23.769 23.367

Package – unit 3 3 3 2

Package – m² 1.080 1.080 1.080 1.080

Package – kg 25.668 25.668 25.668 25.248

Pallet – m2 38.880 38.880 38.880 22.680

Pallet – kg 924.138 924.138 924.138 530.208

Price group A094 A094 A139 A119

Article

anthracite 430380H 430214H 430392H 430576H

basalt 430381H 430215H 430393H 430577H

pebble 430382H 430216H 430394H 430578H

stone 430383H – – 430579H

sand-white 430384H – – 430580H

sand-grey 430385H 430217H 430395H 430581H

sand 430386H 430218H 430396H 430582H

nutmeg 430387H – – 430583H

platinum 430388H – – 430584H

sand-beige 430389H 430219H 430397H 430585H

brick 430390H – – 430586H

clay 430391H – – 430587H

* Product standard; for explanation, see page 41.

Grid

Carreaux de sol

Grid

60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 90 cm

Données techniques

Cote de fabrication 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 897 x 10,5 mm

Surface lisse, avec finition profilée, avec finition lisse, avec finition

Antidérapance R10/A R12V4 R10/A

Hytect ü ü ü

Rectifié ü ü ü

Groupe de charge 2-3 2-3 2-3

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * Bla Bla AIb

Ingélivité ü ü ü

Données logistiques

m² - pièce 2,778 2,778 1,851

m² - kg 23,769 23,769 23,367

Colis - pièce 3 3 2

Colis - m² 1,080 1,080 1,080

Colis - kg 25,668 25,668 25,248

Palette - m² 38,880 38,880 22,680

Palette - kg 924,138 924,138 530,208

Groupe de prix A094 A139 A119

Article

anthracite 430380H 430392H 430576H

basalte 430381H 430393H 430577H

caillou 430382H 430394H 430578H

pierre 430383H – 430579H

blanc sable 430384H – 430580H

gris sable 430385H 430395H 430581H

sable 430386H 430396H 430582H

muscat 430387H – 430583H

platine 430388H – 430584H

beige sable 430389H 430397H 430585H

brique 430390H – 430586H

argile 430391H – 430587H

* Norme produit, explication page 41.

Grid

60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 90 cm

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 897 x 10,5 mm

Superficie liscia, trattata profilata, trattata liscia, trattata

Sicurezza antiscivolo R10/A R12V4 R10/A

Hytect ü ü ü

Rettificato ü ü ü

Categoria di carico 2-3 2-3 2-3

Tipo di materiale Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato

Norma del prodotto * Bla Bla AIb

Insensibile al gelo ü ü ü

Dati logistici

m² - pz. 2,778 2,778 1,851

m² - kg 23,769 23,769 23,367

Pacco - pz. 3 3 2

Pacco - m² 1,080 1,080 1,080

Pacco - kg 25,668 25,668 25,248

Pallet - m² 38,880 38,880 22,680

Pallet - kg 924,138 924,138 530,208

Categoria di prezzo A094 A139 A119

Articolo

antracite 430380H 430392H 430576H

basalto 430381H 430393H 430577H

ghiaia 430382H 430394H 430578H

pietra 430383H – 430579H

bianco sabbia 430384H – 430580H

grigio sabbia 430385H 430395H 430581H

sabbia 430386H 430396H 430582H

noce moscata 430387H – 430583H

platino 430388H – 430584H

beige sabbia 430389H 430397H 430585H

travertino scuro 430390H – 430586H

limo 430391H – 430587H

* Norma del prodotto, per la spiegazione vedi pagina 41.

Piastrelle per pavimenti

Grid

60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 90 cm

Datos técnicos

Medidas fabri. 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 597 x 10,5 mm 597 x 897 x 10,5 mm

Acabado liso, ennoblecido perfilado, ennoblecido liso, ennoblecido

Seguridad antideslizante R10/A R12V4 R10/A

Hytect ü ü ü

Rectificado ü ü ü

Grupo de carga 2-3 2-3 2-3

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * Bla Bla AIb

Resistente a las heladas ü ü ü

Datos logísticos

m² - unidad 2,778 2,778 1,851

m² - kg 23,769 23,769 23,367

Paquete - unidad 3 3 2

Paquete - m² 1,080 1,080 1,080

Paquete - kg 25,668 25,668 25,248

Palet - m² 38,880 38,880 22,680

Palet - kg 924,138 924,138 530,208

Grupo de precios A094 A139 A119

Artículo

antracita 430380H 430392H 430576H

basalto 430381H 430393H 430577H

guijarro 430382H 430394H 430578H

gris roca 430383H – 430579H

blanco arena 430384H – 430580H

gris arena 430385H 430395H 430581H

arena 430386H 430396H 430582H

nuez moscada 430387H – 430583H

platino 430388H – 430584H

beige arena 430389H 430397H 430585H

teja 430390H – 430586H

arcilla 430391H – 430587H

* Norma de producto, ver aclaración en la página 41.

Baldosas para suelo
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60 x 120 cm 60 x 120 cm 90 x 90 cm **/***

Technische Daten

Herstellmaß 597 x 1197 x 10,5 mm 597 x 1197 x 10,5 mm 895 x 895 x 11 mm

Oberfläche eben, veredelt eben, veredelt eben, vergütet

Trittsicherheit R10/A R11/B R10/A

Hytect ü ü –

Rektifiziert ü ü ü

Belastungsgruppe 2-3 2-3 2-3

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * Alb Alb Bla

Frostsicher ü ü ü

Logistische Daten

m² - Stück 1,389 1,389 1,234

m² - kg 23,804 23,804 24,691

Paket - Stück 2 2 2

Paket - m² 1,441 1,441 1,620

Paket - kg 34,300 34,300 40,018

Palette - m² 30,260 30,260 48,622

Palette - kg 720,300 720,300 1.200,540

Preisgruppe A119 A119 A150

Artikel

anthrazit 430398H 430410H 430422

basalt 430399H 430411H 430423

kiesel 430400H 430412H 430424

stein 430401H 430413H –

sandweiß 430402H 430414H –

sandgrau 430403H 430415H 430425

sand 430404H 430416H 430426

muskat 430405H 430417H –

platin 430406H 430418H –

sandbeige 430407H 430419H 430427

ziegel 430408H 430420H –

lehm 430409H 430421H –

 ** Protecta-Vergütung          ***  Achtung: Sonderpalette, keine Rücknahme, kein Umtausch   

60 x 120 см 60 x 120 см 90 x 90 см **/***

Технические  
характеристики
Технологический размер 597 x 1197 x 10,5 мм 597 x 1197 x 10,5 мм 895 x 895 x 11 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
улучшенная

Безопасность покрытия R10/A R11/B R10/A
Hytect ü ü –

Ректифицированная ü ü ü

Класс износостойкости 2-3 2-3 2-3
Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * Alb Alb Bla
Морозостойкость ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² 1,389 1,389 1,234
кг/м² 23,804 23,804 24,691
шт./пачка 2 2 2
м²/пачка 1,441 1,441 1,620
кг/пачка 34,300 34,300 40,018
м²/поддон 30,260 30,260 48,622
кг/поддон 720,300 720,300 1.200,540

Ценовой класс A119 A119 A150

Артикул
антрацит 430398H 430410H 430422
базальт 430399H 430411H 430423
галька 430400H 430412H 430424
камень 430401H 430413H –
песочно-белый 430402H 430414H –
песочно-серый 430403H 430415H 430425
песочный 430404H 430416H 430426
мускат 430405H 430417H –
платиновый 430406H 430418H –
песочно-бежевый 430407H 430419H 430427
кирпичный 430408H 430420H –
глиняный коричневый 430409H 430421H –

 ** Обработка Protecta          ***  Внимание! Специальный ассортимент, возврату и обмену не подлежит   

60 x 120 cm 60 x 120 cm 90 x 90 cm **/***

Technical data

Manufacturing dimensions 597 x 1197 x 10.5 mm 597 x 1197 x 10.5 mm 895 x 895 x 11 mm

Surface smooth, coated smooth, coated smooth, refined

Non-slip properties R10/A R11/B R10/A

Hytect ü ü –

Rectified ü ü ü

Load group 2-3 2-3 2-3

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* Alb Alb Bla

Frost-proof ü ü ü

Logistical data

m² – unit 1.389 1.389 1.234

m² – kg 23.804 23.804 24.691

Package – unit 2 2 2

Package – m² 1.441 1.441 1.620

Package – kg 34.300 34.300 40.018

Pallet – m2 30.260 30.260 48.622

Pallet – kg 720.300 720.300 1,200.540

Price group A119 A119 A150

Article

anthracite 430398H 430410H 430422

basalt 430399H 430411H 430423

pebble 430400H 430412H 430424

stone 430401H 430413H –

sand-white 430402H 430414H –

sand-grey 430403H 430415H 430425

sand 430404H 430416H 430426

nutmeg 430405H 430417H –

platinum 430406H 430418H –

sand-beige 430407H 430419H 430427

brick 430408H 430420H –

clay 430409H 430421H –

 ** Protecta refinement         ***  Caution: special palette, no returns, no exchanges

60 x 120 cm 60 x 120 cm 90 x 90 cm **/***

Données techniques

Cote de fabrication 597 x 1197 x 10,5 mm 597 x 1197 x 10,5 mm 895 x 895 x 11 mm

Surface lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, traitée

Antidérapance R10/A R11/B R10/A

Hytect ü ü –

Rectifié ü ü ü

Groupe de charge 2-3 2-3 2-3

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * Alb Alb Bla

Ingélivité ü ü ü

Données logistiques

m² - pièce 1,389 1,389 1,234

m² - kg 23,804 23,804 24,691

Colis - pièce 2 2 2

Colis - m² 1,441 1,441 1,620

Colis - kg 34,300 34,300 40,018

Palette - m² 30,260 30,260 48,622

Palette - kg 720,300 720,300 1.200,540

Groupe de prix A119 A119 A150

Article

anthracite 430398H 430410H 430422

basalte 430399H 430411H 430423

caillou 430400H 430412H 430424

pierre 430401H 430413H –

blanc sable 430402H 430414H –

gris sable 430403H 430415H 430425

sable 430404H 430416H 430426

muscat 430405H 430417H –

platine 430406H 430418H –

beige sable 430407H 430419H 430427

brique 430408H 430420H –

argile 430409H 430421H –

 ** Finition Protecta          ***  Attention : palette spéciale, aucun retour, aucun échange

60 x 120 cm 60 x 120 cm 90 x 90 cm **/***

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 597 x 1197 x 10,5 mm 597 x 1197 x 10,5 mm 895 x 895 x 11 mm

Superficie liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata

Sicurezza antiscivolo R10/A R11/B R10/A

Hytect ü ü –

Rettificato ü ü ü

Categoria di carico 2-3 2-3 2-3

Tipo di materiale Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato

Norma del prodotto * Alb Alb Bla

Insensibile al gelo ü ü ü

Dati logistici

m² - pz. 1,389 1,389 1,234

m² - kg 23,804 23,804 24,691

Pacco - pz. 2 2 2

Pacco - m² 1,441 1,441 1,620

Pacco - kg 34,300 34,300 40,018

Pallet - m² 30,260 30,260 48,622

Pallet - kg 720,300 720,300 1.200,540

Categoria di prezzo A119 A119 A150

Articolo

antracite 430398H 430410H 430422

basalto 430399H 430411H 430423

ghiaia 430400H 430412H 430424

pietra 430401H 430413H –

bianco sabbia 430402H 430414H –

grigio sabbia 430403H 430415H 430425

sabbia 430404H 430416H 430426

noce moscata 430405H 430417H –

platino 430406H 430418H –

beige sabbia 430407H 430419H 430427

travertino scuro 430408H 430420H –

limo 430409H 430421H –

 ** Trattamento Protecta          ***  Attenzione: pallet speciale, no restituzione, no cambio

60 x 120 cm 60 x 120 cm 90 x 90 cm **/***

Datos técnicos

Medidas fabri. 597 x 1197 x 10,5 mm 597 x 1197 x 10,5 mm 895 x 895 x 11 mm

Acabado liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, mejorado

Seguridad antideslizante R10/A R11/B R10/A

Hytect ü ü –

Rectificado ü ü ü

Grupo de carga 2-3 2-3 2-3

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * Alb Alb Bla

Resistente a las heladas ü ü ü

Datos logísticos

m² - unidad 1,389 1,389 1,234

m² - kg 23,804 23,804 24,691

Paquete - unidad 2 2 2

Paquete - m² 1,441 1,441 1,620

Paquete - kg 34,300 34,300 40,018

Palet - m² 30,260 30,260 48,622

Palet - kg 720,300 720,300 1.200,540

Grupo de precios A119 A119 A150

Artículo

antracita 430398H 430410H 430422

basalto 430399H 430411H 430423

guijarro 430400H 430412H 430424

gris roca 430401H 430413H –

blanco arena 430402H 430414H –

gris arena 430403H 430415H 430425

arena 430404H 430416H 430426

nuez moscada 430405H 430417H –

platino 430406H 430418H –

beige arena 430407H 430419H 430427

teja 430408H 430420H –

arcilla 430409H 430421H –

 ** Acabado Protecta          ***  Atención: palet especial, no se admiten cambios ni devoluciones
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10 x 10 cm 10 x 20 cm 10 x 30 cm 10 x 60 cm

Technische Daten

Herstellmaß 100 x 97 x 6,5 mm 102 x 197 x 9 mm 102 x 297 x 9 mm 102 x 597 x 9 mm

Oberfläche eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt

Trittsicherheit R10/B R10/A R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rektifiziert – – – –

Belastungsgruppe – – – –

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * BIa Bla Bla Bla

Frostsicher ü ü ü ü

Logistische Daten

m - Stück 10,000 5,000 3,333 1,667

m - kg 1,500 2,000 1,999 2,000

Paket - Stück 40 20 16 16

Paket - m 4,000 4,000 4,800 9,598

Paket - kg 6,000 8,000 9,600 19,200

Palette - m² – – – –

Palette - kg – – – –

Preisgruppe A411 A419 A425 A445

Artikel

anthrazit 430564H 430428H 430440H 430452H

basalt 430565H 430429H 430441H 430453H

kiesel 430566H 430430H 430442H 430454H

stein 430567H 430431H 430443H 430455H

sandweiß 430568H 430432H 430444H 430456H

sandgrau 430569H 430433H 430445H 430457H

sand 430570H 430434H 430446H 430458H

muskat 430571H 430435H 430447H 430459H

platin 430572H 430436H 430448H 430460H

sandbeige 430573H 430437H 430449H 430461H

ziegel 430574H 430438H 430450H 430462H

lehm 430575H 430439H 430451H 430463H

Hohlkehlsockel dekoriert

Zubehör

* Produktnorm, Erklärung siehe Seite 41.

Принадлежности

Плинтус с каннелюрой декорированный

* Стандарт на изделия, пояснения см. на стр. 41.

10 x 10 см 10 x 20 см 10 x 30 см 10 x 60 см

Технические  
характеристики
Технологический размер 100 x 97 x 6,5 мм 102 x 197 x 9 мм 102 x 297 x 9 мм 102 x 597 x 9 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

Безопасность покрытия R10/B R10/A R10/A R10/A
Hytect ü ü ü ü

Ректифицированная – – – –
Класс износостойкости – – – –
Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * BIa Bla Bla Bla
Морозостойкость ü ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² 10,000 5,000 3,333 1,667
кг/м² 1,500 2,000 1,999 2,000
шт./пачка 40 20 30 16
м²/пачка 4,000 4,000 9,000 9,598
кг/пачка 6,000 8,000 18,000 19,200
м²/поддон – – – –
кг/поддон – – – –

Ценовой класс A411 A419 A425 A445

Артикул
антрацит 430564H 430428H 430440H 430452H
базальт 430565H 430429H 430441H 430453H
галька 430566H 430430H 430442H 430454H
камень 430567H 430431H 430443H 430455H
песочно-белый 430568H 430432H 430444H 430456H
песочно-серый 430569H 430433H 430445H 430457H
песочный 430570H 430434H 430446H 430458H
мускат 430571H 430435H 430447H 430459H
платиновый 430572H 430436H 430448H 430460H
песочно-бежевый 430573H 430437H 430449H 430461H
кирпичный 430574H 430438H 430450H 430462H
глиняный коричневый 430575H 430439H 430451H 430463H

Accessories

Decorated concave plinth

* Product standard; for explanation, see page 41.

10 x 10 cm 10 x 20 cm 10 x 30 cm 10 x 60 cm

Technical data

Manufacturing dimensions 100 x 97 x 6.5 mm 102 x 197 x 9 mm 102 x 297 x 9 mm 102 x 597 x 9 mm

Surface smooth, coated smooth, coated smooth, coated smooth, coated

Non-slip properties R10/B R10/A R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectified – – – –

Load group – – – –

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* BIa Bla Bla Bla

Frost-proof ü ü ü ü

Logistical data

m – unit 10.000 5.000 3.333 1.667

m – kg 1.500 2.000 1.999 2.000

Package – unit 40 20 30 16

Package – m 4.000 4.000 9.000 9.598

Package – kg 6.000 8.000 18.000 19.200

Pallet – m2 – – – –

Pallet – kg – – – –

Price group A411 A419 A425 A445

Article

anthracite 430564H 430428H 430440H 430452H

basalt 430565H 430429H 430441H 430453H

pebble 430566H 430430H 430442H 430454H

stone 430567H 430431H 430443H 430455H

sand-white 430568H 430432H 430444H 430456H

sand-grey 430569H 430433H 430445H 430457H

sand 430570H 430434H 430446H 430458H

nutmeg 430571H 430435H 430447H 430459H

platinum 430572H 430436H 430448H 430460H

sand-beige 430573H 430437H 430449H 430461H

brick 430574H 430438H 430450H 430462H

clay 430575H 430439H 430451H 430463H

Accessoire

Plinthe à gorge décorée

* Norme produit, explication page 41.

10 x 10 cm 10 x 20 cm 10 x 30 cm 10 x 60 cm

Données techniques

Cote de fabrication 100 x 97 x 6,5 mm 102 x 197 x 9 mm 102 x 297 x 9 mm 102 x 597 x 9 mm

Surface lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition

Antidérapance R10/B R10/A R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectifié – – – –

Groupe de charge – – – –

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * BIa Bla Bla Bla

Ingélivité ü ü ü ü

Données logistiques

m - pièce 10,000 5,000 3,333 1,667

m - kg 1,500 2,000 1,999 2,000

Colis - pièce 40 20 30 16

Colis - m 4,000 4,000 9,000 9,598

Colis - kg 6,000 8,000 18,000 19,200

Palette - m² – – – –

Palette - kg – – – –

Groupe de prix A411 A419 A425 A445

Article

anthracite 430564H 430428H 430440H 430452H

basalte 430565H 430429H 430441H 430453H

caillou 430566H 430430H 430442H 430454H

pierre 430567H 430431H 430443H 430455H

blanc sable 430568H 430432H 430444H 430456H

gris sable 430569H 430433H 430445H 430457H

sable 430570H 430434H 430446H 430458H

muscat 430571H 430435H 430447H 430459H

platine 430572H 430436H 430448H 430460H

beige sable 430573H 430437H 430449H 430461H

brique 430574H 430438H 430450H 430462H

argile 430575H 430439H 430451H 430463H

Accessori

Zoccolo con sguscio concavo decorata

* Norma del prodotto, per la spiegazione vedi pagina 41.

10 x 10 cm 10 x 20 cm 10 x 30 cm 10 x 60 cm

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 100 x 97 x 6,5 mm 102 x 197 x 9 mm 102 x 297 x 9 mm 102 x 597 x 9 mm

Superficie liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata

Sicurezza antiscivolo R10/B R10/A R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rettificato – – – –

Categoria di carico – – – –

Tipo di materiale Grès porcellanato Grès porcellanato Grès porcellanato Grès porcellanato

Norma del prodotto * BIa Bla Bla Bla

Insensibile al gelo ü ü ü ü

Dati logistici

m - pz. 10,000 5,000 3,333 1,667

m - kg 1,500 2,000 1,999 2,000

Pacco - pz. 40 20 30 16

Pacco - m 4,000 4,000 9,000 9,598

Pacco - kg 6,000 8,000 18,000 19,200

Pallet - m² – – – –

Pallet - kg – – – –

Categoria di prezzo A411 A419 A425 A445

Articolo

antracite 430564H 430428H 430440H 430452H

basalto 430565H 430429H 430441H 430453H

ghiaia 430566H 430430H 430442H 430454H

pietra 430567H 430431H 430443H 430455H

bianco sabbia 430568H 430432H 430444H 430456H

grigio sabbia 430569H 430433H 430445H 430457H

sabbia 430570H 430434H 430446H 430458H

noce moscata 430571H 430435H 430447H 430459H

platino 430572H 430436H 430448H 430460H

beige sabbia 430573H 430437H 430449H 430461H

travertino scuro 430574H 430438H 430450H 430462H

limo 430575H 430439H 430451H 430463H

Accesorios

Zócalo de media caña decorado

* Norma de producto, ver aclaración en la página 41.

10 x 10 cm 10 x 20 cm 10 x 30 cm 10 x 60 cm

Datos técnicos

Medidas fabri. 100 x 97 x 6,5 mm 102 x 197 x 9 mm 102 x 297 x 9 mm 102 x 597 x 9 mm

Acabado liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido

Seguridad antideslizante R10/B R10/A R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectificado – – – –

Grupo de carga – – – –

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * BIa Bla Bla Bla

Resistente a las heladas ü ü ü ü

Datos logísticos

m - unidad 10,000 5,000 3,333 1,667

m - kg 1,500 2,000 1,999 2,000

Paquete - unidad 40 20 30 16

Paquete - m 4,000 4,000 9,000 9,598

Paquete - kg 6,000 8,000 18,000 19,200

Palet - m² – – – –

Palet - kg – – – –

Grupo de precios A411 A419 A425 A445

Artículo

antracita 430564H 430428H 430440H 430452H

basalto 430565H 430429H 430441H 430453H

guijarro 430566H 430430H 430442H 430454H

gris roca 430567H 430431H 430443H 430455H

blanco arena 430568H 430432H 430444H 430456H

gris arena 430569H 430433H 430445H 430457H

arena 430570H 430434H 430446H 430458H

nuez moscada 430571H 430435H 430447H 430459H

platino 430572H 430436H 430448H 430460H

beige arena 430573H 430437H 430449H 430461H

teja 430574H 430438H 430450H 430462H

arcilla 430575H 430439H 430451H 430463H
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30 x 30 cm 30 x 60 cm

Technische Daten

Herstellmaß 102 x 20 x 9 mm 102 x 35 x 9 mm 297 x 297 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm

Oberfläche eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt

Trittsicherheit – – R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rektifiziert – – – ü

Belastungsgruppe – – 2-3 2-3

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * BIa Bla Bla Bla

Frostsicher ü ü ü ü

Logistische Daten

m - Stück – – 3,333 1,667

m²/m - kg 0,080/Stück 0,080/Stück 6,943/m 6,968/m

Paket - Stück 18 12 10 6

Paket - m²/m – – 3,000 3,599

Paket - kg 1,440 0,960 20,830 25,080

Palette - m² – – – –

Palette - kg – – – –

Preisgruppe A418 A418 A449 A475

Artikel

anthrazit 430480H 430492H 430464H 430504H

basalt 430481H 430493H 430465H 430505H

kiesel 430482H 430494H 430466H 430506H

stein 430483H 430495H 430467H 430507H

sandweiß 430484H 430496H 430468H 430508H

sandgrau 430485H 430497H 430469H 430509H

sand 430486H 430498H 430470H 430510H

muskat 430487H 430499H 430471H 430511H

platin 430488H 430500H 430472H 430512H

sandbeige 430489H 430501H 430473H 430513H

ziegel 430490H 430502H 430474H 430514H

lehm 430491H 430503H 430475H 430515H

Innenecke Außenecke Treppenfliesen

Alle Kursivartikel: Auftragsfertigung: Rückgabe und /oder Stornierung bestellter Ware nicht möglich.    

30 x 30 см 30 x 60 см

Технические  
характеристики
Технологический размер 102 x 20 x 9 мм 102 x 35 x 9 мм 297 x 297 x 10,5 мм 297 x 597 x 10,5 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

Безопасность покрытия – – R10/A R10/A
Hytect ü ü ü ü

Ректифицированная – – – ü

Класс износостойкости – – 2-3 2-3
Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * BIa Bla Bla Bla
Морозостойкость ü ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² – – 3,333 1,667
кг/м² 0,080/шт. 0,080/шт. 6,943/м 6,968/м
шт./пачка 18 12 10 6
м²/пачка – – 3,000 3,599
кг/пачка 1,440 0,960 20,830 25,080
м²/поддон – – – –
кг/поддон – – – –

Ценовой класс A418 A418 A449 A475

Артикул
антрацит 430480H 430492H 430464H 430504H
базальт 430481H 430493H 430465H 430505H
галька 430482H 430494H 430466H 430506H
камень 430483H 430495H 430467H 430507H
песочно-белый 430484H 430496H 430468H 430508H
песочно-серый 430485H 430497H 430469H 430509H
песочный 430486H 430498H 430470H 430510H
мускат 430487H 430499H 430471H 430511H
платиновый 430488H 430500H 430472H 430512H
песочно-бежевый 430489H 430501H 430473H 430513H
кирпичный 430490H 430502H 430474H 430514H
глиняный коричневый 430491H 430503H 430475H 430515H

Внутренний угол Наружный угол Лестничная плитка

Все артикулы курсивом: изготовление на заказ, возврат и/или отмена заказа товара невозможны.

30 x 30 cm 30 x 60 cm

Technical data

Manufacturing dimensions 102 x 20 x 9 mm 102 x 35 x 9 mm 297 x 297 x 10.5 mm 297 x 597 x 10.5 mm

Surface smooth, coated smooth, coated smooth, coated smooth, coated

Non-slip properties – – R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectified – – – ü

Load group – – 2-3 2-3

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* BIa Bla Bla Bla

Frost-proof ü ü ü ü

Logistical data

m – unit – – 3.333 1.667

m – kg 0.080/unit 0.080/unit 6.943/m 6.968/m

Package – unit 18 12 10 6

Package – m – – 3.000 3.599

Package – kg 1.440 0.960 20.830 25.080

Pallet – m2 – – – –

Pallet – kg – – – –

Price group A418 A418 A449 A475

Article

anthracite 430480H 430492H 430464H 430504H

basalt 430481H 430493H 430465H 430505H

pebble 430482H 430494H 430466H 430506H

stone 430483H 430495H 430467H 430507H

sand-white 430484H 430496H 430468H 430508H

sand-grey 430485H 430497H 430469H 430509H

sand 430486H 430498H 430470H 430510H

nutmeg 430487H 430499H 430471H 430511H

platinum 430488H 430500H 430472H 430512H

sand-beige 430489H 430501H 430473H 430513H

brick 430490H 430502H 430474H 430514H

clay 430491H 430503H 430475H 430515H

Internal corner External corner Stair tiles

All articles in italics: made to order: goods cannot be returned and/or cancelled once ordered.

30 x 30 cm 30 x 60 cm

Données techniques

Cote de fabrication 102 x 20 x 9 mm 102 x 35 x 9 mm 297 x 297 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm

Surface lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition

Antidérapance – – R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectifié – – – ü

Groupe de charge – – 2-3 2-3

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * BIa Bla Bla Bla

Ingélivité ü ü ü ü

Données logistiques

m - pièce – – 3,333 1,667

m - kg 0,080/pièce 0,080/pièce 6,943/m 6,968/m

Colis - pièce 18 12 10 6

Colis - m – – 3,000 3,599

Colis - kg 1,440 0,960 20,830 25,080

Palette - m² – – – –

Palette - kg – – – –

Groupe de prix A418 A418 A449 A475

Article

anthracite 430480H 430492H 430464H 430504H

basalte 430481H 430493H 430465H 430505H

caillou 430482H 430494H 430466H 430506H

pierre 430483H 430495H 430467H 430507H

blanc sable 430484H 430496H 430468H 430508H

gris sable 430485H 430497H 430469H 430509H

sable 430486H 430498H 430470H 430510H

muscat 430487H 430499H 430471H 430511H

platine 430488H 430500H 430472H 430512H

beige sable 430489H 430501H 430473H 430513H

brique 430490H 430502H 430474H 430514H

argile 430491H 430503H 430475H 430515H

Angle intérieur Angle extérieur Nez de marche

Toutes les références en italique : fabrication spéciale : aucun retour et/ou annulation des marchandises commandées possible.

30 x 30 cm 30 x 60 cm

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 102 x 20 x 9 mm 102 x 35 x 9 mm 297 x 297 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm

Superficie liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata

Sicurezza antiscivolo – – R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rettificato – – – ü

Categoria di carico – – 2-3 2-3

Tipo di materiale Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato

Norma del prodotto * BIa Bla Bla Bla

Insensibile al gelo ü ü ü ü

Dati logistici

m - pz. – – 3,333 1,667

m²/m - kg 0,080/pz. 0,080/pz. 6,943/m 6,968/m

Pacco - pz. 18 12 10 6

Pacco - m²/m – – 3,000 3,599

Pacco - kg 1,440 0,960 20,830 25,080

Pallet - m² – – – –

Pallet - kg – – – –

Categoria di prezzo A418 A418 A449 A475

Articolo

antracite 430480H 430492H 430464H 430504H

basalto 430481H 430493H 430465H 430505H

ghiaia 430482H 430494H 430466H 430506H

pietra 430483H 430495H 430467H 430507H

bianco sabbia 430484H 430496H 430468H 430508H

grigio sabbia 430485H 430497H 430469H 430509H

sabbia 430486H 430498H 430470H 430510H

noce moscata 430487H 430499H 430471H 430511H

platino 430488H 430500H 430472H 430512H

beige sabbia 430489H 430501H 430473H 430513H

travertino scuro 430490H 430502H 430474H 430514H

limo 430491H 430503H 430475H 430515H

Angolo interno Angolo esterno Piastrelle per scale

Tutti gli articoli in corsivo: produzione su commessa: non è possibile restituire la merce ordinata e / o annullare gli ordini.

30 x 30 cm 30 x 60 cm

Datos técnicos

Medidas fabri. 102 x 20 x 9 mm 102 x 35 x 9 mm 297 x 297 x 10,5 mm 297 x 597 x 10,5 mm

Acabado liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido

Seguridad antideslizante – – R10/A R10/A

Hytect ü ü ü ü

Rectificado – – – ü

Grupo de carga – – 2-3 2-3

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * BIa Bla Bla Bla

Resistente a las heladas ü ü ü ü

Datos logísticos

m - unidad – – 3,333 1,667

m²/m - kg 0,080/unidad 0,080/unidad 6,943/m 6,968/m

Paquete - unidad 18 12 10 6

Paquete - m²/m – – 3,000 3,599

Paquete - kg 1,440 0,960 20,830 25,080

Palet - m² – – – –

Palet - kg – – – –

Grupo de precios A418 A418 A449 A475

Artículo

antracita 430480H 430492H 430464H 430504H

basalto 430481H 430493H 430465H 430505H

guijarro 430482H 430494H 430466H 430506H

gris roca 430483H 430495H 430467H 430507H

blanco arena 430484H 430496H 430468H 430508H

gris arena 430485H 430497H 430469H 430509H

arena 430486H 430498H 430470H 430510H

nuez moscada 430487H 430499H 430471H 430511H

platino 430488H 430500H 430472H 430512H

beige arena 430489H 430501H 430473H 430513H

teja 430490H 430502H 430474H 430514H

arcilla 430491H 430503H 430475H 430515H

Ángulo entrante Ángulo saliente Peldaños

Artículos en cursiva: Fabricación por encargo: no se admiten devoluciones ni anulaciones del género pedido.
36 37



31 x 135 cm** 28 x 135 cm** 4 x 60 cm 7 x 60 cm

Technische Daten

Herstellmaß 307 x 1347 x 10,5 mm 280 x 1347 x 10,5 mm 40 x 597 x 10,5 mm 70 x 597 x 10,5 mm

Oberfläche eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt eben, veredelt

Trittsicherheit R10/A R10/A R10/A –

Hytect ü ü ü ü

Rektifiziert – – ü ü

Belastungsgruppe 2-3 2-3 2-3 –

Materialart Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug Feinsteinzeug

Produktnorm * AIb AIb Bla Bla

Frostsicher ü ü ü ü

Logistische Daten

m - Stück 0,741 0,741 1,667 1,667

m - kg 7,321 6,676 0,967 1,584

Paket - Stück 2 2 9 15

Paket - m 2,699 2,699 5,399 8,998

Paket - kg 19,760 18,020 5,220 14,250

Palette - m² – – – –

Palette - kg – – – –

Preisgruppe A560 A528 A465 A438

Artikel

anthrazit 430540H 430552H 430516H 430528H

basalt 430541H 430553H 430517H 430529H

kiesel 430542H 430554H 430518H 430530H

stein 430543H 430555H 430519H 430531H

sandweiß 430544H 430556H 430520H 430532H

sandgrau 430545H 430557H 430521H 430533H

sand 430546H 430558H 430522H 430534H

muskat 430547H 430559H 430523H 430535H

platin 430548H 430560H 430524H 430536H

sandbeige 430549H 430561H 430525H 430537H

ziegel 430550H 430562H 430526H 430538H

lehm 430551H 430563H 430527H 430539H

Treppenfliese mit 
Schräge

Setzstufe Treppenkante Sockel, gerundetZubehör

31 x 135 см** 28 x 135 см** 4 x 60 см 7 x 60 см

Технические  
характеристики
Технологический размер 307 x 1347 x 10,5 мм 280 x 1347 x 10,5 мм 40 x 597 x 10,5 мм 70 x 597 x 10,5 мм

Поверхность ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

ровная,  
облагороженная

Безопасность покрытия R10/A R10/A R10/A –
Hytect ü ü ü ü

Ректифицированная – – ü ü

Класс износостойкости 2-3 2-3 2-3 –
Вид материала Керамогранит Керамогранит Керамогранит Керамогранит
Стандарт на изделия * AIb AIb Bla Bla
Морозостойкость ü ü ü ü

Логистические  
параметры
шт./м² 0,741 0,741 1,667 1,667
кг/м² 7,321 6,676 0,967 1,584
шт./пачка 2 2 9 15
м²/пачка 2,699 2,699 5,399 8,998
кг/пачка 19,760 18,020 5,220 14,250
м²/поддон – – – –
кг/поддон – – – –

Ценовой класс A560 A528 A465 A438

Артикул
антрацит 430540H 430552H 430516H 430528H
базальт 430541H 430553H 430517H 430529H
галька 430542H 430554H 430518H 430530H
камень 430543H 430555H 430519H 430531H
песочно-белый 430544H 430556H 430520H 430532H
песочно-серый 430545H 430557H 430521H 430533H
песочный 430546H 430558H 430522H 430534H
мускат 430547H 430559H 430523H 430535H
платиновый 430548H 430560H 430524H 430536H
песочно-бежевый 430549H 430561H 430525H 430537H
кирпичный 430550H 430562H 430526H 430538H
глиняный коричневый 430551H 430563H 430527H 430539H

Лестничная плитка 
со скосом

Подступенок Угловой профиль Плинтус 
закругленныйПринад-

лежности

31 x 135 cm** 28 x 135 cm** 4 x 60 cm 7 x 60 cm

Technical data

Manufacturing dimensions 307 x 1347 x 10.5 mm 280 x 1347 x 10.5 mm 40 x 597 x 10.5 mm 70 x 597 x 10.5 mm

Surface smooth, coated smooth, coated smooth, coated smooth, coated

Non-slip properties R10/A R10/A R10/A –

Hytect ü ü ü ü

Rectified – – ü ü

Load group 2-3 2-3 2-3 –

Material type Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware Porcelain stoneware

Product standard* AIb AIb Bla Bla

Frost-proof ü ü ü ü

Logistical data

m – unit 0.741 0.741 1.667 1.667

m – kg 7.321 6.676 0.967 1.584

Package – unit 2 2 9 15

Package – m 2.699 2.699 5.399 8.998

Package – kg 19.760 18.020 5.220 14.250

Pallet – m2 – – – –

Pallet – kg – – – –

Price group A560 A528 A465 A438

Article

anthracite 430540H 430552H 430516H 430528H

basalt 430541H 430553H 430517H 430529H

pebble 430542H 430554H 430518H 430530H

stone 430543H 430555H 430519H 430531H

sand-white 430544H 430556H 430520H 430532H

sand-grey 430545H 430557H 430521H 430533H

sand 430546H 430558H 430522H 430534H

nutmeg 430547H 430559H 430523H 430535H

platinum 430548H 430560H 430524H 430536H

sand-beige 430549H 430561H 430525H 430537H

brick 430550H 430562H 430526H 430538H

clay 430551H 430563H 430527H 430539H

Stair tile with bevel Riser Stair edge Plinth, roundedAccessories

31 x 135 cm** 28 x 135 cm** 4 x 60 cm 7 x 60 cm

Données techniques

Cote de fabrication 307 x 1347 x 10,5 mm 280 x 1347 x 10,5 mm 40 x 597 x 10,5 mm 70 x 597 x 10,5 mm

Surface lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition lisse, avec finition

Antidérapance R10/A R10/A R10/A –

Hytect ü ü ü ü

Rectifié – – ü ü

Groupe de charge 2-3 2-3 2-3 –

Type de matériau Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié Grès cérame fin vitrifié

Norme produit * AIb AIb Bla Bla

Ingélivité ü ü ü ü

Données logistiques

m - pièce 0,741 0,741 1,667 1,667

m - kg 7,321 6,676 0,967 1,584

Colis - pièce 2 2 9 15

Colis - m 2,699 2,699 5,399 8,998

Colis - kg 19,760 18,020 5,220 14,250

Palette - m² – – – –

Palette - kg – – – –

Groupe de prix A560 A528 A465 A438

Article

anthracite 430540H 430552H 430516H 430528H

basalte 430541H 430553H 430517H 430529H

caillou 430542H 430554H 430518H 430530H

pierre 430543H 430555H 430519H 430531H

blanc sable 430544H 430556H 430520H 430532H

gris sable 430545H 430557H 430521H 430533H

sable 430546H 430558H 430522H 430534H

muscat 430547H 430559H 430523H 430535H

platine 430548H 430560H 430524H 430536H

beige sable 430549H 430561H 430525H 430537H

brique 430550H 430562H 430526H 430538H

argile 430551H 430563H 430527H 430539H

Nez de marche  
avec bord incliné

Contremarche Bord de nez  
de marche

Plinthe, arrondieAccessoire

31 x 135 cm** 28 x 135 cm** 4 x 60 cm 7 x 60 cm

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 307 x 1347 x 10,5 mm 280 x 1347 x 10,5 mm 40 x 597 x 10,5 mm 70 x 597 x 10,5 mm

Superficie liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata liscia, trattata

Sicurezza antiscivolo R10/A R10/A R10/A –

Hytect ü ü ü ü

Rettificato – – ü ü

Categoria di carico 2-3 2-3 2-3 –

Tipo di materiale Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato Grès fine porcellanato

Norma del prodotto * AIb AIb Bla Bla

Insensibile al gelo ü ü ü ü

Dati logistici

m - pz. 0,741 0,741 1,667 1,667

m - kg 7,321 6,676 0,967 1,584

Pacco - pz. 2 2 9 15

Pacco - m 2,699 2,699 5,399 8,998

Pacco - kg 19,760 18,020 5,220 14,250

Pallet - m² – – – –

Pallet - kg – – – –

Categoria di prezzo A560 A528 A465 A438

Articolo

antracite 430540H 430552H 430516H 430528H

basalto 430541H 430553H 430517H 430529H

ghiaia 430542H 430554H 430518H 430530H

pietra 430543H 430555H 430519H 430531H

bianco sabbia 430544H 430556H 430520H 430532H

grigio sabbia 430545H 430557H 430521H 430533H

sabbia 430546H 430558H 430522H 430534H

noce moscata 430547H 430559H 430523H 430535H

platino 430548H 430560H 430524H 430536H

beige sabbia 430549H 430561H 430525H 430537H

travertino scuro 430550H 430562H 430526H 430538H

limo 430551H 430563H 430527H 430539H

Piastrella per scale  
con bordo inclinato

Alzata Bordatura per gradini Zoccolo, arrotondatoAccessori

31 x 135 cm** 28 x 135 cm** 4 x 60 cm 7 x 60 cm

Datos técnicos

Medidas fabri. 307 x 1347 x 10,5 mm 280 x 1347 x 10,5 mm 40 x 597 x 10,5 mm 70 x 597 x 10,5 mm

Acabado liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido liso, ennoblecido

Seguridad antideslizante R10/A R10/A R10/A –

Hytect ü ü ü ü

Rectificado – – ü ü

Grupo de carga 2-3 2-3 2-3 –

Tipo de material Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico Gres porcelánico

Norma de producto * AIb AIb Bla Bla

Resistente a las heladas ü ü ü ü

Datos logísticos

m - unidad 0,741 0,741 1,667 1,667

m - kg 7,321 6,676 0,967 1,584

Paquete - unidad 2 2 9 15

Paquete - m 2,699 2,699 5,399 8,998

Paquete - kg 19,760 18,020 5,220 14,250

Palet - m² – – – –

Palet - kg – – – –

Grupo de precios A560 A528 A465 A438

Artículo

antracita 430540H 430552H 430516H 430528H

basalto 430541H 430553H 430517H 430529H

guijarro 430542H 430554H 430518H 430530H

gris roca 430543H 430555H 430519H 430531H

blanco arena 430544H 430556H 430520H 430532H

gris arena 430545H 430557H 430521H 430533H

arena 430546H 430558H 430522H 430534H

nuez moscada 430547H 430559H 430523H 430535H

platino 430548H 430560H 430524H 430536H

beige arena 430549H 430561H 430525H 430537H

teja 430550H 430562H 430526H 430538H

arcilla 430551H 430563H 430527H 430539H

Peldaño con 
chaflán

Tabica Remate peldaño Zócalo, redondeadoAccesorios
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30 x 60 cm 30 x 90 cm***

Technische Daten

Herstellmaß 297 x 597 x 6 mm 297 x 897 x 6 mm

Oberfläche steinmatt, eben steinmatt, eben

Hytect ü ü

Rektifiziert – –

Materialart Steingut Steingut

Produktnorm * BIII BlII

Logistische Daten

m² - Stück 5,556 3,704

m² - kg 10,279 10,400

Paket - Stück 13 8

Paket - m² 2,339 2,160

Paket - kg 24,050 22,464

Palette - m² 112,311 51,836

Palette - kg 1.154,444 539,094

Preisgruppe A067 A094

Artikel

weiß 203232H 323235H

grau 203233H 323236H

beige 203234H 323237H

Wandfliesen

 *  Produktnorm, Erklärung siehe Seite 41.
 **  Nur an den 2 kurzen Seiten kalibriert! Längsseite kann nicht kalibriert werden!
 ***  Kanten geschliffen

30 x 60 см 30 x 90 см***

Технические  
характеристики
Технологический размер 297 x 597 x 6 мм 297 x 897 x 6 мм
Поверхность матовая, ровная матовая, ровная
Hytect ü ü

Ректифицированная – –

Вид материала Фаянс Фаянс
Стандарт на изделия * BIII BlII

Логистические  
параметры
шт./м² 5,556 3,704
кг/м² 10,279 10,400
шт./пачка 13 8
м²/пачка 2,339 2,160
кг/пачка 24,050 22,464
м²/поддон 112,311 51,836
кг/поддон 1.154,444 539,094

Ценовой класс A067 A094

Артикул
белый 203232H 323235H
серый 203233H 323236H
бежевый 203234H 323237H

Настенная плитка

 *  Стандарт на изделия, пояснения см. на стр. 41.
 **  Откалиброваны только с 2 коротких сторон! Откалибровать длинную сторону невозможно!
 ***  Кромки шлифованные

30 x 60 cm 30 x 90 cm***

Technical data

Manufacturing dimensions 297 x 597 x 6 mm 297 x 897 x 6 mm

Surface matt stone, smooth matt stone, smooth

Hytect ü ü

Rectified – –

Material type Earthenware Earthenware

Product standard* BIII BlII

Logistical data

m² – unit 5.556 3.704

m² – kg 10.279 10.400

Package – unit 13 8

Package – m² 2.339 2.160

Package – kg 24.050 22.464

Pallet – m2 112.311 51.836

Pallet – kg 1,154.444 539.094

Price group A067 A094

Article

white 203232H 323235H

grey 203233H 323236H

beige 203234H 323237H

Wall tiles

 * Product standard; for explanation, see page 41.
 **  Only calibrated on the 2 short sides! Long side cannot be calibrated!
 ***  Edges sanded

30 x 60 cm 30 x 90 cm***

Données techniques

Cote de fabrication 297 x 597 x 6 mm 297 x 897 x 6 mm

Surface pierre mat, lisse pierre mat, lisse

Hytect ü ü

Rectifié – –

Type de matériau Grès Grès

Norme produit * BIII BlII

Données logistiques

m² - pièce 5,556 3,704

m² - kg 10,279 10,400

Colis - pièce 13 8

Colis - m² 2,339 2,160

Colis - kg 24,050 22,464

Palette - m² 112,311 51,836

Palette - kg 1.154,444 539,094

Groupe de prix A067 A094

Article

blanc 203232H 323235H

gris 203233H 323236H

beige 203234H 323237H

Carreaux de mur

 *  Norme produit, explication page 41.
 **  Calibrage uniquement sur les 2 côtés les plus courts ! Les côtés les plus longs ne peuvent être calibrés !
 ***  Bords polis

30 x 60 cm 30 x 90 cm***

Dati tecnici

Dimensioni del produttore 297 x 597 x 6 mm 297 x 897 x 6 mm

Superficie opaca, liscia opaca, liscia

Hytect ü ü

Rettificato – –

Tipo di materiale Maiolica Maiolica

Norma del prodotto * BIII BlII

Dati logistici

m² - pz. 5,556 3,704

m² - kg 10,279 10,400

Pacco - pz. 13 8

Pacco - m² 2,339 2,160

Pacco - kg 24,050 22,464

Pallet - m² 112,311 51,836

Pallet - kg 1.154,444 539,094

Categoria di prezzo A067 A094

Articolo

bianco 203232H 323235H

grigio 203233H 323236H

beige 203234H 323237H

Piastrelle per pareti

 * Norma del prodotto, per la spiegazione vedi pagina 41.
 **  Calibrata solo sui 2 lati corti! Il lato lungo non può essere calibrato!
 ***  Bordi rettificati

30 x 60 cm 30 x 90 cm***

Datos técnicos

Medidas fabri. 297 x 597 x 6 mm 297 x 897 x 6 mm

Acabado mate roca, liso mate roca, liso

Hytect ü ü

Rectificado – –

Tipo de material Azulejo cerámico Azulejo cerámico

Norma de producto * BIII BlII

Datos logísticos

m² - unidad 5,556 3,704

m² - kg 10,279 10,400

Paquete - unidad 13 8

Paquete - m² 2,339 2,160

Paquete - kg 24,050 22,464

Palet - m² 112,311 51,836

Palet - kg 1.154,444 539,094

Grupo de precios A067 A094

Artículo

blanco 203232H 323235H

gris 203233H 323236H

beige 203234H 323237H

Baldosas para pared

 *  Norma de producto, ver aclaración en la página 41.
 **  Calibrado solo en las 2 caras cortas. El lateral longitudinal no se puede calibrar.
 ***  Bordes pulidos38 39



RAL  
Hauptfarbe

NCS  
Hauptfarbe

Color Shade 
Variation

anthrazit 7024 S7502-B V2

basalt 180 4005 S7005-B80G V2

kiesel 7030 S3502-Y V2

stein 100 7005 S2502-Y V2

sandweiß 080 8005 S1502-Y50R V2

sandgrau 080 7005 S1502-Y50R V2

sand 075 5010 S5005-Y20R V2

muskat 060 4005 S7005-Y50R V2

platin 8500 S0500-N V2

sandbeige 060 8010 S1005-Y50R V2

ziegel 060 4010 S7010-Y30R V2

lehm 050 3010 S8010-Y50R V2

Farbwerte

anthrazit basalt kiesel stein sandweiß sandgrau sand muskat platin sandbeige ziegel lehm

Hellbezugs-
werte

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

anthrazit 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07

basalt 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16

kiesel 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38

stein 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55

sandweiß 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68

sandgrau 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60

sand 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38

muskat 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17

platin 58 0,00 0,18 0,62 0,72

sandbeige 41 0,00 0,49 0,62

ziegel 14 0,00 0,19

lehm 10 0,00

Kontrastwerte

Значения цвета

Основной 
цвет  
RAL

Основной 
цвет  
NCS

Вариант 
оттенка

антрацит 7024 S7502-B V2

базальт 180 4005 S7005-B80G V2

галька 7030 S3502-Y V2

камень 100 7005 S2502-Y V2

песочно-белый 080 8005 S1502-Y50R V2

песочно-серый 080 7005 S1502-Y50R V2

песочный 075 5010 S5005-Y20R V2

мускат 060 4005 S7005-Y50R V2

платиновый 8500 S0500-N V2

песочно-бежевый 060 8010 S1005-Y50R V2

кирпичный 060 4010 S7010-Y30R V2
глиняный  
коричневый

050 3010 S8010-Y50R V2

антрацит базальт галька камень песочно- 
белый

песочно- 
серый

песочный мускат платиновый песочно- 
бежевый

кирпичный глиняный 
коричневый

Коэффициент
яркости 8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

антрацит 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07
базальт 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16
галька 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38
камень 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55
песочно-белый 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68
песочно-серый 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60
песочный 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38
мускат 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17
платиновый 58 0,00 0,18 0,62 0,72
песочно-бежевый 41 0,00 0,49 0,62
кирпичный 14 0,00 0,19
глиняный  
коричневый 10 0,00

Контрастность

Color values

RAL  
Main color

NCS  
Main color

Color Shade 
Variation

anthracite 7024 S7502-B V2

basalt 180 4005 S7005-B80G V2

pebble 7030 S3502-Y V2

stone 100 7005 S2502-Y V2

sand-white 080 8005 S1502-Y50R V2

sand-grey 080 7005 S1502-Y50R V2

sand 075 5010 S5005-Y20R V2

nutmeg 060 4005 S7005-Y50R V2

platinum 8500 S0500-N V2

sand-beige 060 8010 S1005-Y50R V2

brick 060 4010 S7010-Y30R V2

clay 050 3010 S8010-Y50R V2

anthracite basalt pebble stone sand-white sand-grey sand nutmeg platinum sand-beige brick clay

Light covering
values

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

anthracite 8 0.00 0.23 0.44 0.60 0.72 0.64 0.44 0.24 0.75 0.66 0.25 0.07

basalt 13 0.00 0.23 0.43 0.59 0.49 0.24 0.01 0.63 0.51 0.03 0.16

pebble 21 0.00 0.22 0.41 0.29 0.01 0.22 0.47 0.32 0.21 0.38

stone 33 0.00 0.21 0.08 0.21 0.42 0.28 0.11 0.41 0.55

sand-white 50 0.00 0.14 0.40 0.58 0.07 0.11 0.57 0.68

sand-grey 38 0.00 0.28 0.48 0.21 0.04 0.47 0.60

sand 21 0.00 0.23 0.46 0.31 0.21 0.38

nutmeg 14 0.00 0.62 0.50 0.01 0.17

platinum 58 0.00 0.18 0.62 0.72

sand-beige 41 0.00 0.49 0.62

brick 14 0.00 0.19

clay 10 0.00

Contrast values

Teintes

Couleur  
principale
RAL

Couleur  
principale
NCS

Color Shade 
Variation

anthracite 7024 S7502-B V2

basalte 180 4005 S7005-B80G V2

caillou 7030 S3502-Y V2

pierre 100 7005 S2502-Y V2

blanc sable 080 8005 S1502-Y50R V2

gris sable 080 7005 S1502-Y50R V2

sable 075 5010 S5005-Y20R V2

muscat 060 4005 S7005-Y50R V2

platine 8500 S0500-N V2

beige sable 060 8010 S1005-Y50R V2

brique 060 4010 S7010-Y30R V2

argile 050 3010 S8010-Y50R V2

anthracite basalte caillou pierre blanc sable gris sable sable muscat platine beige sable brique argile

Valeurs
de clarté

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

anthracite 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07

basalte 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16

caillou 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38

pierre 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55

blanc sable 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68

gris sable 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60

sable 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38

muscat 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17

platine 58 0,00 0,18 0,62 0,72

beige sable 41 0,00 0,49 0,62

brique 14 0,00 0,19

argile 10 0,00

Valeurs de contraste

Componenti cromatiche

Colore  
principale 
RAL

Colore  
principale 
NCS

Color Shade 
Variation

antracite 7024 S7502-B V2

basalto 180 4005 S7005-B80G V2

ghiaia 7030 S3502-Y V2

pietra 100 7005 S2502-Y V2

bianco sabbia 080 8005 S1502-Y50R V2

grigio sabbia 080 7005 S1502-Y50R V2

sabbia 075 5010 S5005-Y20R V2

noce moscata 060 4005 S7005-Y50R V2

platino 8500 S0500-N V2

beige sabbia 060 8010 S1005-Y50R V2

travertino scuro 060 4010 S7010-Y30R V2

limo 050 3010 S8010-Y50R V2

antracite basalto ghiaia pietra bianco  
sabbia

grigio  
sabbia

sabbia noce  
moscata

platino beige  
sabbia

travertino 
scuro

limo

Indici di
riflessione

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

antracite 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07

basalto 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16

ghiaia 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38

pietra 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55

bianco sabbia 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68

grigio sabbia 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60

sabbia 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38

noce moscata 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17

platino 58 0,00 0,18 0,62 0,72

beige sabbia 41 0,00 0,49 0,62

travertino scuro 14 0,00 0,19

limo 10 0,00

Contrasti

Colores

RAL  
Color predo-
minante

NCS 
Color predo-
minante

Color Shade 
Variation

antracita 7024 S7502-B V2

basalto 180 4005 S7005-B80G V2

guijarro 7030 S3502-Y V2

gris roca 100 7005 S2502-Y V2

blanco arena 080 8005 S1502-Y50R V2

gris arena 080 7005 S1502-Y50R V2

arena 075 5010 S5005-Y20R V2

nuez moscada 060 4005 S7005-Y50R V2

platino 8500 S0500-N V2

beige arena 060 8010 S1005-Y50R V2

teja 060 4010 S7010-Y30R V2

arcilla 050 3010 S8010-Y50R V2

antracita basalto guijarro gris roca blanco  
arena

gris  
arena

arena nuez  
moscada

platino beige  
arena

teja arcilla

Valor de  
referencia de 
luminosidad

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

antracita 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07

basalto 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16

guijarro 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38

gris roca 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55

blanco arena 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68

gris arena 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60

arena 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38

nuez moscada 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17

platino 58 0,00 0,18 0,62 0,72

beige arena 41 0,00 0,49 0,62

teja 14 0,00 0,19

arcilla 10 0,00

Valores de contraste

40



anthrazit basalt kiesel stein sandweiß sandgrau sand muskat platin sandbeige ziegel lehm

Hellbezugs-
werte

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

anthrazit 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07

basalt 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16

kiesel 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38

stein 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55

sandweiß 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68

sandgrau 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60

sand 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38

muskat 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17

platin 58 0,00 0,18 0,62 0,72

sandbeige 41 0,00 0,49 0,62

ziegel 14 0,00 0,19

lehm 10 0,00

beige weiß grau

anthrazit ü ü

basalt ü ü

kiesel ü ü

stein ü ü

sandweiß ü ü

sandgrau ü ü

sand ü ü

muskat ü ü

platin ü ü

sandbeige ü ü

ziegel ü ü

lehm ü ü

Empfehlung für die Farbkombination von Wand und Boden

Условные обозначения

Стандарты на изделия
Керам. плитка полусух. прес. прессования, DIN EN 14411, 
класс Bla,  
неглазурованная (UGL) для напольных покрытий и стен  
во внутренней и наружной отделке (керамогранитная 
плитка) 
Керам. плитка ленточн. прессования, точность, 
DIN EN 14411, класс Alb, неглазурованная (UGL) для 
напольных покрытий и стен во внутренней и наружной 
отделке (керамогранитная плитка)
Керам. плитка полусух. прессования, DIN EN 14411, класс 
BIII, глазурованная (GL) для напольных покрытий и стен во 
внутренней отделке (фаянсовая плитка)

Вариант оттенка
Вариант оттенка описывает цветовые различия  
между плитками одного цвета, т. е. отклонения цвета. 
Наши изделия классифицируются с использованием  
4 коэффициентов цветового отклонения.
V2 =  средний вариант /  
 средняя степень перелива

Основной цвет RAL основной цвет NCS
По переливу поверхности определяется доминирующий 
цвет, чтобы задать общее цветовое впечатление от по-
верхности. На этой основе определяются соответствия в 
цветовых системах RAL и NCS.

Коэффициент яркости
Данный параметр (координата цвета Y) описывает яркость 
цвета по сравнению с идеально белой поверхностью, ос-
вещенной светом той же интенсивности, направленности 
и качества. Для идеального белого действуют значения: Y 
= 100, черный: Y = 0, т. е. весь падающий свет отражается.

антрацит базальт галька камень песочно- 
белый

песочно- 
серый

песочный мускат платиновый песочно- 
бежевый

кирпичный глиняный 
коричневый

Коэффициент
яркости 8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

антрацит 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07
базальт 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16
галька 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38
камень 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55
песочно-белый 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68
песочно-серый 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60
песочный 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38
мускат 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17
платиновый 58 0,00 0,18 0,62 0,72
песочно-бежевый 41 0,00 0,49 0,62
кирпичный 14 0,00 0,19
глиняный  
коричневый 10 0,00

бежевый белый серый

антрацит ü ü

базальт ü ü

галька ü ü

камень ü ü

песочно-белый ü ü

песочно-серый ü ü

песочный ü ü

мускат ü ü

платиновый ü ü

песочно-бежевый ü ü

кирпичный ü ü

глиняный  
коричневый ü ü

Рекомендации по сочетанию цвета стен и пола

Creative Direction / Эскизы помещений:
Milos Mirosavic, VSBL

Фотографии: 
@hejm.photo c/o Fariyal Kennel Photographers,  
Directors, Production (@fariyalkennel)
Сделаны в студии Sebastian Herkner, Offenbach and 
Vietzke & Borstelmann Architekten Partnerschaft mbB,
Hamburg (Германия) 

anthracite basalt pebble stone sand-white sand-grey sand nutmeg platinum sand-beige brick clay

Light covering
values

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

anthracite 8 0.00 0.23 0.44 0.60 0.72 0.64 0.44 0.24 0.75 0.66 0.25 0.07

basalt 13 0.00 0.23 0.43 0.59 0.49 0.24 0.01 0.63 0.51 0.03 0.16

pebble 21 0.00 0.22 0.41 0.29 0.01 0.22 0.47 0.32 0.21 0.38

stone 33 0.00 0.21 0.08 0.21 0.42 0.28 0.11 0.41 0.55

sand-white 50 0.00 0.14 0.40 0.58 0.07 0.11 0.57 0.68

sand-grey 38 0.00 0.28 0.48 0.21 0.04 0.47 0.60

sand 21 0.00 0.23 0.46 0.31 0.21 0.38

nutmeg 14 0.00 0.62 0.50 0.01 0.17

platinum 58 0.00 0.18 0.62 0.72

sand-beige 41 0.00 0.49 0.62

brick 14 0.00 0.19

clay 10 0.00

beige white grey

anthracite ü ü

basalt ü ü

pebble ü ü

stone ü ü

sand-white ü ü

sand-grey ü ü

sand ü ü

nutmeg ü ü

platinum ü ü

sand-beige ü ü

brick ü ü

clay ü ü

Recommendation for the color combination of wall and floor

Légende

Normes produits

Carreaux céram. pressés à sec DIN EN 14411, groupe Bla,  
non émaillés (UGL) pour le sols et les murs en intérieur et  
en extérieur (carreaux de grès cérame fin vitrifié) 

Plaques céram. extrudées haute précision, DIN EN 14411, 
groupe Alb, non émaillées (UGL) pour le sols et les murs en  
intérieur et en extérieur (carreaux de grès cérame fin vitrifié)

Carreaux céram. pressés à sec, DIN EN 14411, groupe BIII, 
émaillés (GL) pour murs en intérieur (carreaux de grès)

Color Shade Variation

« Color shade variation » décrit la différence de teinte entre les 
carreaux d’un même coloris, soit le degré de coloration. Nos 
produits sont classés à partir de 4 coefficients de coloration.

V2 = variation moyenne /  
 jeu de couleur moyen

Couleur principale RAL et couleur principale NCS

La couleur dominante est déterminée à partir du jeu de couleurs 
de la surface, ce qui permet de déterminer également la teinte 
générale de la surface. C’est sur cette base que sont définies  
les correspondances des systèmes chromatiques RAL et NCS.

Valeur de clarté

Cette valeur (valeur colorimétrique Y) décrit la clarté d’une 
couleur en comparaison avec un blanc parfait, selon l’intensité, 
l’orientation et la qualité des surfaces éclairées de la même ma-
nière. Le blanc parfait : Y = 100, noir : Y = 0, cela signifie  
que toute la lumière incidente est réfléchie.

anthracite basalte caillou pierre blanc sable gris sable sable muscat platine beige sable brique argile

Valeurs
de clarté

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

anthracite 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07

basalte 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16

caillou 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38

pierre 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55

blanc sable 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68

gris sable 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60

sable 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38

muscat 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17

platine 58 0,00 0,18 0,62 0,72

beige sable 41 0,00 0,49 0,62

brique 14 0,00 0,19

argile 10 0,00

beige blanc gris

anthracite ü ü

basalte ü ü

caillou ü ü

pierre ü ü

blanc sable ü ü

gris sable ü ü

sable ü ü

muscat ü ü

platine ü ü

beige sable ü ü

brique ü ü

argile ü ü

Recommandation pour les combinaisons de couleurs des murs et des sols

Creative Direction / Conceptions architecturales : 

Milos Mirosavic, VSBL

Photos : 

@hejm.photo c/o Fariyal Kennel Photographers,  
Directors, Production (@fariyalkennel)

Prises au Studio Sebastian Herkner, Offenbach et 
Vietzke & Borstelmann Architekten Partnerschaft mbB, 
Hambourg

Legenda

Norme di prodotto

Piastrelle ceramiche pressate a secco, DIN EN 14411, 
gruppo BIa, non smaltate (UGL) per rivestimenti di  
pavimenti e pareti all’interno e all'esterno (piastrelle  
in grès fine porcellanato) 

Piastrelle ceramiche estruse, precisione, DIN EN 14411,  
gruppo AIb, non smaltate (UGL) per rivestimenti di  
pavimenti e pareti all’interno e all'esterno (piastrelle  
in grès fine porcellanato)

Piastrelle ceramiche pressate a secco, DIN EN 14411, 
gruppo BlII, smaltate (GL) per rivestimenti di pavimenti  
e pareti all’interno (piastrelle in maiolica)

Color Shade Variation

La “Color Shade Variation” descrive la variazione  
cromatica tra le piastrelle di una collezione, ossia  
il livello di stonalizzazione. La classificazione dei nostri  
prodotti prevede 4 coefficienti di stonalizzazione.

V2 =  variazione media /  
 differenze cromatiche medie

Colore principale RAL e colore principale NCS

A partire dalle differenze cromatiche della superficie si 
determina il colore predominante per stabilire l’effetto 
cromatico generale della superficie stessa. Su questa 
base vengono determinate le corrispondenze nei sistemi 
di colori RAL e NCS.

Indice di riflessione

Questo dato (valore cromatico standard Y) descrive la 
luminosità di una superficie rispetto a una superficie 
ideale bianca illuminata con la stessa intensità, direzione 
e qualità. Per un bianco ideale: Y = 100, nero: Y = 0, ossia 
tutta la luce che colpisce la superficie viene respinta.

beige bianco grigio

antracite ü ü

basalto ü ü

ghiaia ü ü

pietra ü ü

bianco sabbia ü ü

grigio sabbia ü ü

sabbia ü ü

noce moscata ü ü

platino ü ü

beige sabbia ü ü

travertino scuro ü ü

limo ü ü

Suggerimento per la combinazione di colori di parete e pavimento

Creative Direction / Piani delle camere: 

Milos Mirosavic, VSBL

Foto:  

@hejm.photo c/o Fariyal Kennel Photographers,  
Directors, Production (@fariyalkennel)

Foto scattate presso Studio Sebastina Herkner,  
Offenbach e Vietzke & Borstelmann Architekten  
Partnerschaft mbB, Amburgo

antracite basalto ghiaia pietra bianco  
sabbia

grigio  
sabbia

sabbia noce  
moscata

platino beige  
sabbia

travertino 
scuro

limo

Indici di
riflessione

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

antracite 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07

basalto 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16

ghiaia 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38

pietra 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55

bianco sabbia 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68

grigio sabbia 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60

sabbia 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38

noce moscata 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17

platino 58 0,00 0,18 0,62 0,72

beige sabbia 41 0,00 0,49 0,62

travertino scuro 14 0,00 0,19

limo 10 0,00

Leyenda

Normas de producto

Baldosas cerámicas prensadas en seco, DIN EN 14411,  
Grupo Bla, no esmaltadas (UGL) para el revestimiento  
de suelos y paredes en interiores y exteriores (baldosas  
de gres porcelánico) 

Placas cerámicas extrusionadas, Precisión, DIN EN 14411, 
Grupo Alb, no esmaltadas (UGL) para revestimiento de  
suelos y paredes en interiores y exteriores (placas de  
gres porcelánico)

Baldosas cerámicas prensadas en seco, DIN EN 14411,  
Grupo BIII, esmaltadas (GL) para revestimiento de paredes  
en interiores (baldosas de loza)

Color Shade Variation

La expresión "color shade variation" describe el cambio  
de color entre las baldosas de un mismo esquema de color, 
es decir, el grado de coloración. La clasificación de nuestros 
productos se realiza en 4 coeficientes de coloración.

V2 =  Variación media /  
 juego de color moderado

Color predominante RAL y NCS

A partir del juego de color de la superficie se determina el 
color predominante para establecer la impresión cromática 
general. Sobre esta base se determinan las correspondencias 
en los sistemas de color RAL y NCS.

Valor de referencia de luminosidad

Esta especificación (valor de color estándar Y) describe la 
luminosidad de un color en comparación con una superficie 
blanca ideal e iluminada con una luz de intensidad, dirección 
y calidad idóneas. Para un blanco ideal se aplican los siguien-
tes valores: Y = 100, negro: Y = 0, es decir, se refleja toda la 
luz incidente.

beige blanco gris

antracita ü ü

basalto ü ü

guijarro ü ü

gris roca ü ü

blanco arena ü ü

gris arena ü ü

arena ü ü

nuez moscada ü ü

platino ü ü

beige arena ü ü

teja ü ü

arcilla ü ü

Recomendaciones para la combinación cromática de paredes y suelos

Creative Direction / Diseños arquitectónicos: 

Milos Mirosavic, VSBL

Fotografías: 

@hejm.photo c/o Fariyal Kennel Photographers,  
Directors, Production (@fariyalkennel)

Las fotos fueron tomadas en el Studio Sebastian  
Herkner, Offenbach y Vietzke & Borstelmann  
Architekten Partnerschaft mbB, Hamburg

antracita basalto guijarro gris roca blanco  
arena

gris  
arena

arena nuez  
moscada

platino beige  
arena

teja arcilla

Valor de  
referencia de 
luminosidad

8 13 21 33 50 38 21 14 58 41 14 10

antracita 8 0,00 0,23 0,44 0,60 0,72 0,64 0,44 0,24 0,75 0,66 0,25 0,07

basalto 13 0,00 0,23 0,43 0,59 0,49 0,24 0,01 0,63 0,51 0,03 0,16

guijarro 21 0,00 0,22 0,41 0,29 0,01 0,22 0,47 0,32 0,21 0,38

gris roca 33 0,00 0,21 0,08 0,21 0,42 0,28 0,11 0,41 0,55

blanco arena 50 0,00 0,14 0,40 0,58 0,07 0,11 0,57 0,68

gris arena 38 0,00 0,28 0,48 0,21 0,04 0,47 0,60

arena 21 0,00 0,23 0,46 0,31 0,21 0,38

nuez moscada 14 0,00 0,62 0,50 0,01 0,17

platino 58 0,00 0,18 0,62 0,72

beige arena 41 0,00 0,49 0,62

teja 14 0,00 0,19

arcilla 10 0,00
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azur 
aktiv

türkis 
aktiv

stein sandweiß

kiesel sandgrau

basalt

anthrazit

sand

azur 
hell

türkis 
hell

azur 
mittel

türkis 
mittel

azur 
dunkel

türkis 
dunkel

blau 
aktiv

gelb 
aktiv

blau 
hell

gelb 
hell

blau 
mittel

gelb 
mittel

aktiv 
weiß

grün 
aktiv

kiesel-
grau

grün 
dunkel

graphit-
schwarz

sandgrau 
aktiv

weiß-
grau

grün 
hell

perl-
grau

asphalt-
schwarz

sandgrau 
hell

licht-
grau

grün 
mittel

basalt-
grau

anthrazit
sandgrau 
mittel

tief-
schwarz

sandgrau 
dunkel

azur 
dunkel

gelb 
dunkel

Legende
Produktnormen

Trockengepr. keram. Fliesen, DIN EN 14411, Gruppe Bla,  
unglasiert (UGL) für Bodenbeläge und Wandbekleidungen  
im Innen- und Außenbereich (Feinsteinzeugfliesen) 

Stranggepr. keram. Platten, Präzision, DIN EN 14411, Gruppe Alb,  
unglasiert (UGL) für Bodenbeläge und Wandbekleidungen im  
Innen- und Außenbereich (Feinsteinzeugplatten)

Trockengepr. Keram. Fliesen, DIN EN 14411, Gruppe BIII,  
glasiert (GL) für Wandbekleidungen im Innenbereich (Steingutfliesen) 

Color Shade Variation

„Color shade variation“ beschreibt die farbliche 
Änderung zwischen den Fliesen einer Farbstellung, 
d.h. den Abtönungsgrad. Die Einstufung unserer 
Produkte erfolgt in 4 Abtönungskoeffizienten.

V2 =  Mittlere Variation / 
 mittleres Farbspiel

Zuordnung Area Pro und ChromaPlural

Area Pro Area ProChromaPlural ChromaPlural

azur türkis

gelbblau

neutral grün

sandgrau

active 
azure

active
turquoise

stone sand-white

pebble sand-grey

basalt

anthracite

sand

light 
azure

light 
turquoise

medium 
azure

medium
turquoise

dark 
azure

dark 
turquoise

active 
blue

active
yellow

light 
blue

light 
yellow

medium 
blue

medium
yellow

active 
white

active 
green

pebble-
grey

dark 
green

graphite-
black

active 
sand grey

white-
grey

light 
green

pearl 
grey

asphalt 
black

light 
sand grey

light-
grey

medium
green

basalt-
grey

anthracite
medium 
sand grey

deep 
black

dark 
sand grey

dark 
blue

dark 
yellow

Key
Product standards

Dry-pressed ceram. tiles, DIN EN 14411, Bla group,  
unglazed (UGL) for floor and wall coverings indoors  
and outdoors (porcelain stoneware tiles) 

Extruded ceram. plates, precision, DIN EN 14411,  
Alb group, unglazed (UGL) for floor and wall coverings  
indoors and outdoors (porcelain stoneware tiles)

Dry-pressed ceram. tiles, DIN EN 14411, BIII group,  
glazed (GL) for wall coverings indoors (earthenware tiles) 

Color shade variation

“Color shade variation” describes the color differ-
ence between the tiles in a particular color, i.e. the 
degree of shading. Our products are classified into 
4 shading coefficients.

V2 =  Medium variation /  
 medium color play

Area Pro and ChromaPlural colour combinations 

Area Pro Area ProChromaPlural ChromaPlural

azure turquoise

yellowblue

neutral green

sand grey
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active 
oxide red 

active 
ochre

sand platinum

sand-beige

brick

nutmeg

clay

light 
oxide red 

light 
ochre

medium 
oxide red 

medium 
ochre

dark 
oxide red 

dark 
ochre

active 
stone grey

light 
stone grey

medium
stone grey

active
salmon

dark 
salmon

active 
sand grey

light 
salmon

light 
sand grey

medium
salmon

medium
sand grey

dark 
sand grey

dark 
stone grey

Creative Direction / Room designs:

Milos Mirosavic, VSBL

Photos: 

@hejm.photo c/o Fariyal Kennel Photographers,  
Directors, Production (@fariyalkennel)

Taken at Studio Sebastian Herkner, Offenbach  
and Vietzke & Borstelmann Architekten Partnerschaft mbB, 
Hamburg

RAL main color and NCS main color

The color play on the surface determines the dominant  
color in order to shape the surface’s overall color  
impression. The corresponding entries in the RAL and  
NCS color systems are determined on the basis of this.

Light covering value

This parameter (standard color value Y) describes the  
brightness of a color compared to an ideally white surface  
illuminated according to thickness, direction and quality.  
For an ideal white, the following applies: Y = 100,  
black: Y = 0, i.e. all incident light is reflected back.

Area Pro Area ProChromaPlural ChromaPlural

oxide red ochre

stone grey

salmon

sand grey
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This brochure was printed on  
paper with FSC® certificate. By 
purchasing FSC products, we  
support responsible forest 
management subject to controls 
according to the stringent social, 
ecological and economical criteria 
of the Forest Stewardship Council®.

AGROB BUCHTAL GmbH
Buchtal 1, 92521 Schwarzenfeld, Germany
Phone: +49 (0) 94 35-391-0
Fax: +49 (0) 94 35-391-34 52
E-Mail:  agrob-buchtal@evergreenbydebra.com
Internet: www.agrob-buchtal.de

You will find contact names for
other countries on the internet at:

www.agrob-buchtal.de


